Анатолий Глазунов (Блокадник)
1. Секретные  протоколы Гитлера-Сталина  

 к договору о ненападении. 

Кто   развязал   Вторую Мировую войну? 

Одни талдычут – Гитлер, другие -  Сталин, третьи – Гитлер и Сталин, четвёртые – Англия и Франция,  пятые – «гиена европейская - Польша», шестые  – «жиды развязали»…   

"Господин Сталин  (после подписания протокола в Кремле) предложил тост за фюрера: 

"Я знаю, как немецкий народ любит своего фюрера. Поэтому я хотел бы выпить за его здоровье».
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Исполнилось 70 лет со дня подписания договора  о ненападении  между Германией и СССР  («Пакт  Молотова-Риббентропа», «Договор Гитлера и Сталина»). Договор был подписан  23 августа 1939 года. Со стороны СССР договор подписал  нарком по иностранным делам В. М.  Молотов, со стороны Германии – министр  иностранных дел И. фон Риббентроп.  Договор был подписан в Москве. Договор был подписан в присутствии Сталина. Есть фото, где Сталин рядом с Молотовым и Риббентропом. Есть фото, где коммунист Сталин  и  фашист Риббентроп  поднимают бокалы в Кремле  по поводу подписания этого договора.  Выпивали  в Кремле до утра. Тогда  первый и, вероятно, последний раз в Кремле    раздался  выкрик  «Хайль Гитлер!».  Выкрикнул Риббентроп и вытянул  правую руку  вперёд  в приветствии. В Кремле  возникло  десятисекундное   неловкое молчание.  Но в целом   обе стороны были  весьма довольны.

Договор  Сталина-Гитлера о ненападении   был сенсацией   1939 года.  Сколько  злой  дури  понаписано в адрес  СССР и  Сталина.  Сколько пропагандистского бреха против России  и русского народа пишут  ныне.  И сколько пропагандистского бреха идёт от коммунистов и  «патриотов»  другого толка, которые  продолжают,   как глухари,   токовать  с отключёнными ушами и  глазами  о том,  что  «войну развязал Гитлер», что СССР «спас мир от фашизма» и пр.  Не позорьте  своей дурью Россию и русский народ,   господа  «патриоты». 

Чтобы понять тогдашний ход событий надо  уметь смотреть  на этот ход событий не только  через призму своих ценностей, а  подходить к рассмотрению тогдашних событий с  научной,  объективной точки зрения.  Надо отстраниться.  Надо  уметь рассматривать людей, как  образно сказал Флобер,  «как мастодонтов и крокодилов».  Надо и  тогдашние  государства рассматривать как мастодонтов и крокодилов. 

При таком  научном  взгляде  на ход истории   Советский Союз  Сталина – конечно,  огромный страшный хищник, стремящийся к экспансии.   Главное желание  Сталина  и многих красных деятелей   - утвердить на как можно большей территории Европы и планеты Земля -  КРАСНУЮ ИДЕОЛОГИЮ  И КРАСНЫЙ  ПОРЯДОК, МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКО-СТАЛИНСКИЙ КОММУНИЗМ (По  понятиям сталинцев, - самую правильную идеологию и самый правильный и справедливый порядок).  

Распространённые среди нынешних национал-коммунистов,  национал-социалистов,  среди  разных сталинцев  идеи о том, что  Сталин  «уклонялся»  в направлении национал-коммунизма, -  мало соответствуют  действительности.   Да,  некоторый небольшой уклон был. Чувствительный  жид Лейба Давидович Троцкий (Бронштейн)  в своей книге «Моя  жизнь»  ещё в конце 20-х годов   обвинял Сталина в  уклоне в национал-социализм.   Могу добавить, что Сталин  действительно кое-что  даже  взял  от    германского  национал-социализма.  
Но  Сталин  продолжал  оставаться  убеждённым  марксистом-ленинцем. В  СССР  насаждался культ Маркса и Ленина. Всю огромная  страна СССР  в 30-е годы   была  в памятниках   Марксу и Ленину.  Миллионы плакатов  Маркса и Ленина. Огромными тиражами издавались сочинения Маркса и Ленина.  Ведь это же железный  факт, что    Сталин   планировал построить в Москве   грандиозный  Дворец Съезда  Советов, на котором должен был стоять  Ленин высотой в   100  (!) метров.   Сталин не пытался  даже   гармонизировать интернационализм и русский национализм.  Он оставался  красным интернационалистом.  Даже геополитические интересы СССР  имели для него второстепенное значение. Геополитика вообще как наука  в СССР  при коммунистах  не признавалась за науку.  

В своё время   Маркс, Ленин и  марксисты-ленинцы по недомыслию полагали,  что революция  в отсталой стране невозможна. Потом  поумневший  Ленин  сообразил как-то, что в отсталой  стране  её   даже легче сделать, чем в передовой промышленной стране.  Сделали.  Потом  коммунисты  пребывали   в плену теории Маркса-Ленина,  согласно которой   удержать власть в одной стране невозможно. Ибо противоречие между коммунизмом и капитализмом  - это «главное  противоречие эпохи».  А раз главное, значит,  капиталисты  неизбежно объединяться и  уничтожат  одинокое коммунистическое государство.  Но к удивлению Ленина, капиталисты разных стран  не объединились и не бросили  все силы для подавления  власти коммунистов   в  России. Не считать же  ту  слабосильную  разрозненную   интервенцию, которая была в России,  серьёзным  объединением  капстран. Теория  снова оказалась дурацкой.  Противоречия между  усталыми от войны капстранами оказались сильнее, чем противоречия между    капитализмом и коммунистической Россией.  Тогда родилась  новая теория, что  коммунизм всё же можно строить в одной стране, но надо помогать быстрее сделать революции в Германии, Франции и др. странах.  
«Мы на горе всем буржуям мировой пожар раздуем!» 
И  советские коммунисты  тогда много помогали  западным коммунистам, естественно,  прежде всего, за счёт  русского народа.  Но побед нигде не достигли.  А капиталисты скопом почему-то  не нападают. Тогда   докумекали до теории, что социализм можно построить в одной стране. Осудили Троцкого за  его теорию «перманентной революции».  Но, естественно, совсем  не отказались от экспансии коммунизма. Мечта о  мировой революции  - распространенная мечта того времени. Фантасты писали о  будущем, где на планете будет  единый  Союз Советских Социалистических  Республик  Земли.  Алексей Толстой  написал повесть «Аэлита», где  мировая коммунистическая революция уже распространилась даже  на Марс.
Сталин  был марксист-ленинец,  интернационалист, и конечно,  не мог не желать  распространения   коммунизма по всей планете.  Но, конечно,  осознавал, что сил  даже для советизации  Европы – маловато.  Но вдруг  Сталин увидел,  сообразил, что  в Европе начали  создаваться благоприятные условия для красной экспансии.  Почему бы не воспользоваться  этими благоприятными  условиями  в интересах коммунизма. Да,   Гитлер подавил коммунизм в Германии, лидеру германских коммунистов  в тюрьме  проломили голову,  но сам  Гитлер,  начав  захваты в Европе и планируя большую войну, сам того не ведая, стал  работать на    мировую красную революцию. 
Сталин,  как и его учителя  Маркс и Ленин,  был  также  сторонником  теории о том, что войны способствуют коммунистической  революции. Эта теория помогла уже Ленину.  Ленинцы  тогда   превратили войну  империалистическую   в войну  гражданскую.  Захватили власть. Вот и Сталин  тоже задумал  использовать   «войну империалистическую»  для расширения   коммунистического пространства на Земле. 
План Гитлера.  Мы уже  захватили Рейнскую область, Австрию, Судеты, потом всю Чехословакию.  Теперь   заключаем  союз со Сталиным, потом захватываем      Польшу и   подчиняем   Западную Европу. Союз со Сталиным даёт такие возможности. Союз со Сталиным  спасает  от войны на два фронта. А потом разворачиваем   все армии и  двигаем  их на восток для  выполнения  главной задачи – для завоевания жизненного пространства до Урала...  
План Сталина.  Заключаем союз с Гитлером,  делим с Гитлером Польшу. Гитлер дальше ввязывается  в войну  с  Англией, Францией  и другими капиталистическими  государствами. Это хорошо. Это прекрасно. Пусть  истощают друг друга.  А мы захватываем Прибалтику и Бессарабию.  Германия, Англия и Франция   истощают себя в схватке, а  мы   накапливаем войска на границе с Германией и в удобный для  нас  момент всаживаем нож в спину  ослабшей Германии.  Советские войска быстро  продвигаются на запад. В лучшем случае  (если поднимутся коммунисты во Франции и Англии) красное пространство  распространяется до Атлантического океана.  Возникает Союз Советских Социалистических Республик от  Атлантического  до Тихого океана. В худшем -  красное пространство, которое будет под контролем Москвы,  всё же  существенно  расширится на запад.
Да,  Советский Союз,  управляемый  Сталиным, -  огромный страшный хищник, жаждущий стравить другие страны, а потом всадить  клыки  сзади   в шею  ослабшей Германии, а потом  подмять и другие ослабшие  страны.  Жаждущий утвердить везде  красный порядок, марксистко-ленинско-сталинский  коммунизм. Да,   Германия Гитлера – тоже   страшный хищник, планирующий  загубить одни  страны, подмять другие страны и  тем самым приобрести необходимое для  немцев   огромное  жизненное пространство.  И везде утвердить   германский национал-социализм.  
И некоторые  «исследователи»  хотят  остановиться либо на одном из этих хищников, либо на двух.  Пытаются сделать Гитлера или Сталина, или Гитлера и Сталина вместе    творцами    и поджигателями    Второй Мировой войны. Но это не исследователи, а  примитивные  пропагандисты.  

Если подходить   объективно,   то должно признать также, что и  «демократические» Франция и Англия  тоже  – страшные   хищники,  пытающие стравить Германию и СССР,  истощить их,  а потом нахватать  территорий  и верховодить в Европе и на планете.  Британская империя-хищник   заглотила в своё время   огромные территории   на всех континентах  кроме Антарктиды.  Это была самая огромная по размерам империя на планете. Эта была     империя, «в которой никогда не заходило солнце».  И Франция –  тоже  весьма крупный хищник. Оторвала кусок у  Германии  после Первой Мировой войны.  Нахватала  в своё время кусков  в Африке, Южной Азии и Америке, но и на этом не успокоилась.   И США – тоже  страшный хищник,    щупальца  которого уже протянулись в Европу.   Этот хищник особенно усилился после  Первой Мировой войны.  Этот хищник уже планировал  управлять  всей планетой.  Планировал насаждать  свою «американскую демократию».  Планировал нахватать  побольше  земель богатых нефтью и другим сырьём. Планировал высасывать соки из народов   планеты. 

Существовал на планете Земля в это время   и   спецефический  страшный хищник – Мировое Жидовство. Очень   специфический   сверхорганизм.  Люди со слабыми  глазами и  слабыми мозгами даже  не способны видеть его в полном   объёме.  Этот хищник   как бы разделен на  отдельные  диаспоры в разных странах, как бы и не одно целое.   А на  самом деле  тоже опаснейший   хищник  с  большой пастью, когтистыми лапами и длинными щупальцами с присосками.  Тоже жаждущий   господствовать  на планете. Особенно сильными были позиции жидовства   в  США, Англии и СССР..
Возьмем Польшу, это тоже хищник с большой пастью  и большим аппетитом, хотя и мелкий хищник.  Времена, когда  этот хищник был крупным,  необратимо прошли, но мечты снова стать  Великой Польшей    размером от Балтийского до Чёрного моря остались в башке этого хищника.   Сначала  Польша  оттяпала  кусок  у  сьедаемой Гитлером    Чехословакии. Потом     хотела   напасть на Литву  и проглотить её.  Потом  выказала желание воевать на стороне Гитлера против  СССР,  чтобы  заполучить Украину и иметь выход к Чёрному морю.
Возьмём  маленькую Литву, тоже не овечка, не дают быть овечкой воспоминания, когда существовало  в Европе Великое Литовское государство, когда литовцы  даже ходили штурмовать Москву. И когда Сталин и Гитлер разорвали на две части Польшу,  и Сталин  бросил   Литве   кусок Польши  - Виленский край с  Вильнюсом, Литва, конечно,  не отказалась,  жадно  проглотила кусок, а литовцы бегали по улицам счастливые с национальными флагами, и Польшу им, конечно, было совсем не жалко. И  литовцы  делали и делают вид, что в  дележе  Польши не участвовали. 
Возьмем маленькую  Финляндию, население всего несколько  миллионов, но тоже хищник с большой пастью  и большим аппетитом.  Финляндия планировала вместе с Германией  навалиться на СССР,  и оттяпать  от него  огромный кусок территории,  кусок много больше самой Финляндии.  Хотела стать Великой  Финляндией  размером от Невы до  Кольского полуострова,  а на  восток – до Уральских гор.  Финляндия   не  возражала, конечно,  против плана Гитлера  разрушить Петербург (тогда Ленинград), погубить  всех его жителей,  сравнять  огромный город  русских с землей и подарить эту территорию,  заросшую  травой, кустарником и лесом,  Финляндии.  Хищником, хотя и мелким была и Румыния. Когда Гитлер позвал,  сразу   пошла  заглатывать  русские земли  на юге  СССР.  

Не было в Европе  ни одного государства, которое было  мирной овечкой.  Хотя все любили и любят  выставляться мирными, а других обвинять в  агрессивности. 
Вторая Мировая война  - это творчество  всех  тогдашних хищников. Но,  прежде всего,  творчество  семи  крупных хищников.  Это  Германия,  Англия,  Франция,  США, Мировое Жидовство,  СССР  и Япония  сотворили  Вторую Мировую войну.  Остальные тоже были творцами войны, но мелкими. 
И я  пишу не с осуждением,  дамы и господа, не сатиру пишу. Я не вкладываю в понятие «хищник»  отрицательный,  ругательный смысл.  Существование на планете Земля  львов, тигров, шакалов, крокодилов, анаконд, волков, лис, акул, щук  и тысяч других  хищников,  - надо ли осуждать?  Придурок, кто осуждает и считает такой порядок несправедливым и неправильным.  Это  божий порядок.  В Библии сказано ясно, что такой порядок создал Бог.  Он создал  огромное разнообразие  хищников с когтями и  зубастой пастью.  Ну  а кто не верит в Бога, если не придурок,  тоже  должен  признать, что   такая  реальность – результат  развития  жизни на нашей планете. 
В социологии и истории, в теории эволюции  Вселенной  это называется   БОРЬБА ЗА СУЩЕСТВОВАНИЕ,  БОРЬБА ЗА ПРАВО БЫТЬ  на ЗЕМЛЕ, во ВСЕЛЕННОЙ.  Некоторые,  по невежеству,  полагают, что Борьба за Существование – это война всех против всех.  Это неверно. Борьба  за Существование  шла,   идёт и будет идти посредством взаимопомощи,  сотрудничества и союзов, но, конечно,   часто  и  посредством войн. 
Итак,   союз Гитлера и Сталина был выгоден на время им обоим,   Гитлеру и Сталину.  Потому в 1939 Германия и СССР   потянулись друг к другу, чтобы «дружить».  
 Коричневая планета  с центром в Берлине. Красная  планета с центром в Москве.  Ни то, ни другое тогда    не было достижимо  Гитлер и Сталин были слабаки для  осуществления планов мирового господства.    Гитлер был слаб сделать планету коричневой.  Сталин был слаб, чтобы сделать планету красной. Гитлер был слаб для того, чтобы  в одиночку осуществить  свой   план – создать Великую Германскую  империю хотя бы  от Атлантического океана  до Уральских гор.   И союза с Италией и Японией, увы для Гитлера,   было недостаточно.  А Сталин был слаб  даже для того, чтобы  расширить  СССР  только собственными силами  на запад,  до Атлантического океана.  
И постепенно Гитлер и Сталин начали всё больше осознавать необходимость временного  союза.    Сталин нужен был Гитлеру для  германского  мирового господства.     Гитлер был нужен Сталину  для  советского  мирового господства.  Историк-самоучка   Виктор Суворов (Резун) прав, когда писал, что  для Сталина Гитлер – «ледокол  красной революции», но Виктор Суворов не сообразил, что и  Сталин для Гитлера был «ледокол  коричневой  революции». 

В 1939 году Сталин ещё ведет  переговоры с Англией и Францией, но перспектив здесь нет. Ясно видно, что они стараются стравить Германию и СССР. Они помешались на этом плане и совсем  перестали соображать. Сталин также начал понимать, что союз с Гитлером много выгоднее  для него, Сталина,   чем  союз  с Англией и Францией. Ибо дает возможности существенно расширить красное пространство на запад. 
14 августа Риббентроп отправляет телеграмму  своему послу Шуленбургу в Москву и просит его   зачитать   текст Молотову.  Риббентроп предлагает быстрее договориться.   «В противном случае... дела могут принять такой оборот, что оба правительства лишатся возможности восстановить германо-советскую дружбу и совместно разрешить территориальные вопросы, связанные с Восточной Европой. Правительства обеих стран не должны выпускать сложившуюся ситуацию из-под контроля и обязаны предпринять своевременные меры. Будет фатальной ошибкой, если вследствие незнания взглядов и намерений друг друга два народа не договорятся». И далее:  «…я  готов прибыть с кратким визитом в Москву, чтобы от имени фюрера изложить его взгляды господину Сталину. По моему мнению, только посредством такого прямого обсуждения можно достигнуть перемен и тем самым заложить фундамент для окончательного урегулирования германо-русских отношений". 

"Я прошу Вас не вручать этих инструкций господину Молотову в письменном виде, а зачитать их ему. Я считаю важным, чтобы они дошли до господина Сталина в как можно в более точном виде, и я уполномочиваю Вас в то же самое время просить от моего имени господина Молотова об аудиенции с господином Сталиным, чтобы вы могли передать это важное сообщение еще и непосредственно ему». http://wunderwaffe.narod.ru/HistoryBook/Rise_Fall/Pact.htm 
В предложении Риббентропа была, как видим,  почти не замаскированная приманка. Предлагался делёж Восточной  Европы. «Ведь нет проблемы от Балтийского до Чёрного, моря, которая не могла быть решена  к взаимному удовлетворению сторон».

Возможен вопрос:  кто предлагал пакт и  секретное дополнение  о  дележе? Гитлер и ли Сталин? Одни говорят, что пакт о ненападении предложил Сталин, другие  -  Гитлер. Одни говорят, что секретный протокол предложил Сталин, другие -  Гитлер.  Специального толкового исследования  на эту тему  нет.  Да и  простого ответа здесь нет.  Правильнее сказать, что обе стороны  в августе 1939  шли к этому.  Конечно, для  Гитлера было бы лучше, если бы Сталин оказался дураком и  отказался от дележа.  Тогда всё бы взял себе Гитлер. Но  Гитлер  понимал, что без компромисса не обойтись.  Надо идти на делёж.  
Сталин   потребовал  от Гитлера   через Молотова заключить пакт о ненападении  (с дополнительными протоколами, конечно) и торговые и кредитные  соглашения.   Причём сначала торговые и кредитные   соглашения.  Гитлер  поспешно согласился

Риббентроп  18 августа приказал своему послу в Москве  Шуленбургу  немедленно встретиться с Молотвым  и  сообщить, что  Германия готова всё подписать.  Рибентроп давил на своего посла, чтобы всё шло  быстрее и быстрее, «без задержки».   "Я смогу также, - сообщал  Риббентроп, - подписать специальный протокол, регулирующий интересы обеих сторон в решении той или иной внешнеполитической проблемы, например, согласовать сферы интересов в районе Балтики. Такое соглашение будет возможно, однако, только посредством (прямых) устных переговоров».    

И вот 19 августа  из Москвы пришла срочная телеграмма.  Сталин сообщил: «Советское правительство согласно, чтобы имперский министр иностранных дел прибыл в Москву через неделю после опубликования сообщения о подписании экономического соглашения».  А Молотов заявил, что если о подписании экономического соглашения будет объявлено завтра, то имперский министр иностранных дел смог бы прибыть в Москву 26 или 27 августа.  Раньше – невозможно. Ведь надо время для того, чтобы подготовится   к  составлению проекта договора о ненападении.  Гитлер рад, что согласие на приезд Риббентропа  получено, но ждать неделю – нервотрёпка.  Ведь уже надо двигать войска к границе с Польшей.  Ведь  вторжение  в Польшу запланировано на 1 сентября. 1939 года. 
Гитлеру дозарезу  надо быть  абсолютно уверенным, что  СССР  не выступит  в союзе с Англией, Францией и Польшей   против  Германии.  Он больше всего боится войны  на два фронта. Он почти уверен,    что русские -  за «четвёртый раздел Польши», но  он хочет быть в этом абсолютно уверен. Любой договор – это,  конечно, бумажка,  но в данный момент  лучше бумажка, чем  её отсутствие.  К тому же Риббентроп, когда прибудет в Москву, сможет   почувствовать, будут ли русские  соблюдать договор хотя бы некоторое время. 

20 августа  в 14 часов подписано  экономическое соглашение. 

И  Гитлер, подавляя гордость,  обратился с личной просьбой к Сталину  принять как можно быстрее  Риббентропа.  Телеграмма Гитлера  на имя Сталина была срочно отправлена в Москву в воскресенье 20 августа, в 18. 45.  . Фюрер приказал послу вручить телеграмму Молотову незамедлительно. 
ГОСПОДИНУ СТАЛИНУ, МОСКВА 
Я искренне приветствую подписание нового германо-советского торгового соглашения как первый шаг в перестройке германо-советских отношений. 
Я согласен с проектом пакта о ненападении, который передал мне Ваш министр иностранных дел господин Молотов, но считаю крайне необходимым как можно скорее выяснить ряд вопросов, связанных с ним.

Текст дополнительного протокола, желаемого Советским Союзом, может быть, я убежден, выработан в самые короткие сроки, если ответственный государственный деятель Германии сможет лично прибыть в Москву для переговоров. Иначе правительство рейха не представляет, как можно в короткое время выработать и согласовать дополнительный протокол. 

Напряженность в отношениях между Германией и Польшей стала невыносимой... Кризис может разразиться в любой день. Германия преисполнена решимости с этого момента и впредь отстаивать интересы рейха всеми имеющимися в её распоряжении средствами.

По моему мнению, ввиду намерения двух наших государств вступить в новые отношения друг с другом желательно не терять времени. Поэтому я еще раз предлагаю Вам принять моего министра иностранных дел во вторник 22 августа, самое позднее в среду 23 августа. Имперский министр иностранных дел будет облечен всеми чрезвычайными полномочиями для составления и подписания пакта о ненападении, а также протокола. Более длительное пребывание министра иностранных дел в Москве, чем один или самое большее два дня, невозможно ввиду международного положения. Я был бы рад получить Ваш скорый ответ.
                                                                                  Адольф Гитлер

В течение последующих суток - с вечера 20 августа, когда телеграмма Гитлера Сталину передавалась телеграфом   в Москву, до вечера следующего дня – Гитлер  находился в состоянии, близком к срыву. Спать он не мог. Среди ночи позвонил Герингу и поделился с ним своими опасениями по поводу  замедленной  реакции Сталина на его послание.  Потом получили от посла  сообщение о том, что  срочная телеграмма просто задержалась в пути. И,  наконец,   Гитлер  получает  21 августа  долгожданное сообщение из Москвы.  
КАНЦЛЕРУ   ГЕРМАНСКОГО   РЕЙХА   А. ГИТЛЕРУ

Я благодарю Вас за письмо. Я надеюсь, что германо-советский пакт о ненападении станет решающим поворотным пунктом в улучшении политических отношений между нашими странами.

Народам наших стран нужны мирные взаимоотношения. Согласие германского правительства заключить пакт о ненападении создаст фундамент для устранения политической напряженности и установления мира и сотрудничества между нашими странами.

Советское правительство поручило мне сообщить Вам, что оно согласно на прибытие в Москву господина Риббентропа 23 августа.

                                                                                                   И. Сталин

Гитлер поверил, что Сталин не обманет, никаких неприятностей со стороны Сталина, когда германские войска вторгнутся в Польшу, не  последует. Гитлер собрал своих генералов  и сообщил,  что  вторжение в Польшу   будет в назначенное время. А  потом   открыто сообщил    уже и своему народу, что скоро он покончит с Польшей: 
«Наши враги рассчитывали ещё на то, что Россия станет нашим противником после завоевания Польши. Враги не учли моей решимости. Наши враги подобны маленьким червячкам. Я видел их в  Мюнхене. Я был убежден, что Сталин никогда не примет предложения англичан. Только безоглядные оптимисты могли думать, что Сталин настолько глуп, что не распознает их истинной цели. Россия не  заинтересована  в сохранении Польши… Отставка Литвинова явилась решающим фактором. После этого я моментально понял, что в Москве отношение к западным державам изменилось. Я предпринял шаги, направленные на изменение отношений с Россией. В связи с экономическим соглашением завязались политические переговоры. В конце концов,  от русских поступило предложение подписать пакт о ненападении. Четыре дня назад я предпринял специальный шаг, который привёл к тому, что Россия вчера объявила о своей готовности подписать пакт. Установлен личный контакт со Сталиным. Послезавтра Риббентроп заключит договор. Теперь Польша оказалась в положении, в котором я хотел её видеть… Положено начало уничтожению гегемонии Англии. Теперь, когда я провел необходимые дипломатические приготовления, путь солдатам открыт». 

(Уильям Ширер, Взлёт и падение  Третьего  рейха). 
Риббентроп вылетел в Москву 22 августа.  Из Москвы он  сообщил  Гитлеру, что всё идёт хорошо.  Он  упоминул  лишь об одной небольшой проблеме, связанной с дележом Польши. Русские,  сообщил  Риббентроп, потребовали, чтобы Германия признала маленькие порты Латвии Либау и Виндау "входящими в сферу их интересов". Поскольку вся Латвия при разграничении сфер  интересов отходила к Советскому Союзу,  Гитлер быстро согласился уважить это требование  Сталина.  

После первой встречи Риббентроп сообщил также  Гитлеру, что "рассматривается вопрос о подписании секретного протокола по разграничению сфер интересов во всем Восточном регионе". 
http://wunderwaffe.narod.ru/HistoryBook/Rise_Fall/Pact.htm
Оба документа - пакт о ненападении и секретный протокол о дележе Польши - были подписаны во время второй встречи в Кремле в тот же вечер 23 августа  1939 года. Немцы и русские на этой встрече, которая продлилась до утра следующего дня, легко договорились обо всём. 
Сталин предлагал, чтобы договор вступил в силу после ратификации, но  немцы  сумели настоять, чтобы договор вступил в силу «немедленно  после подписания», не дожидаясь ратификации.  Гитлеру надо было быстрее. Сталин   предлагал  заключить  договор  на 5 лет, но Гитлер  пожелал договор на 25 лет.   Гитлер ведь не знал  точно, насколько затянется его  война с западными государствами,  и чем  дольше  будет действовать договор,  тем лучше.  Сталин  уважил Гитлера. Договор был заключён   на 10 лет      с автоматическим продлением ещё на 5 лет, если  до истечения срока действия договор не будет денонсирован одной из сторон.

Никаких горячих споров  при обсуждении в Кремле  не было. Были лишь обсуждения «в теплой дружеской обстановке мировых проблем - страна за страной». Переговоры  закончились, конечно,  обильными тостами.  В секретном меморандуме, составленном одним из членов немецкой делегации, рассказывается об удивительной сцене.  Поднимали бокалы и произносили тост за тостом. "Господин Сталин предложил тост за фюрера: "Я знаю, как немецкий народ любит своего фюрера. Поэтому я хотел бы выпить за его здоровье». «Господин Молотов выпил за здоровье рейхсминистра иностранных дел... Господин Молотов и господин Сталин неоднократно пили за пакт о ненападении, за новую эру в русско-германских отношениях, за немецкий народ». «Рейхсминистр иностранных дел в свою очередь предложил тост за господина Сталина, за Советское правительство, за улучшение отношений между Германией и Советским Союзом".

До самого утра отмечали  в Кремле  это  радостное для всех событие. 
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«За здоровье Гитлера и за дружбу!»
Когда Риббентроп уезжал, Сталин отвел его в сторону и сказал: Советское правительство очень серьезно относится к пакту, он может дать честное слово, что Советский Союз не предаст своего партнера.  
Сталину очень надо было, чтобы Гитлер ему поверил.  Если Гитлер не будет опасаться, тогда он  наверняка введет войска в Польшу,  не сорвется на войну с Советским Союзом при разделе Польши, и не раздумает  ввязаться в  войну с Англией и Францией. 
[image: image3.jpg]



Сталин и Риббентроп

Гитлер был доволен. Да, пришлось идти на компромисс,   пришлось Сталину   отдать  даже Бессарабию,   Сталин  хапнет  много территории.  Но большого значения  это не имеет.   После дележа   Польши возникнет общая граница,  Германия приблизится на 300-400 километров  к СССР,  и это  весьма облегчит  в будущем  вторжение в СССР.  А все те земли, которые захватит Сталин после дележа   Польши, всё равно потом станут  немецкими.  
Что касается сроков  ратификации, то проект и сам договор предписывали  сделать это  тоже  «в возможно короткий срок».   Обмен ратификационными  грамотами состоялся в Берлине 24 сентября 1939 года. Договор  не был секретным, он  был  сразу  же опубликован   даже в СССР. 
«Договор  Гитлера и Сталина»   был  главной сенсацией  на  планете Земля   в  1939 году. Договор вызвал переполох  и негодование во Франции, Англии, Польше и других странах Европы. Договор вызвал недоумение  и негодование даже в Мировом коммунистическом движении. Договор вызвал раздражение в Японии...  Почти все исследователи   полагают, что именно с этого договора и началась   Вторая Мировая война.  
Дополнительный секретный  протокол 

Об этом  секретном протоколе   почти  70 лет  шли   злые дебаты.  Точнее,  на тему, был  или не был этот протокол.  Враги  Сталина  и России    обвиняли  и обвиняют Сталина в сговоре  с  Гитлером по вопросу о разделе  Европы.  Многим просто интересна истина.  Многие разумные  люди, отнюдь не враги Сталина, уверены,  что протокол был, ведь не дураки же были Гитлер и Сталин.  А многие коммунисты из СССР,  а ныне из России, поклонники Сталина по сей день категорически отрицают  даже  существование секретного протокола.

Но протокол был,  господа коммунисты,  другое дело,  что  к подлинникам доступ был, естественно, долго  закрыт.  Ведь протокол был секретный 

Доказательства 

Существуют  несколько видов  доказательств. Во-первых, ход событий  после подписания договора о ненападении. Во-вторых,  документы и свидетельства, в которых   затронута тема о секретном протоколе.  Например, телеграммы из Берлина в Москву и обратно  в период с 15  по 23 августа 1939 года.  В-третьих,      договор  о дружбе и  границе, заключённый   между Гитлером и Сталиным  28 сентября 1939 года,   и  два новых секретных протокола к этому договору.  И,  в-четвёртых, сами подлинники секретного протокола от 23 августа 1939 года…   
То,  что  существовал  секретный протокол,  разумные люди на планете поняли  уже   в сентябре 1939 года.  Это стало ясно  уже  1 сентября  1939 года, когда  германские войска вторглись  в  Польшу и пошли убивать и пленить  поляков. Без этого протокола Гитлер, вероятно, не напал бы  на Польшу. И  ещё больше  стало ясно 17 сентября  1939 года, когда русские войска вторглись в Польшу и пошли убивать и пленить поляков. И совсем стало ясно,  когда  немецкие  и русские войска, встретившись на территории разгромленной Польши,   стали  не воевать  друг с другом, а стали приветствовать друг друга и  остановились на  известной только  немецким и русским генералам       определённой демаркационной линии.
Многие придурки  во власти  в Англии  и Франции тогда ещё надеялись, что  начнется война между  Германией   и СССР.  Придурки очень надеялись  на то, что в результате этой войны Германия и Россия  истощаться до изнеможения, и тогда   Англия  и Франция станут гегемонами в Европе…  Но кровавого  столкновения  немцев и русских  не произошло.  И тогда  только  до придурков  дошло, что  Гитлер и Сталин   втайне  уже  договорились  о разделе Польши,  о границе между  Германией и Россией и о сферах влияния. И только  тогда  до придурков дошло, что  были ещё  секретные  добавления  к  договору от 23 августа 1939 года, где всё  было обговорено. 

Дальше ещё  более веские аргументы.  Гитлер нападает  на  Бельгию, Францию и  на другие страны  Западной Европы.  Немцы входят в Париж…   А Сталин  после захвата большого куска у  Польши, захватывает Латвию, Эстонию и Литву,  часть Финляндии.  Отнимает у  Румынии   Бессарабию.   Разве это не  новые железные факты в пользу  вывода, что Гитлер и Сталин     23  август 1939  секретно договорились  об экспансии, о разделе Европы?…  
Так что не надо  продолжать обманывать русский народ, господа коммунистические историки и публицисты.  Секретный протокол к договору Гитлера-Сталина был.  Не мог не быть.  Не дураки же были Гитлер и Сталин.  Гитлер получил  прекрасную возможность  расширять свою коричневую    империю. Сталин получил прекрасную возможность  расширять свою красную империю. Причем,  на этой стадии больше выгод получил  Сталин. Расширяя свою империю, Сталин  не вступил в  большую  кровопролитную войну и ждал, накапливая силы,   благоприятное  время, когда он всадит нож в спину Германии. 
В. Карпов в своей книге о Жукове писал:

«Сталин  в  узком  кругу,  среди  членов  Политбюро,  ходил  сияющий   и

торжественный,  он  считал, что достиг огромного успеха. Ну как же! Германия

стала дружественным нам государством, а Англия и Франция втянулись в войну  с

ней. Таким образом, война  от  наших  границ  отодвинута  далеко  на  запад,

империалистические  страны  теперь решают свои проблемы с оружием в руках, а

Советский Союз, мол, благополучно остался в стороне!

     Никита Сергеевич Хрущев в своем докладе на XX съезде  так  вспоминал  о

тех  днях:  "Сталин  воспринимал  этот  договор  как большую удачу. Он ходил

буквально гоголем. Ходил, задравши нос, и буквально говорил: "Надул Гитлера,  надул Гитлера!"

------------------------  

Сложнее было  добраться  до подлинников. Что мы имеем из публикаций исследователей на эту тему? 

Отметим, что как договор о ненападении, так и секретный протокол от 23 августа 1939 года были составлены на немецком и русском языках, причем были подписаны как немецкий, так и русский тексты. Секретный дополнительный протокол был изготовлен только в двух экземплярах - один на русском, другой на немецком языке. Один экземпляр был после подписания 23 августа 1939 г. оставлен в Москве, а другой Риббентроп привёз в Берлин, где немецкий экземпляр хранился в особом месте канцелярии Риббентропа. 
В  1943 - 1944  этот протокол вместе с другими документами канцелярии Риббентропа был  скопирован  на микропленку,  а весной 1945 г. по соображениям безопасности был перевезён в имение Шенберг (в Тюрингии).  
Весной  1945  года  поступило  указание уничтожить архивы. Выполняя это указание, советник Карл фон Леш уничтожил документы, но спрятал  микрофильмы (20  катушек,  на которых    заснято  9  725  страниц документов) в железную коробку,  обмотал её промасленной тканью  и  зарыл  в  землю  в  парке  замка  Шенберг.   12 мая 1945 года фон Леш  рассказал о документах подполковнику английской армии Роберту Томсону, а  тот сообщил  об  этом  союзникам-американцам. 14  мая  коробку  вырыли,  19 мая коробку доставили в  Лондон,  где американцы сняли дубликаты со всех  микрофильмов.  
Из  публикаций  на  тему о секретном протоколе также  известно, что информация об этом   протоколе  всё же   просочилась в дипломатические круги практически сразу после подписания Договора Гитлера-Сталина. Уже утром 24 августа  1939 года немецкий дипломат Ганс фон Херварт сообщил своему американскому коллеге Чарльзу Болену полное содержание секретного протокола. (Charles E. Bohlen, Witness to History: 1929—1969 Norton, 1973). 

Впервые  публично   о секретных протоколах  было заявлено  на Нюрнбергском процессе.  Сталин эту возможность предвидел и принял меры. Сразу после войны был создан специальный орган   в разных документах именовавшийся по-разному: «правительственная комиссия по Нюрнбергскому процессу», «правительственная комиссия по организации Суда в Нюрнберге», «комиссия по руководству Нюрнбергским процессом». Во главе этой сверхсекретной комиссии с функциями особого назначения Сталин поставил Вышинского. Членами комиссии были назначены прокурор СССР Горшенин, председатель Верховного суда СССР Голяков, нарком юстиции СССР Рычков и три ближайших сподвижника Берии, его заместители Абакумов, Кобулов, Меркулов. Главная цель комиссии состояла в том, чтобы ни при каких условиях не допустить публичного обсуждения любых аспектов советско-германских отношений в 1939—1941 годов, не допустить, прежде всего,  самого факта существования, а тем более содержания  «так  называемых  секретных протоколов», дополняющих  пакт о ненападении (23 августа 1939 г.) и Договор о дружбе (28 сентября 1939 г.). Для того,  чтобы обеспечить во время следствия действенность указаний тайной комиссии, в Нюрнберг была отправлена и следственная бригада особого назначения во главе с  весьма свирепым сотрудником Берии  полковником М.Т. Лихачевым. 26 ноября 1945 г. комиссия Вышинского   приняла решение «утвердить... перечень вопросов, которые являются недопустимыми для обсуждения на суде»  В числе недопустимых вопросов, естественно, оказался секретный протокол от 23 августа 1939 года. 

Ваксберг А. Страницы одной жизни (Штрихи к политическому портрету Вышинского) // Знамя. 1990. № 6. С. 131.

В результате  отдельные  попытки  некоторых  обвиняемых   построить на этом протоколе линию защиту, указать на действительную роль СССР в  дележе  Польши,    не дали этим подсудимым желаемого  результата.  Защитник Гесса - Альфред Зейдль представил  суду  показания  бывшего  начальника  юридического  отдела   МИД Германии  Фридриха Гаусса.  Этот господин Фридрих Гаусс  был лицом весьма  осведомленным. Он  сопровождал Риббентропа в поездке в Москву в конце августа 1939, присутствовал при подписании договора о ненападении и  дополнительного секретного протокола.  Есть фото его  вместе с Молотовым и Сталиным.  Также  и  статс-секретарь МИД Германии фон  Вайцзеккер  рассказал на суде, что видел фотокопии  секретного протокола. «Один экземпляр фотокопии был  спрятан у меня в сейфе», сказал он.      
    Но во время объявленного  перерыва  Главный  обвинитель  от  СССР  Руденко заявил, естественно,   протест  по  поводу  этих  «разговоров»   о секретном  протоколе. И, естественно, что  Комитет обвинителей, поддержал   Руденко.  В  результате  трибунал  отклонил требование   защитника  Зейдля.  Ему запретили огласить  копию  секретного  протокола (снятую с фотокопии) под предлогом, что он отказался сообщить суду источник получения документа.
Но в последнем слове  и  обвиняемый  Риббентроп  также коснулся этой темы:

"Когда я приехал в Москву в 1939 году к маршалу Сталину, он обсуждал со мной не возможность мирного урегулирования германо-польского конфликта в рамках пакта Бриана – Келлога, а дал  понять,  что  если он не получит половины Польши и Прибалтийские страны, ещё  без Литвы с портом Либава, то я могу сразу же вылетать назад. 
     Ведение войны, видимо, не  считалось  там  (в Москве) в  1939  году  преступлением против мира, в противном случае я не могу объяснить телеграмму Сталина после окончания  польской кампании, которая гласила:  "Дружба» Германии и Советского Союза, основанная  на  совместно  пролитой  крови,  имеет  перспективы  быть  длительной и прочной".   
Ваксберг А. Страницы одной жизни (Штрихи к политическому портрету Вышинского) // Знамя. 1990. № 6. С. 131.  
И правы   историк-самоучка Виктор Суворов (Резун) и др. историки, которые  утверждали, что  именно за это  нежелательное для Сталина  признание  Риббентропа   после суда  16 октября 1946 года повесили, причём повесили первым.  Была и более важная причина повесить   бывшего министра иностранных дел Германии, который подписывал в Кремле  секретный протокол и  гулял со Сталиным и Молотовым до утра в Кремле, поднимая бокал за бокалом, отмечая это  важное для  Германии и СССР событие.  Ведь очень нежелательные для Сталина мемуары  на тему  Гитлер-Сталин мог написать Риббентроп.  Бестселлером стала бы его книга  во многих странах на   планете.  Слишком много знал  этот  Риббентроп. 

Позднее в воспоминаниях,  Альфред  Зейдль   рассказал, что получил  копии секретного протокола  от американской разведки.  А через   несколько месяцев  Зейдль  опубликовал  этот документ в американской провинциальной газете «Сан-Луи пост диспатч», но  эта  публикация  не привлекла внимания.  Широкую известность документ приобрел   лишь в 1948 году, когда был опубликован в сборнике Госдепартамента США «Нацистско-советские отношения. 1939—1941 гг.»  (Nazi-Soviet Relations 1939—1941. Washington, 1948). Кроме того,  этот сборник содержал немецкую и немецко-советскую дипломатическую переписку, в которой находились прямые ссылки на секретные договоренности.  Эти ссылки – тоже доказательство, что секретный протокол не  выдумка. 
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Министр иностранных дел Германии, 
советник Гитлера  по внешней политике  Риббентроп

Труп  Риббентропа  после  казни. 

 «Слишком много знал   этот  Риббентроп». 
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------------------------------   
Массовому читателю  о русском подлиннике секретного протокола стало более известно  лишь после издания  воспоминаний     Валерия Болдина, бывшего помощника генерального секретаря ЦК КПСС. Помещаю здесь несколько фрагментов из этих воспоминаний. 

Валерий Болдин. 

Над пропастью во лжи. Политический театр Горбачёва 

 ("Совершенно секретно". № 03, март 1999 год).  
«Смерть Сталина сняла ограничения на доступ членов Президиума ЦК к документам его архива. Ещё не состоялись похороны вождя, а Хрущев, Маленков, Берия, Молотов и другие помчались в кремлевский кабинет и вскрыли его личный сейф. В этом сейфе было, как мне рассказывали, много любопытного. Члены Президиума ЦК быстро разобрали бумаги, которые имели отношение лично к ним. Молотов среди прочего изъял и подлинники секретного протокола. С 1953 года они находились в его личном сейфе. И только после освобождения от должности министра иностранных дел   (в 1956 году) он переправил их в ЦК КПСС, и они попали во второй сектор Общего отдела». 
(Итак,  с 1939 до 1953 русский подлинник  протокола находился в личном сейфе Сталина. Потом короткое время, пока Молотов был  снова  министром иностранных дел, находился  в личном сейфе Молотова, потом  хранился в  архиве  ЦК КПСС). 

«В 1957 году новый министр иностранных дел Андрей Андреевич Громыко, информированный кем-то из своих сотрудников или членов Политбюро, запросил в ЦК КПСС секретный протокол. В это время на Западе всплыл вопрос о разделе Польши между Германией и  СССР и появилась публикация копии секретного протокола и секретная карта, подписанная Риббентропом и Сталиным, с определением линии введения немецких и советских войск. Наши мидовские работники, а равно и государственные деятели, напрочь отказались признать эти копии соответствующими оригиналам. Основным аргументом против признания их подлинными была подпись Молотова, сделанная латинскими буквами. Никогда прежде и в последующем Молотов так не подписывался. Это хорошо знали и специалисты западных спецслужб, и дипломаты. Поэтому вопрос о подлинности копии документов никогда не мог стать реальностью. И после вспышки интерес к появлению копии затухал, и вопрос заключался лишь в том, почему сохранилась копия в германских архивах и куда пропал немецкий вариант подлинника». 

«Насколько мне известно, пакет с этими документами из архива ЦК КПСС был вторично направлен в МИД и пролежал там долгое время, прежде чем вернулся в ЦК КПСС. Позже мидовские работники еще раз достаточно долго держали его у себя. 
Дальнейшие перипетии, связанные с подлинниками секретных протоколов, мне неизвестны. Однако, зная систему хранения документов в архивах ЦК, я уверен, что без разрешения генсека и заведующего Общим отделом они не могли попасть в руки постороннему. 
Но обо всём этом я узнал много позже». 
«До февраля 1987 года я был помощником Генерального секретаря ЦК КПСС. А 2 февраля, во время перерыва на Пленуме ЦК КПСС, посвященном вопросам кадровой работы, охрана отыскала меня, сообщив, что Михаил Сергеевич Горбачев просит пройти в комнату отдыха членов Политбюро. Мне не раз приходилось бывать там, докладывая информацию о состоявшемся Пленуме, ожидать правки документов, согласования формулировок. И на этот раз все сидели и по установившейся традиции пили чай. На столах стояла выпечка, конфеты, что-то еще. Я даже не  успел  и поздороваться со всеми, как Горбачев произнес: 
– А вот и новый заведующий Общим отделом. 
Повернувшись ко мне, он сказал: 
– Мы избираем Анатолия Ивановича Лукьянова  (до этого момента Лукьянов был  заведующим Общим отделом)  секретарем ЦК по административным органам. А тебя я рекомендую заведующим Общим отделом. 

– И, обращаясь к присутствующим, добавил: – Все вы, как я полагаю, знаете Болдина, сотрудничали с ним, а он знает круг новых обязанностей и вопросы работы с документами, контроля. Нет возражений? 

– Нет. 

Я вышел из зала, шокированный бесцеремонностью, с какой все было сделано, и  думая о новой работе, в которой я пока ничего не понимал. Под мое начало переходил самый крупный отдел ЦК, насчитывающий свыше шестисот человек. А главное, я не знал всех тонкостей работы с документами. Лишь через восемь – десять месяцев я смог разобраться в этом море материалов, протоколов, записок, решений». 

«Мои предшественники по работе в отделе, и  прежде всего А.И. Лукьянов, К.М. Боголюбов, К.У. Черненко, полагаю, не раз докладывали Генеральным секретарям ЦК, в частности Михаилу Сергеевичу Горбачеву, о материалах архива, в том числе и тех, которые были в закрытых пакетах. Сказал об этом и я, но Горбачев отмолчался.  Возможно, он лучше меня знал об этом массиве документов и просто не ведал, что с ним делать». 

«Архив Политбюро ЦК, ставший впоследствии личным архивом президента СССР, а затем России, таил и много ответов на другие вопросы, которые волновали общественность нашей страны».
«В 1987 году мне доложили, что в нём хранятся и секретные протоколы, относящиеся к советско-германским переговорам 1939 года. Я не мог не доложить об этом Горбачеву. Он не удивился, только сказал, чтобы ему их показали. Оказалось, секретные протоколы не законвертованы, не имеют особых грифов и штампов, а потому могли быть доступны многим работникам ЦК. Если мне не изменяет память, это были два листка текста, завизированного Риббентропом и Молотовым, а также довольно большая карта западных районов СССР и сопредельных стран, подписанная  Риббентропом и Сталиным. Изменяя своим правилам, Молотов действительно подписался на протоколе латинскими буквами. Не думаю, что это случайность. В таких вопросах импровизаций не бывает. Скорее всего, он рассчитывал на то, что достоверность документа может быть поставлена под сомнение. Сталин не хитрил, и три буквы его имени и фамилии «И. Ст.» на карте ставили все на свои места. 
Горбачев внимательно прочитал протокол и развернул на столе карту со старой и новой советской границей на Западе. Это была крупномасштабная карта с обозначением городов, населенных пунктов, железных и шоссейных дорог, рек, возвышенностей и низменностей. Все надписи на ней были сделаны на немецком языке. Генсек изучал линию согласованной границы, разделившей полвека назад две могущественные державы, и комментировал свои наблюдения, изредка задавая мне вопросы. Он не удивился наличию таких документов, скорее, в его интонации было раздражение, что пришлось прикоснуться к прошлому. 

- Спрячь, - сказал он». 

«А между тем интерес к секретным протоколам в стране и за рубежом возрастал. Их стали искать Фалин, МИД. Я доложил об этом Горбачеву. Он коротко бросил: 
– Никому ничего показывать не надо. Кому следует – скажу сам». 

-----------------------------  

Вопрос о Договоре Гитлера-Сталина  и секретном проколе  к нему был поднят   в  СССР во время  дурацкой «горбачёвской перестройки», в основном   под давлением стран Прибалтики и Польши.  Было  много желающих  докопаться  до  протокола и в  самой  России.  И не только среди противников КПСС.   В России  всё же было много  нормальных ученых и  много   нормальных русских людей, для которых истина  весьма много значила.  Для нормального развития России и русского народа  знание истины  необходимо.   

К сожалению,  время  благоприятное для    нормального развития России и русского народа ещё  не пришло. В стране  шло усиление власти жидов.  «Для изучения вопроса»  о протоколе   была создана особая комиссия во главе с секретарем ЦК КПСС Александром Яковлевым. Этот Яковлев – жид по национальности, русофоб  еще недавно при Брежневе   пытался устроить погром  «русской партии»  во власти и в русских журналах.   Были в комиссии и другие  корыстные  жиды (например,  жидовский писатель  Коротич). Горбачев не возражал против комиссии, но   членов   этой комиссии тогда к  подлинникам  Горбачёв не пустил.  Он обманул всех,  публично заявив,  что сам он никогда  никаких секретных протоколов, никакого подлинника   не видел. 

Комиссия Яковлева, естественно,   не нашла,  подлинников, но нашла всё же   копии. Съезду было заявлено:

     «Действительно, оригиналы протоколов не найдены ни в  советских,  ни  в зарубежных  архивах.  Тем  не  менее комиссия считает возможным признать, что секретный дополнительный протокол от 23 августа 1939 года существовал. 

     Первое.   В  Министерстве  иностранных  дел  СССР  существует   служебная записка,  фиксирующая  передачу  в  апреле  1946  года  подлинника секретных протоколов одним из помощников Молотова другому: Смирновым – Подцеробу.  Таким образом, оригиналы у нас были, а затем они исчезли.  Куда  они  исчезли,  ни  комиссия,   никто   об   этом   не   знает.   Вот  текст  этой  записки. 
  "Мы,  нижеподписавшиеся, заместитель заведующего Секретариатом  товарища  Молотова Смирнов  и  старший  помощник  Министра иностранных дел Подцероб, сего числа первый сдал, второй принял следующие документы особого  архива  Министерства  иностранных дел СССР.

     1  Подлинный  секретный дополнительный протокол от 23 августа 1939 года  на русском и немецком языках плюс 3 экземпляра копии этого протокола".  
     Дальше не  относящиеся к этому делу, в одном случае 14, а в другом - еще

несколько документов Подписи: "Сдал Смирнов, принял Подцероб".

     Следующий факт. Найдены  заверенные  машинописные  копии  протоколов  на русском  языке.  Как  показала экспертиза, эти копии относятся к молотовским временам в работе МИД СССР.

     Третье. Криминалисты провели экспертизу подписи  Молотова  в  оригинале договора  о  ненападении,  подлинник  которого, как вы сами понимаете, у нас есть, и в фотокопии  секретного  протокола.  Эксперты  пришли  к  выводу  об идентичности этих подписей.

     Четвертое.  Оказалось, что протоколы, с которых сняты западногерманские фотокопии, были напечатаны на той же машинке, что и хранящийся в архивах МИД СССР подлинник договора. Как вы понимаете, таких совпадений не бывает.

     И,  наконец, пятое. Существует разграничительная  карта  Она  напечатана,  завизирована  Сталиным.  Карта разграничивает территории точно по протоколу. Причем на ней  две  подписи  Сталина.  В  одном  случае  -  общая,   вместе  с Риббентропом, а во втором случае Сталин красным карандашом делает поправку в нашу пользу и еще раз расписывается на этой поправке.

     Таким  образом,  дорогие товарищи, эти соображения не вызывают малейших сомнений в том, что протокол такой существовал». 
Таково было заключение комиссии. 

И заключение, надо признать, комиссия русофобов сделала  правильное. 
И вот  24 декабря  1989 года Съезд народных депутатов  СССР, заслушав доложенные Яковлевым выводы комиссии, принял  постановление, в котором было  заявлено,  что  

"подлинники протокола не обнаружены ни в советских, ни в зарубежных архивах. Однако графологическая, фототехническая и лексическая экспертизы копий, карт и других документов, соответствие последующих событий содержанию протокола подтверждают факт его подписания и существования». 

Горбачёв  поставил свою подпись под этими  выводами  комиссии. 
Съезд народных депутатов (это отметим) осудил, естественно, этот секретный протокол  Гитлера-Сталина. 

Карапеты  осудили  Гитлера и Сталина за секретный протокол. Вот такая произошла в 1989 году  комедия. 

Тогда же впервые в   СССР был опубликован текст секретного  протокола (по немецкому микрофильму)  в журнале  «Вопросы Истории», №  6, 1989.

Снова предоставим слово   В. Карпову: 
     «А теперь я расскажу о дополнительных сведениях,  на  мой  взгляд,  тоже убедительно  подтверждающих  существование  протокола.  Я  удивляюсь, как не пришло в голову никому из членов комиссии воспользоваться таким  достоверным

источником.

     Просматривая  свои  материалы  о  тех  далеких  днях, перечитывая текст

договора,  вглядываясь  в   подписи   под   ним,   рассматривая   фотографии

Нюрнбергского  процесса,  я  размышлял  о  том,  что участники тех событий -

Сталин, Гитлер, Молотов,  Риббентроп,  Геринг,  Гесс  и  другие  -  сошли  с

исторической  сцены,  никто  уже  не  может  рассказать,  что  и  как  тогда

произошло. И вдруг я вспомнил.  Ещё жив один человек,  который  нередко  бывал

рядом  со всеми этими деятелями, не только слышал их разговоры, но и помогал

объясниться,- это переводчик Павлов Владимир Николаевич
     Бросив все дела, я немедленно стал добывать телефон  и  адрес  Павлова.

Именно добывать - в Москве найти нужного человека не так просто.

     И  вот  я  у  Павлова.  Меня  встретила его жена - общительная и, сразу

видно, властная дама. Она тут же предупреждает, что Владимир  Николаевич  не

дает  интервью,  не  пишет мемуаров, а со мной будет беседовать из уважения,

которое  испытывает ко мне как писателю.  Маленький магнитофон, который я хотел

использовать как записную книжку, она взяла и вынесла в прихожую.

     - Будем говорить без этого.

     В гостиную вошел Владимир Николаевич, непохожий на того, каким я  видел

его  на  многих  фотографиях:  там  он  небольшого  роста, худенький и, я бы

сказал, не выделяющийся, всегда сбоку или позади тех,  кому  помогает  вести

разговор.  Теперь он пополнел, блондин от природы стал совсем светлый, даже

не седой, а какой то выцветший. Ему за  восемьдесят,  не  очень  здоров,  но

память  светлая,  видимо,  по  профессиональной  привычке  не  берет на себя

инициативу разговора,  а  лишь  отвечает  на  вопросы.  Ему  бойко  помогает

супруга.

     Для  знакомства  я  попросил Владимира Николаевича коротко рассказать о

себе.

     - Я никогда не  собирался  быть  переводчиком,  окончил  энергетический

институт,  занялся  научной  работой,  хотел  увеличить  прочность  лопастей

турбин. А языками увлекался для себя.  Как сегодня говорят,  это  было  хобби.

Нравилось  и  легко  давалось.  Видно,  от  природы  мне  это было отпущено,

свободно владел немецким, английским, а поэднее французским  и  испанским.   И  вот в 1939 году меня вызывают в ЦК ВКП(б). Представляете?  Я всего кандидат в  члены  партии.  В  ЦК  со  мной  беседовали два человека на немецком языке в  присутствии  какого-то  работника  ЦК.  Как  выяснилось,  они  должны   были  выяснить,  как  я  знаю  язык. И выяснили, сказав. "Он знает немецкий лучше  нас". Тут же мне было  сказано,  чтобы  я  ехал  в  Наркоминдел  к  товарищу  Молотову.  Его только что назначили наркомом вместо Литвинова, и он обновлял  аппарат.

     Все это было как во сне, я не хотел быть дипломатом, мне было 24  года,

все  мои  мысли  были в науке. Я об этом честно сказал Молотову на первой же

беседе.  Но он коротко и четко отрезал:

     - Вы коммунист и обязаны работать там, где нужнее.

     Так я стал помощником наркома иностранных дел СССР. Я переводил на всех  встречах   Сталина и Молотова с Риббентропом.  Был с Молотовым на его  встречах  с  Гитлером,  был  заведующим  Центральным  европейским  отделом  наркомата.  Работал как переводчик на всех конференциях  в  годы  войны  -  Тегеранской,  Ялтинской  и   Потсдамской.  С  1974  года  на  пенсии  в ранге Чрезвычайного и  Полномочного Посла.

     - Расскажите подробнее о подписании договора о ненападении с Германией.

     - Да, я тогда переводил разговор Сталина, Риббентропа и Молотова.

     - В наши дни много пишут и говорят о секретном дополнении к договору  -

протоколе.   Даже  в  докладе  Яковлева  Съезду  народных  депутатов,  после

изложения всех косвенных доказательств о  существовании  протокола,  все  же

сказано  -  подлинников  нет.  Если  вы были при подписании договора и этого

секретного  приложения,  то  на  сегодня  вы  единственный  живой  свидетель

происходившего в тот день - 23 августа 1939 года. Скажите четко и прямо: был

ли секретный протокол?

     - Да,  был.  И  еще добавлю такую подробность, в которую сегодня вообще  трудно поверить.  Инициатива  создания  и  подписания  секретного  протокола  исходила не с немецкой, а с нашей стороны.

     - Это действительно очень неожиданно слышать.

     - Ничего  удивительного.  Секретный протокол сегодня осуждают, а по тем временам,  в  той  международной  обстановке,  его  расценивали  как  мудрый  
поступок  Сталина.  Гитлеру  нужен  был  спокойный  тыл.  Он  очень спешил  с

подписанием договора. Оставалось несколько дней до нападения  на  Польшу,  а  
позднее  на Францию. Не допустить открытия фронта на востоке, обеспечить тыл  
было заветной мечтой  Гитлера.  Риббентроп  привез  только  текст  основного    
договора.   Сталин и   Молотов  обсудили  его,  внесли  поправки.  
Сталин вдруг заявил: "К этому договору необходимы дополнительные соглашения, о которых мы  ничего нигде публиковать не будем". Сталин,  понимая,  что  ради  спокойного  тыла  Гитлер  пойдет  на  любые  уступки,  тут же изложил эти дополнительные  условия:  Прибалтийские  республики  и  Финляндия  станут   сферой   влияния  Советского  Союза.  Кроме  того,  Сталин заявил о нашей заинтересованности в  возвращении Бессарабии  и  объединении  украинских  и  белорусских  западных областей с основными территориями этих республик.

     Риббентроп  растерялся  от  таких  неожиданных  проблем, сказал, что не

может их решить сам, и попросил разрешения позвонить фюреру.  Получив  такое

разрешение,  он  из  кабинета  Сталина  связался  с  Гитлером  и изложил ему

пожелания Сталина. Фюрер уполномочил  Риббентропа  подписать  дополнительный

протокол.  Он  и  не  мог не согласиться. У него войска были сосредоточены -

через неделю начнется война, любые обещания он готов дать, понимая, что  все

они  будут  нарушены и не выполнены, когда в этом появится необходимость.

(Кстати, этот разговор  подтверждает  в  своих  показаниях  на  Нюрнбергском

процессе  бывший  начальник  юридического  отдела МИД Германии Фридрих Гаус:

"Рейхсминистр по этим пунктам... заказал разговор по телефону с  Гитлером...

Гитлер уполномочил Риббентропа одобрить советскую точку зрения" - В. Карпов).
     После  разговора с Гитлером здесь же, в кабинете Сталина, был составлен

"Секретный  дополнительный  протокол".  Его  отредактировали,  отпечатали  и  подписали.       Всё  это я видел своими глазами, слышал и переводил разговор участников  переговоров. Сталин несколько  раз  подчеркнул,  что  это  сугубо  секретное  соглашение никем и нигде не должно быть разглашено»  (Карпов В. В. Маршал Жуков: Его соратники и противники в дни войны и мира. М., 1994. С. 129 – 130).  
Валерий Болдин писал: 
«И вот на Съезде народных депутатов, где обсуждался вопрос о протоколах и положении в Прибалтийских республиках, Горбачев неожиданно для меня сказал, что все попытки найти этот подлинник секретного договора не увенчались успехом. Зачем понадобилось ему говорить неправду на весь мир, утверждать достоверно не могу». 
«Спустя некоторое время после выступления на Съезде народных депутатов Михаил Сергеевич Горбачев спросил меня как бы между прочим, уничтожил ли я протоколы. Я ответил, что сделать это без специального решения Политбюро не могу. 
– Ты понимаешь, что представляют сейчас эти документы?! 
Но я понимал, что документы были  зарегистрированы во многих книгах наряду  с другими секретными  материалами и уничтожить их я не мог».  
«Добровольцев уничтожить подобные документы не было, а принять самому такое решение архитектор перестройки и автор теоретического опуса о новом мышлении (Горбачев) опасался. Совершить же это тайно возможности не имелось. Документы ведь были многократно зарегистрированы в различных книгах и картотеках. Чтобы замести следы, требовалось уничтожить эти книги, ибо переписать регистрационные книги довоенных лет заново – нереально. Да об этом узнал бы широкий круг людей, которые никогда не пошли бы на такую авантюру. В отличие от многих государственных архивов в хранилище Политбюро существовал весьма строгий порядок. Стоило какому-то документу задержаться даже у генсека, как тотчас следовали напоминания. Так что в этом архиве, полагаю, документы сохранялись полностью». 
«Официальные и должностные лица разных ведомств и институтов активно искали документы об уничтожении белополяков в Катыни и секретные протоколы советско-германского соглашения в 1939 году. Как ни странно, их искал и МИД, в частности Громыко, хорошо знавший их содержание и адрес, по которому он их отправил. Более того, он даже создал комиссию, в которую включил своего заместителя Л.Ф. Ильичева (секретаря ЦК) и поручил ему искать протоколы». 
«Ильичев позвонил мне и попросил принять его. С Леонидом Федоровичем мы были старыми и добрыми знакомыми – в 1961 году, будучи секретарем ЦК КПСС, он пригласил меня работать в свой аппарат. Я ответил, что готов встретиться в любое удобное для него время, и на другой день он подъехал ко мне и изложил поручение Громыко: выяснить, нет ли секретных протоколов в архивах ЦК КПСС и где их можно искать. Я сразу понял, что Громыко решил сыграть беспроигрышно: во-первых, дал понять, что в МИДе документов нет, во-вторых, визитом Ильичева намекнул, где надо искать, и, в-третьих, рассчитывал получить информацию, что руководство ЦК КПСС не  считает своевременным обнародовать эти документы, несмотря ни на какую гласность». 

Но Болдин  вынужден был  уйти  от  правдивых разъяснений, и подлинник для министра Громыко  не  предоставил,   и даже не сказал, что документы  хранится в Архиве Президента.  

Далее Болдин  рассказал,  что  не только Горбачев обманул  депутатов съезда  и народ России и все народы планеты,  но и позже сторонники Горбачёва, чтобы обелить его,   утверждали, что Горбачев действительно не знал о существовании секретного протокола.   И чтобы эту ложь  опровергнуть,   Болдин  в конце своих воспоминаний поместил в «Совершено секретно» копию неприятного для Горбачёва документа.  Эта докладная Горбачеву от заведующего Общим  отделом  ЦК  КПСС  Анатолия Лукьянова от 1 декабря 1986 года.    Лукьянов сообщал Горбачеву, что  выполнил его  поручение и предоставляет ему  список некоторых секретных документов (в их числе  документы о расстреле польских офицеров  в Катыни и  секретный протокол от 23 августа 1939 года),  подлинники которых находятся на хранении в Общем отделе.

-------------------   
А потом  последовала скидка Горбачёва и  скидка  КПСС.  Господство коммунистов  марксистско-ленинского  толка  в России  навсегда закончилось. Бездарный  Горбачев (Мишка Меченый), ненавидимый  большинством  русского народа,   не постеснялся  попытаться   стать президентом России.    Он    полагал, что  русский народ его любит и уважает,  но  на выборах набрал всего  лишь  один процент.  Президентом  был избран Ельцин. К власти рванули  деятели жидовской национальности и нашли в лице Ельцина большого покровителя и марионетку в одном флаконе.     Большинство из них  оборотни, бывшие коммунисты и комсомольцы.
Указом   Ельцина  архивы  отброшенной от власти  КПСС были переданы в Государственную архивную службу Российской Федерации, которая  стала заниматься их рассекречиванием. В результате этой работы 30 октября 1992 года  заместитель начальника  Главного политического управления  генерал-полковник, историк Д. А. Волкогонов  «нашёл»  тексты как советских, так и германских оригиналов документов с грифом "Совершенно секретно" о советско-германских отношениях 1939 - 1941 гг., хранившиеся в "Особой папке" в ЦК КПСС (Москва, Старая площадь, 4). Среди них и секретный протокол от 23 августа 1939 года. В настоящее время документы находятся в Архиве Президента России  (Особая папка, пакет № 34).  «Научная публикация»  найденного секретного протокола  была сделана   в  журнале "Новая и новейшая история"(№ 1, 1993 год). 

Почему  секретный протокол   был предан огласке при Горбачеве и Ельцине, при усилении власти жидов,  – легко объяснить.  По понятиям новых хозяев  России  (огромный процент среди них – деятели жидовской национальности),  этот секретный протокол –  «хороший компромат на коммунистов и  Сталина».  Они получили возможность, по их понятиям, очернить Сталина   в глазах  тёмного народа  «за  преступный сговор  с  фашистом Гитлером»,  за то, что  «Сталин  развязал руки  фашисту Гитлеру». «Не было бы  договора, возможно,  не было бы  и нападения на Польшу, возможно не было бы и  Второй Мировой войны».   «В результате  преступного сговора два агрессора, Гитлер и Сталин,  начали  раздел Европы». Рассекречивание  этого документа   работало  на укрепление  во  власти новых правителей из жидов.  

В это время в стране шла  истерическая борьба с «красно-коричневыми».  Так  новые хозяева   России  жидовской национальности обзывали коммунистов и русских националистов,  которые  осознали,  что к власти в России  рванули жиды и пытались объяснить это  тёмному народу.   И вот  полагая, что,  позоря  смычку   Гитлера и Сталина,  смычку советских  коммунистов и германских фашистов, жидовские пропагандисты  и жидовствующие,  пропагандисты  надеялись скомпрометировать   в глазах  тёмного народа   тогдашнюю оппозицию и сделать её неконкурентоспособной.  

Некоторые  пропагандисты в истерике  требовали даже установить «либеральную диктатуру». В переводе на нормальный русский язык – жидодиктатуру. И  тёмный  наш народишко не только отшатывался в испуге  от  надоевших и опротивевших  «красных» (не желая возврата  к власти  КПСС), но в испуге отшатывался и  от «коричневых»,  от «фашистов»  - от русских  националистов, которые  пытались обратить внимание  народа  на  усиление в России власти жидов.  Запретить «красно-коричневых» не удалось,  но у власти новые хозяева, «новые жирные»   удержались и укрепились.  

Но как бы там ни было,  рассекречивание и  публикация  секретного протокола – дело всё же  полезное.  Сознание   небольшой  части   русского народа  освободилось  от лжи  хотя бы по вопросу о секретном протоколе,    Правда о  Второй Мировой  войне  медленно, но верно  побеждает Кривду.  А это на благо Русскому народу. 

Но что получили  с этого секретного протокола Гитлер и Сталин? 
-----------------------  
Приложение к  очерку     Анатолия Глазунова (Блокадника)  «Секретные протоколы  Гитлера-Сталина» 

Татьяна Бушуева 
Доктор исторических наук. 

"В секретных трофейных фондах Особого архива СССР удалось обнаружить сведения о том, что 19 августа 1939 года, то есть за четыре дня до подписания советско-германского договора о ненападении (пакта Молотова — Риббентропа), Сталин срочно созвал Политбюро и руководство Коминтерна. На этом заседании он выступил с речью, текст которой у нас никогда не публиковался. 
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О чем же говорил тогда Сталин? 

“Вопрос мира или войны вступает в критическую для нас фазу. Если мы заключим договор о взаимопомощи с Францией и Великобританией, Германия откажется от Польши и станет искать “модус вивенди” с западными державами. Война будет предотвращена, но в дальнейшем события могут принять опасный характер для СССР. Если мы примем предложение Германии о заключении с ней пакта о ненападении, она, конечно, нападет на Польшу, и вмешательство Франции и Англии в эту войну станет неизбежным. Западная Европа будет подвергнута серьезным волнениям и беспорядкам. В этих условиях у нас будет много шансов остаться в стороне от конфликта, и мы сможем надеяться на наше выгодное вступление в войну. 

Опыт двадцати последних лет показывает, что в мирное время невозможно иметь в Европе коммунистическое движение, сильное до такой степени, чтобы большевистская партия смогла бы захватить власть. Диктатура этой партии становится возможной только в результате большой войны. Мы сделаем свой выбор, и он ясен. Мы должны принять немецкое предложение и вежливо отослать обратно англо-французскую миссию. Первым преимуществом, которое мы извлечем, будет уничтожение Польши до самых подступов к Варшаве, включая украинскую Галицию. 

Германия предоставляет нам полную свободу действий в Прибалтийских странах и не возражает по поводу возвращения Бессарабии СССР. Она готова уступить нам в качестве зоны влияния Румынию, Болгарию и Венгрию. Остается открытым вопрос, связанный с Югославией... В то же время мы должны предвидеть последствия, которые будут вытекать как из поражения, так и из победы Германии. В случае ее поражения неизбежно произойдет советизация Германии и будет создано коммунистическое правительство. Мы не должны забывать, что советизированная Германия окажется перед большой опасностью, если эта советизация явится последствием поражения Германии в скоротечной войне. Англия и Франция будут еще достаточно сильны, чтобы захватить Берлин и уничтожить советскую Германию. А мы не будем в состоянии прийти на помощь нашим большевистским товарищам в Германии. 

Таким образом, наша задача заключается в том, чтобы Германия смогла вести войну как можно дольше, с целью, чтобы уставшие и до такой степени изнуренные Англия и Франция были бы не в состоянии разгромить советизированную Германию. Придерживаясь позиции нейтралитета и ожидая своего часа, СССР будет оказывать помощь нынешней Германии, снабжая ее сырьем и продовольственными товарами. Но само собой разумеется, наша помощь не должна превышать определенных размеров для того, чтобы не подрывать нашу экономику и не ослаблять мощь нашей армии. 

В то же самое время мы должны вести активную коммунистическую пропаганду, особенно в англо-французском блоке и преимущественно во Франции. Мы должны быть готовы к тому, что в этой стране в военное время партия будет вынуждена отказаться от легальной деятельности и уйти в подполье. Мы знаем, что эта работа потребует многих жертв, но наши французские товарищи не будут сомневаться. Их задачами в первую очередь будут разложение и деморализация армии и полиции. Если эта подготовительная работа будет выполнена в надлежащей форме, безопасность советской Германии будет обеспечена, а это будет способствовать советизации Франции. 

Для реализации этих планов необходимо, чтобы война продлилась как можно дольше, и именно в эту сторону должны быть направлены все силы, которыми мы располагаем в Западной Европе и на Балканах. 

Рассмотрим теперь второе предположение, т. е. победу Германии. Некоторые придерживаются мнения, что эта возможность представляет для нас серьезную опасность. Доля правды в этом утверждении есть, но было бы ошибочно думать, что эта опасность будет так близка и так велика, как некоторые ее представляют. Если Германия одержит победу, она выйдет из войны слишком истощенной, чтобы начать вооруженный конфликт с СССР по крайней мере в течение десяти лет. 

Ее основной заботой будет наблюдение за побежденными Англией и Францией с целью помешать их восстановлению. С другой стороны, победоносная Германия будет располагать огромными территориями, и в течение многих десятилетий она будет занята “их эксплуатацией” и установлением там германских порядков. Очевидно, что Германия будет очень занята в другом месте, чтобы повернуться против нас. Есть и еще одна вещь, которая послужит укреплению нашей безопасности. В побежденной Франции ФКП всегда будет очень сильной. Коммунистическая революция неизбежно произойдет, и мы сможем использовать это обстоятельство для того, чтобы прийти на помощь Франции и сделать ее нашим союзником. Позже все народы, попавшие под “защиту” победоносной Германии, также станут нашими союзниками. У нас будет широкое поле деятельности для развития мировой революции. 

Товарищи! В интересах СССР — Родины трудящихся, чтобы война разразилась между Рейхом и капиталистическим англо-французским блоком. Нужно сделать все, чтобы эта война длилась как можно дольше в целях изнурения двух сторон. Именно по этой причине мы должны согласиться на заключение пакта, предложенного Германией, и работать над тем, чтобы эта война, объявленная однажды, продлилась максимальное количество времени. Надо будет усилить пропагандистскую работу в воюющих странах для того, чтобы быть готовыми к тому времени, когда война закончится...” (Центр хранения историко-документальных коллекций, бывший Особый архив СССР, ф. 7, оп. 1, д. 1223). 

Приведенный текст речи Сталина воспроизведен на основе ее французской копии, сделанной, вероятно, кем-то из Коминтерна, присутствовавшим на Политбюро. Конечно, необходимо сравнить этот вариант с подлинником. Однако сделать это невозможно, так как он в архиве за семью печатями и в ближайшее время вряд ли станут обнародовать факсимиле этого безусловно исторического документа, столь откровенно обнажившего агрессивность политики СССР. Эта речь Сталина легла в основу позиции советской стороны при подписании ею секретных протоколов с фашистской Германией о разделе Европы». 
«Русский журнал», 1994 год.
http://magazines.russ.ru/novyi_mi/1994/12/knoboz03.html
Приложение 2.
Секретный дополнительный протокол 

к договору  о ненападении  между  Германией и СССР   
http://www.tuad.nsk.ru/~history/Russia/USSR/1936-1941/molribsp.htm  
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СЕКРЕТНЫЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ПРОТОКОЛ 

При подписании договора о ненападении между Германией и Союзом Советских Социалистических Республик нижеподписавшиеся уполномоченные обеих сторон обсудили в строго конфиденциальном порядке вопрос о разграничении сфер обоюдных интересов в Восточной Европе. Это обсуждение привело к нижеследующему результату: 

1. В случае территориально-политического переустройства областей, входящих в состав Прибалтийских государств (Финляндия, Эстония, Латвия, Литва), северная граница Литвы одновременно является границей сфер интересов Германии и СССР. При этом интересы Литвы по отношению Виленской области признаются обеими сторонами. 

2. В случае территориально-политического переустройства областей, входящих в состав Польского Государства, граница сфер интересов Германии и СССР будет приблизительно проходить по линии рек Нарева, Вислы и Сана. 

Вопрос, является ли в обоюдных интересах желательным сохранение независимого Польского Государства и каковы будут границы этого государства, может быть окончательно выяснен только в течение дальнейшего политического развития. 

Во всяком случае, оба Правительства будут решать этот вопрос в порядке дружественного обоюдного согласия. 

3. Касательно юго-востока Европы с советской стороны подчеркивается интерес СССР к Бессарабии. С германской стороны заявляется о ее полной политической незаинтересованности в этих областях. 

4. Этот протокол будет сохраняться обеими сторонами в строгом секрете. 

Москва, 23 августа 1939 года 
По уполномочию                                     За  

Правительства                                        Правительство  

СССР                                                      Германии:  

В. Молотов.                                            Риббентроп.
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Копия  в  МИД.     Не с оригинала. 
(продолжение следует) 
Статья написана  1   сентября  2009 года.

Анатолий Глазунов (Блокадник)

Как  Гитлер и Сталин разорвали

хищницу Польшу в 1939 году

Польша тоже не овца, а хищник.




Начальник Польши фашист Юзеф Пилсудский и   Гитлер

Напомню: Третий раздел Польши сделала  в 1795  Екатерина 2 с Австрией и Пруссией после похода  генерала  Суворова на Варшаву.    Три крупных хищника, Россия, Австрия и Пруссия, разорвали мелкого  надоевшего всем  хищника -   «европейскую гиену» Польшу  на три  последних  куска.  Четвёртый раздел Польши был сделан победителями Наполеона в 1815.

1 сентября  1939 года   войска  Гитлера вторглись в Польшу с запада. 

17 сентября  1939 года  войска Сталина  вторглись в Польшу с востока. 

Польша была разорвана  «на двоих». Это был  пятый раздел Польши. 

До сих пор  в тысячах статей  мелкие  кривдолюбцы, ученые, писатели, политики обвиняют Гитлера,   в тысячах статей  обвиняют также  и Сталина     в агрессии  и   в  развязывании  Второй Мировой войны.  Уже больше 60 лет в таком  духе  талдычат, естественно,   поляки.  Уткнулись  носом  и глазами  в 1939 год тысячи «исследователей».  В результате – фальсификация истории и идиотизм в выводах.  

Идиоты и фальсификаторы ныне требуют, чтобы Россия  даже  признала и осудила факт агрессии  против  бедной Польши.  Враги России и русского народа  пишут статьи, долдонят по радио и  с телеящика, что  Россия должна признать, что СССР был в 1939 году  агрессор, а Польша – овечка-жертва,  и что  современная  Россия  должна осудить  СССР за агрессию. 
А ведь вопрос стоял просто: Кто кого в Борьбе за Существование? 

В этом  очерке    перед описанием последующих событий  скажем ясно: если события оценивать с объективной,  научной точки зрения, то  и все  тогдашние государства  -   хищники.  И Польша  также.  Более того, Польша – это государство фашистского типа.  И надо не только объёмное видение, широкое видение  (видеть хищника Польшу в окружении других хищников), но и дальнее   видение. Не только  надо  видеть всех хищников на 1939 год, но и  их прошлое.  И абсолютно нельзя понять  тему  о разделе Польши между Гитлером и Сталиным, не  зная   «биографии» и образа Польши.  И посмеёмся над теми  кто считал и считает,  что Польша овечка, а Гитлер и Сталин хищники- агрессоры. Одни врут и знают, что врут,  знают,  что изрекаемое ими   - это дешёвая пропаганда против России и русского народа. Другие просто  не соображают о том, о чём пишут, не зная истории. 
Сначала - научная оценка, потом  русскому человеку на основании  этой научной оценки  реальности  надо понимать, что выгодно, что невыгодно  русскому народу, что помогает ему  в Борьбе за Существование, что во вред.  Польша, например, имела все права на экспансию на восток («Права не дают, права берут!»), но  русский народ имел право дать хищной Польше по морде, по лапам, рвать её,  разрывать её, имел   право на экспансию на запад («Права  не дают, права берут!»).  

Жизнь народов и государств – это Борьба за Существование! 

Я не буду  уточнять какого рода и вида этот хищник  Польша.   Черчилль назвал  Польшу  «гиеной».  Наверное,  правильно,  близко.   Не лев же Польша,  не тигр и не орел, хотя  белый орёл  присутствует  на  польском флаге.

К сожалению, образ Польши  и вредоносную деятельность Польши против России и русского народа  русские знают плохо.  В школах в нужной полноте это не преподают учителя истории. Да большинство их и не знает  про это. Часть истории  борьбы  русских с поляками   вообще долго скрывалась от русского народа.   А ведь  Польша     не овца, а   хищник-агрессор  уже  в течение  почти тысячи лет. Сколько раз лезли поляки   на восток, на     русские земли. С 10-го века, со времени князя Владимира Крестителя лезли они на  Русь.  Лезли и  на германские земли. В трудное время, когда Русь подмяли татары, Польша раскрыв пасть  бросилась на западные русские земли. Потом была создана Речь Посполитая –  (от позднелатинского  Res publica - республика).   Речь  Посполитая -  республика двух  народов.  Имелиь   в виду народы "Короны" (Польского королевства) и "Великого княжества Литовского, Русского и Жемойтского", составившие после Любленской унии 1569 года  федерацию.  Но  потом  поляки  подмяли литовцев и русских и  фактически  уния  превратилась в  панскую  Польшу.  Вся та территория, на которой ныне Украина и Белоруссия – принадлежала  тогда Польше.   На  захваченных  русских землях  с 14 века - постоянная дискриминация  русских. Геноцид русских со стороны поляков и жидов страшный.   Поляки  открыто называли русский народ – «быдло». Поляки предоставили жидам в аренду даже русские церкви.  Поляки  предоставили жидам не только высасывать жизненные силы из  русского народа, но  предоставили жидам  даже право убивать русских.  Постоянно проводилась политика ополячивания и окатоличивания русских. Постоянно издевательства над русскими. (Слово «русские» я употребляю здесь в широком смысле -  великорусы, белорусы и малорусы).
Что полезно для  ляхов, смерть для руссих!
Если  пользоваться  термином  «фашизм» в современном значении  (фашизм – это  когда одна нация  ставит себя выше других и господствует над другими), то Польша   тысячу лет    действительно  государство фашистского типа. 

С большим трудом Богдан Хмельницкий  часть  русских земель освободил от поляков и жидов и присоединил к России.  Но  поляки жаждали  отобрать  восточную Украину. В результате  кровавая  война   с 1554   по  - 1667.  Действовали поляки  против русских  часто  в союзе с крымскими татарами. Сколько поляки убили русских -  статистики нет. 

Потом в Смутное время поляки с жидами  снова сунулись в Россию.  Поставили на трон   Лжедмитрия 1,  сделали  царицей России полячку Марину,  потом попытались сделать царем всей России  впервые даже  жида  Лжедмитрия 2 (и половина  Руси признала   жида за царя), а потом  попытались  посадить на русский трон  королевича Владислава и самого короля Сигизмунда.  Поляки  планировали  создать Великую Польшу  до Урала.  И в те времена   поляки, как и шведы,   в большом масштабе  грабили, убивали  русских людей и  глумились над ними. 

1611 год  - самый сладкий год в воспоминаниях поляков. Они были  в Москве. В последующие столетия  они так далеко продвинуться уже  не могли. 

Но за сладким годом последовал позорный год для поляков. В 1612  в Кремле, окружённом русскими, поляки  дошли до того, что стали заниматься людоедством, одни поляки  пожирали мясо, «польское  мясо», вырезанное из  тел  других поляков.  Это было время,  когда русский народ поднялся под командованием Минина и Пожарского против поляков. Униженная и опущенная Польша отползла  на сотни километров   на запад. 

И всё же  к середине   18 века   Польша  была  ещё  одним из крупнейших в Европе государств.  Она постоянно смотрит злобно  и жадно  на восток.  И где может и когда может Польша вредит России.  Готова  даже с  турками  союзничать против России. В  1700 году, например,  посол  Польши  в Константинополе Рафаил Лещинский   пытался не только сорвать заключение мирного договора между Россией и  Турцией, но и  пытался  склонить Турцию к совместной с Польшей войне против русских, чтобы помочь вернуть Украину. В тот раз ничего из этой затеи не вышло, однако в 1768 году султан Мустафа III начал войну против Российской Империи  также  и    по причине  поляков. 
Но  Польша слабеет, а  Россия усиливается. Никто  не любил  тогда  эту Польшу, самую жидовскую страну на планете Земля, кроме жидов.  Там обитали и имели огромную власть около миллиона жидов. Но они же и ослабили эту  страну и польский народ. 
И вот при Екатерине 2  Великой  Россия, Австрия  и Пруссия  стали рвать  Польшу на куски.  Сначала последовал Первый раздел Польши (1772), потом  Второй   раздел Польши (1793).  Поляки пытаются  возродить «Великую Польшу», устраивают в 1794 кровавую  резню  русских в Варшаве и Литве.  Тогда  последовал  молниеносный поход  генерала Суворова  на Варшаву, он обещал покончить с Польшей за 40 дней, и свое обещание выполнил.   В окрестностях Варшавы  русские солдаты   уничтожили  в  конце октября  (по-старому стилю) 1794 года  10 – 15 тысяч  поляков, а ещё больше взяли в плен.   Уничтожен почти весь жидовский полк  Б. Йоселевича. Последовал Третий раздел Польши  между Россией, Австрией  и Пруссией,   и Польша  была стёрта  с политической карты Восточной Европы.  Все захваченные поляками русские земли были возвращены России. Отняты у поляков  были  и прибалтийские земли.  А  конфискованный польский  золотой трон, на котором восседали раньше польские короли,  Екатерина  2   велела поставить себе в туалет. 

Схватка закончилась победой России

Но потом   Наполеон Бонопарт, разгромив  в 1807 году Пруссию,  из того куска Польши, который Пруссия раньше заглотила,   создал вассальное Великое   Варшавское герцогство. Отметим также, что кусочек  (Белостокская область) Наполеон отдал Александру 1 (это вроде взятки). А в 1809  Наполеон после разгрома Австрии  (отметим, что в походе участвовали хищные поляки) отобрал и у неё «польский кусок» и присоединил к Варшавскому герцогству.  Можно говорить, что Наполеон воссоздал Польшу. Естественно, что Наполеон    обещал хищным полякам  после победы над русскими увеличить  герцогство  и легко уговорил хищных поляков участвовать в походе против России.  И поляки  с радостью пошли убивать русских.   Население Варшавского герцогства в 1812 году  -  4 миллиона 300 тысяч.  Так что   вояк, которые мечтали убивать русских и нажиться в России,  набралось много. Воевали  в Великой Армии Наполеон   95 – 100 тысяч поляков    Большая из них часть   служила  под командованием французских генералов, а  часть – в  5-ом польском корпусе под командованием   польского князя  Юзефа  Понятовского,  маршала Франции,  племянника короля Станислава Августа. 

Сколько  русских людей убили эти 95 -100 тысяч  хищных,  ненавидящих Россию поляков?  Сколько зла сделали русскому народу?   

Но  хищным  полякам снова не повезло. Наполеон  крупно проиграл.  Его план расширить пределы Французской империи до Тихого океана    остался  невыполнимым.  Хищной Франции  с огромной пастью  не хватило сил для выполнения этого  дела.  Слаба оказалась Франция  в схватке с Россией. Слаба оказалась Польша.  Историки даже не знают,  сколько польских солдат вернулось из России в своё родное герцогство. 

Варшавское герцогство  (Польша) просуществовала   всего около 8 лет. В 1813 году русские войска  оккупировали  эту Польшу.  Александр 1 отказался выводить из неё русские войска. За помощь агрессору Наполеону, за убийства русских   победители Наполеона   поляков-агрессоров  крупно наказали. Представители  стран-победителей  на Венским Конгрессе  в 1815 году отдали  России   Варшавское герцогство   за  особые заслуги в разгроме Наполеона.   Оно было переименовано в Царство Польское  и включено в состав России как автономное образование  (большая ошибка  Александра 1 была в том, что он  соблазнился на  «эту Польшу» с жидами). Австрия получила Галицию.  Часть Варшавского герцогства была включена в состав Пруссии. Краков  был объявлен   «вольным городом». Это был четвёртый раздел Польши. 

В  1846 году польские сепаратисты подняли мятеж в Кракове. Мятеж был подавлен, и Краков  тоже  был  присоединён к Австрии. 

Схватка  «кто кого»,   Польши и России закончилась победой России (также Германии и Австро-Венгрии), признавшими ненужность Польши в Европе. 

Кусок Польши  под громким названием «Царство Польское»   как автономное образование  находился в составе России 100 лет.  Александр 1 старался всячески ублажать поляков. Дал им Конституцию,  парламент,  право иметь свою армию, способствовал  развитию экономики  Царства Польского.  Даже обещал  полякам в будущем расширить  территорию царства  за счёт русских земель.  Но польские  шовинисты-сепаратисты, наполненные ненавистью к русским,  естественно, не отказались от плана   возрождения Великой Польши  «от моря до моря». 

Два раза  они поднимали  мятежи (в 1830 и 1863), но  были  крепко  побиты. 

Но дальше снова  замаячило для поляков «великое будущее». Началась  в августе 1914 года  Первая Мировая война, а потом  государственные перевороты и гражданская война в России. Наступило время весьма благоприятное для  поляков, ненавидящих Россию. 

Диктатура  фашиста Пилсудского. 

В середине 1919 года  Начальник  Польши Юзеф Пилсудский говорил: «Если события будут развиваться так, как я предполагаю, то через 5 – 6 месяцев, возможно, я смог бы дойти до Москвы и прогнать большевиков оттуда… Конечно, я Москвы ни в Лондон, ни в Варшаву не превращу. Только, видимо, прикажу написать на стенах Кремля: «Говорить по-русски запрещается». Он до конца жизни мечтал об  умалении и унижении  России.   Пилсудский писал: «Замкнутая в пределах границ времен шестнадцатого века, отрезанная от Чёрного и Балтийского морей, лишённая земельных и ископаемых богатств Юга и Юго-Востока, Россия могла бы легко перейти в состояние второсортной державы, неспособной серьёзно угрожать новообретенной независимости Польши. Польша же, как самое большое и сильное из новых государств, могла бы легко обеспечить себе сферу влияния, которая простиралась бы от Финляндии до Кавказских гор». А потом  надо бы  расширить  влияние Польши на восток до Урала и дальше до Тихого океана.

Многие польские фашисты так мечтали и  ныне ещё  мечтают.  

Польский национал-социалист Пилсудский  очень уважал Энгельса  за ненависть к России,  за поддержку  польского национализма, за то, что  социалист-русофоб  Энгельс предрекал поражение  «реакционного»  русского народа. И  господин   Пилсудский  очень много сил приложил для осужествлении своей мечты. 

Незадолго до   войны  будущий диктатор Польши    Юзеф  Пилсудский создаёт военизированные  группировки в Галиции (тогда  часть Австрии). В 1913 году  он даже   организовал там офицерские курсы.  При покровительстве австрийских  властей  из военизированных    и военно-спортивных организаций   в августе 1914 формируются  польские легионы под командованием  Пилсудского. Восточный легион  во  Львове и Западный легион  в Кракове. Когда русские войска вошли в восточную Галицию, Восточный легион самороспустился, а  вместо Западного легиона были сформированы три  бригады  польских  легионеров по 5-6 тысяч человек  в каждой.  В  Первую Мировую войну  эти польские легионы    воевали против русских  в Галиции,  Западных Карпатах и на Волыни  в составе австрийской армии. 

В октябре 1914  по инициативе Пилсудского возникла  Польская войсковая организация— конспиративное объединение, действовавшее на всех территориях бывшей  Великой Польши.  Пилсудский планировал    отнять у России  автономное    Царство  Польское и    воссоздать   независимую Польшу.  Может  быть, потом, надеялся он,    отдадут  «польские куски»  Германия и Австрия.  В не отдадут, отнимем. Потом воссоздаём Великую Польшу. Но главное, это сделать   первый шаг  - создать Польшу  на  месте Царства Польского.  Пока немцы и австрийцы  – враги русских.  А  все враги русских – друзья поляков. На этом этапе надо  сражаться на стороне  Германии и Австрии   и убивать, и убивать   главных врагов Польши  - русских. Поляки с остервенением   и убивали.

Потом,  на радость полякам, в  ненавистной  России беда за бедой. В  феврале 1917 года, в России  во время войны  сделан  государственный переворот.  Скинут царь  Николай 2. Жидомасонское   Временное правительство  заявляет, что Польша имеет право на отделение  от России и образование самостоятельного государства, но окончательно решить этот вопрос может только Учредительное собрание. Плевать на ваше Учредительное собрание, говорит  Пилсудский. 

Но  сама Германия и Австрия, на стороне которой сражались польские легионы,   проигрывают войну. Это тоже  прекрасно  для Пилсудского, прекрасно для хищной Польши.  Германия как главный конкурент  для экспансии на восток – устраняется.  Можно кое-что отхватить  также  от Австрии и Германии, если вовремя перебежать   к победителям. 

Пилсудский  выходит из состава  Временного государственного Совета, созданного в 1917 году немецкой администрацией на оккупированной части Польши.  Пилсудский  приказывает   польским солдатам не давать  присяги на верность  Германии и Австро-Венгрии. В результате  польские  военные соединения  были распущены, легионеры интернированы,  а Пилсудский  в июле 1917 заключён в  немецкую  крепость Магдебург.  Но  он  не печален, ибо события разворачиваются на благо  любимой  Польше. 

В ненавистной России  снова государственный переворот.  И снова (если рассматривать события в национальном аспекте)  там  власть захватывают жиды.  Установлена    диктатура. Все 6 главных диктаторов России – жиды. И, следовательно,  что может быть хорошего для русского народа?   Теперь неизбежно сокращение империи.  Ленин (Бланк)  со своей командой жидов  заключает  похабный Брестский мир с Германией.  Отказывается   от  Польши, Финляндии,  Прибалтики и  Украины. 

Что плохо для России и русского народа, прекрасно для Польши и поляков.  

Потом  - революция в Германии, полный разгром Германии и Австро-Венгерской империи.  Снова как прекрасно  всё складывается для хищной Польши. 

11 ноября 1918  представители воюющих сторон  (кроме России)  собираются в  Компьенском лесу и заключают  перемирие.  Первая  Мировая война закончилась. Германия и Австро-Венгрия капитулировали. Но что плохо для немцев и австрийцев, то хорошо для поляков. 

На территории  Царства Польского   создано   ещё   в   ночь с 6 на 7 ноября  1918 года   Временное правительство.  Оно объявляет о формировании польской армии.  Правительство требует от Германии освобождения Пилсудского. 8 ноября  1918 года  Пилсудского освобождают из тюрьмы.  Правителство объявляет о  воссоздании  незаисимой Польши. 
После капитуляции Германии и Австро-Венгрии  немцы и австрийцы вынуждены  покинуть   Царство Польское,  в русские  в это время - далеко.  Отделение  поляков  от России пришло фактически без борьбы.  Поляки воссоздают независимое  государство Польша, не спрашивая Ленина и его команду жидов.     После триумфального возвращения  Пилсудского в Варшаву все партии за то,  чтобы  дать ему   побольше  власти. Пилсужский  символ независимости и возрождения Польши.  14 ноября  регентский совет  передаёт временно    власть  Пилсудскому.   22 ноября  Пилсудский  подписывает  декрет об организации высшей власти в Польской республике.  Этим декретом  Юзеф  Пилсудский назначался   временным  «начальником государства», обладавшим полной законодательной и исполнительной  властью. Пилсудский  формирует  новое польское  правительство. 

А в  январе  1919  уже  Учредительный сейм  признал  за Пилсудским    чрезвычайно широкие полномочия Начальника государства. Так  польский национал–социалист  Юзеф Пилсудский стал первым фашистским диктатором в Европе. 

У Пилсудского  и его сторонников  был  великий план  расширить максимально территорию Польши на восток за счёт русских земель, за счёт Прибалтики, которая отделилась от России,    и расширить  территорию Польши  за счёт  территории  поверженных Германии и Австро-Венгрии.  Сначала расширить Польшу до границ 1772 года,  потом  создать Великую Польшу от моря до моря. Потом  создать Речь Посполитую – Федерацию  из Польши, Прибалтики, Украины. А потом, если получится,  включить    собсвенно Россю   в Федерацию. Тогда   новая  Речь Посполитая-2   будет простираться до Урала,  и дальше до Тихого океана.  Столица Федерации – Варшава.  Всё под полным контролем  поляков.  Фашизм в чистом виде. Но сначала самая главная цель – захват Украины, Белоруссии и Прибалтики.  

План грандиозный,  похож  даже  на план Гитлера.  Как  и Гитлеру,  Пилсудскому надо заполучить огромное «жизненное пространство» на востоке. Не забудем,  что,  как  и  Гитлер, Пилсудский имел намерение зачистить  Польшу и завоёванные земли от жидов.  Он  враждебно относился к жидам, так как хорошо понимал, что одна из главных причин поражения  Польши в конце 18-го века и разделов Польши – это  ослабившие Польшу жиды. Да и Россия, с которой предстояла борьба, теперь имела «жидовскую власть».  И в случае победы «москалей»  Польше  грозила не только советизация под контролем Москвы, но  снова  и  ожидовление.

 Власть в новой Польше должна  полностью принадлежать полякам, жидам нет места во власти.  Но Пилсудский  об этом, в отличие от Гитлера, открыто не говорил.  Ибо  его временные  союзники (Франция и Англия) испытывали тогда  сильное воздействие жидов. 
Многие поляки-фашисты не считали  и не считают  такой план  утопическим.

«Мы, поляки,  не только имели Украину и Белоруссию.  Мы поляки уже  бывали   и  в Москве. Посадили  Гришку Отрепьева на русский трон,  сказали русским, что это царь Дмитрий,  посадили  полячку  Марину на русский трон.  Поляки арестовали русского царя Василия Шуйского, отправили  его в Польшу, где он в тоске и  помер.  Потом половина России признала нашего ставленника  - царя-жида.  Глупые русские думали, что это чудом спасшийся Дмитрий.   Потом  Москва и  большая часть русского народа  присягнули   даже  польскому королевичу Владиславу. Польские войска  под  командованием  гетмана Станислава Жолкевского   в ночь  с 21 на 22 сентября 1610 года  вошли в Москву.  Был такой позорный для русских факт.  

Из московского  Кремля польский гетман   Александр  Гонсевский  правил Россией.  17 марта 1611  поляки устроили большую резню в Москве. Только в Китай-городе   поляки  убили 7 тысяч русских.  Много они, поляки,  тогда  в   первые 10 лет  17-го века  убили русских, много изнасиловали русских женщин, много пограбили русских. Русская Боярская  Дума  склонилась по-рабски   перед поляками.  Русские князья Мстиславский  Голицын, Трубецкой, Оболенский, Лыков, родовитые бояре Романов и Шереметов  выполняли всё, что им приказывали поляки.

Были в Москве  гетманы  Жолкевский и Гонсевский, будет  в Москве и  Начальник Польши  Юзеф  Пилсудский!»  

И он прикажет написать на стенах Кремля:  «Говорить по-русски запрещается». 

И он верил в то, о чём говорил. Ибо очень уж благоприятные условия  создались  тогда  для хищной Польши.  Удалось  вовремя переметнуться   на сторону победителей. Победители   простили,  что польские легионы сражались на стороне Германии и Австро-Венгрии. Англии нужна была сильная Польша для противовеса Франции,  Германии и России.    Франции  Польша нужна  ещё  больше – для противовеса Германии  и для  Восточного похода.   И вот уже  на мирной конференции  в Париже  хищники-победители   решили   дать полякам    лакомые  куски, оторвав  их    от  побеждённой  Германии.  А признанием независимости Польши  они признали факт её отделения от России. 

Версалький договор 

Рассказать  вкратце  о   БОЛЬШОМ  ДЕЛЕЖЕ   1919 года   тоже  необходимо.  Здесь хищники-победители   разрывали,  расчленяли и делили между собой   территорию планеты Земля.  Главные  хищники-победители  - это   Англия, Франция и США.   Эти главные хищники бросили  небольшие куски  и   мелким хищникам. В зеркальном зале Версальского дворца  (недалеко от Парижа)    28 июня  1919 года   был подписан  договор о разделе  планеты. Подписали 26 хищников, один из них Польша.    

Хищная Франция получила  Эльзас-Лотарингию (в границах 1870 года). Хищник Бельгия    получила   округа   Мальмеди и Эйпен, а также так называемую нейтральную и прусскую части Морене.  Город  Мемель (ныне Клайпеда)  отобран у Германии  и  передан в ведение держав-победителей. 

Польша  получила  отобранные  у Германии  Познань, части Поморья и другие территории Западной Пруссии.   Данциг (Гданьск)  – крупный порт  на Балтийском море  и  промышленный центр, хотя  95% жителей  этого города – немцы,   был  (согласно  ст. 100 – 108)  отобран у Германии,  получил  вместе с регионом  статус республики - «Вольный город Данциг»  и отдан   под  управление Лиги Наций.   Представителем Лиги Наций  в этом городе был верховный комиссар. Но и там много  получили поляки.   Полякам  было предоставлено ведение иностранных дел Данцига и управление железнодорожным сообщением  этого города.  Полякам  было предоставлено право свободного пользования данцигскими водными путями, доками и пр.   Данциг входил в таможенную зону Польши, и польские чиновники  осуществляли  таможенный контроль  на границах этого города.  Полякам было предоставлено право  свободного пользования   и почтово-телеграфным сообщением  между «вольным городом»  и Польшей.  Польскому правительству  принадлежало право  опеки над польскими  гражданами  Данцига…   Позднее с  1926  года   Польша, с согласия Лиги Наций,  стала  содержать в гавани Данцига  также  склад военного снаряжения под охраной  своих  военнослужащих. 

Польша  получила  стратегически важную  полосу территории,  которая    давала ей доступ  к Данцигу  и Балтийскому морю  – Данцигский  коридор (он же Польский коридор).  Площадь  16 295 квадратных километров, длина с  Севера на Юг  около 230 километров, ширина  в южной части  до 200 километров, в северной  части (в самом узком месте) 30 км, протяжённость береговой линии 71 километр.   «Польский коридор»  раазделил  одну часть Германии (Восточную Пруссию)   от остальной части   Германии.  Германия и немецкий народ были разорваны  победителями. Что хорошо для поляков, страшно тяжело для немцев.    
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Германия и Польша после Версальского договора.

Победители также постановили, что вопрос о государственной принадлежности Шлезвига, южной части Восточной Пруссии и Верхней Силезии,  должен   решить  плебисцит  (в результате часть Шлезвига перешла в 1920 к Дании, часть Верхней Силезии в 1921 — к Польше, южная часть Восточной Пруссии осталась у Германии).   Хищник Чехословакия  получила небольшой кусок  Силезии.  К раздражению Польши,  «исконные польские земли» — на правом берегу Одера, Нижняя Силезия, большая часть Верхней Силезии и др. — остались у Германии. Саар переходил на 15 лет под управление Лиги Наций, а по истечении 15 лет судьба Саара должна была  также  решиться путём плебисцита. Богатые угольные шахты Саара были переданы в собственность Франции. 

Разорвана   победителями  на куски  была  и Австро-Венгерская империя. Эта    империя   перестала существовать на карте Европы.  Из этих кусков были сделаны незавимые государства. По Версальскому  договору  Германия признавала и обязывалась строго соблюдать независимость Австрии, а также признавала полную независимость Польши (в новых границах)  и Чехословакии. 

Вся германская часть левобережья Рейна и полоса правого берега шириной в 50 километров  подлежали демилитаризации. Хищники-победители   отняли у Германии все её колонии. Позднее  они были поделены  между  хищниками-победителями – между Великобританией, Францией, Бельгией и Португалией.  Небольшие куски  германских колоний  получили  на Тихом океане  Япония, Австралийский союз и Новая Зеландия. 

Германию   хищники-победители заставили отказаться   от всех концессий и привилегий в Китае, от прав консульской юрисдикции и от всякой собственности в Сиаме, от всех договоров и соглашений с Либерией. Германию хищники-победители  заставили признать  протекторат Франции над Марокко и  протекторат  Великобритании над Египтом.  Германия была лишена  прав  в отношении Цзяочжоу и всей Шаньдунской провинции Китая, теперь здесь стала  хозяйничать  хищная   Япония.

По «похабному»  (для Германии)   Версальскому  договору  хищники-победители   разрешили Германии иметь вооружённые силы  размером   не более 100-тысячной сухопутной  армии.  Обязательная военная служба  в Германии  отменялась, основная часть сохранившегося военно-морского флота подлежала передаче победителям. Германия обязывалась возместить в форме репараций убытки, понесённые правительствами и отдельными гражданами стран Антанты в результате военных действий. Определение размеров репараций возлагалось на особую Репарационную комиссию.  

Это была  страшная  катасрофа для немцев.  

Были ещё в  Версальском договоре  две интересные статьи.  Это статьи о России.  Россия участвовала в кровавой  Первой Мировой войне с августа 1914  до государственного переворота в октябре 1917 года.  В этой войне  за три года были убиты 1 миллион 200 тысяч солдат и офицеров, подавляющее большинство – русские.  Умерли от ран 240 тысяч  человек, умерли от отравления газами – 11 тысяч человек.  Итого безвозвратные потери -  1 миллион 450 тысяч человек.  Умерли от  болезней – 155 тысяч, умерли в плену – 190 тысяч, умерли от несчастных случаев и прочих причин – 15 тысяч человек. Итого безвозвратные небоевые потери – 360 тысяч. Всего  безвозратные  потери  России - 1 миллион 811 тысяч человек
. 

Но, понятно, что  хищники-победители  в Версале  игнорировали  участие России в кровавой войне,  не учли огромные потери России и русского народа.  России  эти хищники  не только  ничего не дали, ни кусочка, но даже отняли  Царство  Польское.  
Согласно статье 116, Германия  была обязана   признать  и обязывалась уважать  «как   постоянную и  неотчуждаемую,  независимость всех территорий, входивших в состав бывшей Российской Империи к 1-му августа 1914 года».   Германия также обязана  была  «окончательно  признать  отмену БРЕСТ-ЛИТОВСКИХ   Договоров, а также  всяких   иных Договоров, соглашений или конвенций, заключенных ею с Максималистским Правительством в России».    Может кто-нибудь  подумать, что это  же  хорошо для России,  но это ошибочное мнение.  Хищники-победители, растерзав и унизив  Германию,  рассчитывали  в будущем  растерзать, расчленить и унизить  хищника  Россию и русский народ. 
Статью 117 я приведу целиком: 

«Германия обязуется признать полную силу всех Договоров или соглашений, которые союзные или   Объединившие  державы заключили бы с государствами, которые  образовались  или образуются на всей или на  части территории  бывшей Российской империи, как она существовала  к 1-ому августа 1914, и признать границы этих государств, как они будут соответственно этому установлены».   (Итоги империалистической войны. Серия мирных договоров. 1. Версаль. М. 1925). 

Хищники-победители   планировали    растерзать, расчленить   также  и   хищника Россию. И  обязывали  поверженную Германию согласиться  с любым планом расчленения  ослабшей России. Такой план  у  некоторых  хищников    уже был. И, прежде всего,  они согласились признать отделение от России Царства  Польского. 

Итак, для поляков   кровавая   Первая  Мировая война     оказалась очень выгодной. Без больших потерь и затрат  снова  возродилось   в 1918  году   на планете  хищное государство  Польша.  По Версальскому договору   эта  Польша  получила   оторванные от  Германии  Познань, части Поморья и другие территории Западной Пруссии.  Получила выход на Балтийское море. И надеялась,  что в результате  плебисцита  ещё получит лакомые   куски.  

Поляки были довольны, что все участники    войны  были очень ослаблены. Почти 10 миллионов  погибших европейцев – это прекрасно. Почти  два миллиона погибших   «москалей» - это прекрасно.  Но полякам, естественно,   этого было мало.  Хищная Польша жадет вырвать   куски  из Чехославакии, куски  из  Германии, а больше всего жаждет  отхватить   огромные куски   на востоке. 

 А что в  это время происходит в России? 
Когда закончилась 11 ноября 1918 года Мировая война,   правительство Ленина  в одностороннем порядке отвергло  Брестский договор.  Немцы и австрийцы  в это время  занимали огромную территорию в 2, 5тысячи километров, которая простиралась от  Балтийского моря до Азовского  моря. Была  оккупирована  Украина, Белоруссия,  Литва, Эстония и  Латвия.  Теперь немецкие войска   вынуждены были  уходить с оккупированной территории.  Вслед за ними двинулись  красные войска. 
Правительство Ленина  заключило даже  тайное соглашение с немцами, чтобы   красные сразу  могли занимать   освободившиеся территории. Красные войска двинулись на запад по Прибалтике,  Белоруссии  и Украине.    Вошли 10 декабря 1918  в Минск,   вошли   6 января  1919  в  Вильно.  Везде, куда пришли красные, утверждается  красный порядок.  

Но цель прожидовского правительства Ленина отнюдь не  только  утверждение красного порядка на западных землях бывшей Российской империи.   Ленин  жаждет распространить  красный  (если рассматривать события в национальном аспекте,  – жидовский порядок) и за пределами бывшей Российской империи.  Декретом Совнаркома  29 августа 1918 года Ленин    признал   отказ от договоров бывшей Российской империи, касающихся  разделов Польши, и признал  право польского народа на самоопределение. Но уже через несколько месяцев  Ленин   планирует  ввести  в Польшу   красные  войска  и  утвердить  в Польше красный порядок.  На первом месте   сверхважное дело - двигать  на запад  Красную  (под жидовским контролем)  революцию.  А после Польши Ленин планировал  направить войска…     на Берлин. 

Это очень важно  уяснить.  Коммунист  Ленин  собирается  расширить  посредством штыков  красное  (под контролем жидов) пространство   на запад,  национал-социалист  Пилсудский  собирается расширить  посредством штыков  польское фашистское  пространство на восток. 

Кто кого? 

17 ноября  1918 года   армия  Ленина   начала свой  первый    "Красный марш" на запад, чтобы на штыках принести  сначала  революцию в Литву и Белоруссию.  А 18 ноября  жид  Лев Троцкий, выступая в Воронеже, в своем докладе "На страже мировой революции"   заявил: "...свободная Латвия, свободная Польша и Литва и свободная Финляндия, как, с другой стороны, свободная Украина будут не клином уже, а соединительным звеном между Советской Россией и будущей советской Германией и Австро-Венгрией. Это есть начало федерации, начало европейской коммунистической федерации союза пролетарских республик Европы». 

Ленин и Троцкий  - за Красную  (под жидовским контролем) федерацию европейских государств, Пилсудский  - за федерацию  из  Польши, Белоруссии, Прибалтики и Украины…  Два хищника-агрессора.  

Кто кого? 

В ночь на 1 января 1919 года в Смоленске была провозглашена  Белорусская ССР, а  27 января в неё включили и Литву.  Новоиспеченное образование получило название Литовско-Белорусской ССР (Литбел). Власти  были укомплектована, в основном, из коммунистов польского происхождения, также из жидов.  Был создан  и "Военно-революционный совет Польши", который  после  разгрома армии Пилсудского  должен был стать правительством  «советской Польши».
Восточный поход  фашиста Пилсудского 
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Весной  1919 Начальник Польши Пилсудский   двинул свои войска  на восток.  
Поляки вторглись на территорию Советской  России, в Белоруссию, Прибалтику и Украину. Рассуждать,  что  это  ответная мера  на наступление  «москалей» – идиотизм.   Пилсудский, как и Ленин,  стремились к максимальной экспансии. Польские войска быстро занимали территорию, которую освобождали немцы. Так же, как и Ленин, Пилсудский заключил секретное соглашение с немцами, чтобы сразу и быстрее  занимать  территории, которые покидали немцы.

В Прибалтике и Белоруссии поляки  и  красные  должны были встретиться,  и они встретились и начали убивать друг друга. Поляки начали теснить красных. 
Генерал  Деникин писал: «Достаточно сказать, что к концу 1918 года, когда рухнул заградительный австро-германский кордон, из 400 тысяч действовавшей советской армии 300 тысяч было сковано Белыми фронтами, и только 100 тысяч развернулось более чем на 1 000 километров, от озера Онежского до Орши на Днепре, против Финляндии, Эстонии, Латвии, Литвы и Польши. Этим обстоятельством воспользовалась Польша и, встречая слабое сопротивление большевицких войск, продвинула свой фронт до Двины, Березины и Случа».  
19 апреля  1919 года польская кавалерия вступила в Вильно. Через два дня туда прибыл Юзеф Пилсудский и выступил  с обращением к литовскому народу. Пилсудский  предлагал вернуться к польско-литовской  унии, которая была ещё в 16-ом веке.   28 апреля поляки заняли город Гродно, оставленный немцами. В мае-июле  прибыла из Франция   70-тысячная   польская армия  Юзефа Халлера  (из поляков  разных стран). Её ещё называли «Голубой армией» за цвет мундиров солдат и офицеров.  В это время  (с разрешения совета министров иностранных дел Великобритании, Франции, США и  Италии)  под контроль поляков переходит Западная Украина (Восточная Галиция). К 17 июля Западная Украина (Восточная Галиция) была полностью занята польской армией, администрация Западно-Украинской Народной республики (ЗУНР) ликвидирована. 

В июле-августе  1919  поляки  продолжали гнать красных в Белоруссии. После шестичасового боя 9 августа  польские войска захватили белорусскую столицу  Минск, а 29 августа, несмотря на упорное сопротивление  красных, поляки   захватили  Бобруйск. 
Но наступление поляков вдруг  осенью 1919 затормозилось.  Недалёкие правители  Англии и Франции сразу  ничего не поняли.  По  их планам  войска Пилсудского должны были объединиться с  Добровольческой армией  Деникина, которая наступала на Москву,  и сообща покончить  с правительством Ленина.  Поэтому и помогали Франция, Англия и США полякам. А теперь   на польско-красном фронте затишье.  Не понимал  вначале и Деникин.  Пилсудский  уверял, что  вот-вот выступит. Ведь было  ясно, что совместных  сил хватило бы  покончить с Лениным. 

Пилсудский на все стороны говорил, что он хочет покончить с большевизмом, это его главная задача, но  теперь шанс есть,  а от Пилсудского  ноль активности. Причины  «затишья» позднее  ясно объяснил Антон Деникин в «Очерках Русской Смуты»   и  в отдельной статье   «Кто спас Советскую власть от гибели». 
Тайный  сговор  фашиста Пилсудского 

и  коммунистов Ленина  и Троцкого в 1919 году
Деникин писал:   Пилсудский положил запрет на эту тему. Сам молчал и другим не давал говорить и писать до самой своей смерти.    «Только теперь бывшие сотрудники маршала Пилсудского  — генералы Галлер (бывший  начальник Генерального штаба) и Кутшеба (бывший  начальник Отдела оперативных планов) напечатали свои воспоминания», вскрывающие сущность деяния Пилсудского. 

Деникин писал:  «Боевое сотрудничество осенью 1919 года Польской армии с Добровольческой грозило советам разгромом и падением».
«Между тем, начальник Польского государства Пилсудский осенью 1919 года заключил с советами тайное соглашение, в силу которого военные действия на польско-советском фронте временно прекратились».  

«В сентябре 1919 года возле Луцка находилась советская миссия «Красного Креста», имевшая официальной целью обмен между Польшей и советами пленных и заложников. Во главе миссии стоял поляк-коммунист Мархлевский, приятель и бывший соучастник Пилсудского по революционной деятельности в России. Штаб Пилсудского поручил некоему подпоручику Бирнбауму войти в контакт с Мархлевским «для разведки об истинных военных целях советов». Это взаимное «осведомление» продолжалось в течение сентября и октября. Но, видимо, советское правительство или плохо понимало, или не совсем доверяло польскому «осведомлению», ибо 3 ноября генерал  Пилсудский командировал к Мархлевскому капитана Боэрнера уже с прямым предложением  (к советам) приостановки военных действий и установления демаркационной линии: Новград-Волынск — Олевск — р. Птич — Бобруйск — р. Березина — р. Двина. Боэрнер должен был лишь прочесть Мархлевскому ноту Пилсудского, отнюдь не давая в руки большевикам никаких письменных следов соглашения. Факт соглашения приходилось скрывать и от моей ставки, куда была послана польская миссия для фиктивных переговоров, и от Англии и Франции, оказывавших политическую и материальную помощь Польше — вовсе не в качестве пособницы большевиков и большевизма... С той же целью камуфляжа локальные столкновения мелкими частями должны были продолжаться, а в районе р. Двины, где линии фронтов сходились близко, Пилсудский рекомендовал советам «железнодорожные  сообщения производить ночью, так как обстреливание днем не исключено» 

Почему Пилсудский пошёл на перемирие  с правительством Ленина?   

Деникин писал: «…в вербальной ноте Пилсудского, обращенной при посредстве Боэрнера к советам, сказано ясно: “Содействие Деникину в его борьбе против большевиков не соответствует польским государственным интересам”.  Удар на большевиков в направлении на   Мозырь несомненно помог бы Деникину и даже мог бы стать решающим моментом его победы. Польша на полесском фронте имела и имеет достаточные силы, чтобы этот удар осуществить. Разве осуществила? Разве обстоятельство это не должно было открыть глаза большевикам?» 

Когда прекратилось наступление  поляков,  возникло,   конечно,  подозрение,  не заключили ли поляки  тайную сделку с Лениным. Но поляки в Таганроге,  в ставке Деникина уверяли, что нет и быть не может такой сделки.  Заверяли, что  «это временное затишье вызванное техническими условиями». И в Варшаве «обеспокоенным представителям  Англии и Франции» поляки объясняли,  что они скоро пойдут в наступление.  

Деникин писал: «Что же касается   правительства  Ленина, то оно с радостью приняло предложение Пилсудского, дав, по его требованию, заверение, что «тайна будет сохранена нерушимо». Сохранялась она советами действительно до 1925 года, когда, по случаю смерти Мархлевского, советская печать поведала миру, какую великую услугу оказал покойный российскому коммунизму.

Так шли недели и месяцы. А тем временем 12-я советская армия спокойно дралась против Киевских Добровольческих войск, имея в ближайшем тылу своем польские дивизии.... А тем временем советское командование снимало с польского фронта и перебрасывало на   мой десятки тысяч штыков и сабель, решивших участь Вооруженных сил Юга России».

Вот такую «подлянку» сделал  фашист Пилсудский Деникину, русской Белой армии и своим   союзником Англии, Франции и США, которые ему помогали. Но «подлянка» – это с точки зрения  Деникина  и союзников.   А исходя из  узких интересов  хищника Польши – все нормально, всё морально. Всех надул для пользы Польше фашист  Юзеф  Пилсудский.  Ведь если бы победил  Деникин,  ни одного   куска Прибалтики, Белоруссии и Украины Пилсудский  не получил  бы.  Ни куска, ни кусочка, ибо   Деникин стоял крепко  за «неделимость России». 
Всё это так,  но забыл только Пилсудский  и его поклонники   о  репутации своей и Польши  в Европе, о том,  что  все будут считать Пилсудского  и Польшу  ненадежным    союзником, который может в любое время предать. 

Несколько месяцев  Пилсудский  выжидал.  Он с удовлетворением наблюдал, как русские белые и  русские  красные  убивают друг друга,  ослабляя себя. Он  с удовлетворением  наблюдал за разгромом  и отступлением Деникина.  Но  он не  желал быстрого разгрома Деникина.  Не стал ждать, когда красные  в результате  скоростного  марша уничтожат  Добровольческую армию.   Надо, чтобы русской крови пролилось  побольше,  и чтобы  в ближайшее время, когда  он, Пилсудский, начнёт наступление, часть красных  войск была  ещё занята добиванием    войск   Деникина. 

Когда белые оставили Киев, он понял, что   войска Деникина   уже не способны к контрудару, и только тогда  отдал приказ о наступлении.  

Деникин  писал: «Только с конца декабря  (1919 года), после падения «белого» Киева, польские войска возобновили военные действия на севере, а на Волынском фронте генерал  Листовский стал занимать без боя города, покидаемые отступавшими к Одессе Добровольцами. Об этой трагедии Белых армий и русского народа  (польский) генерал   Галлер с холодной жестокостью говорил: 
«Слишком быстрая ликвидация Деникина не соответствовала нашим интересам. Мы предпочли бы, чтобы его сопротивление продлилось, чтобы он еще некоторое время связывал советские силы. Я докладывал об этой ситуации Верховному вождю (Пилсудскому). Конечно, дело шло не о действительной помощи Деникину, а лишь о продлении его агонии». Так  фашист Пилсудский действительно  существенно  помог  правительству  Ленина   удержаться  у власти    и избегнуть  петли или расстрела.

В декабре  1919  Верховный Совет Антанты  устанавливает границу, которая должна быть  между  Польшей и    Россией.  Эта граница  будет названа   – «линией Керзона» (по имени английского лорда Керзона).   Эта линия отделяла территории, где поляки составляли большинство населения от территорий, где поляки составляли меньшинство населения.  Поляки не должны  захватывать земли восточнее этой линии, а русские – западнее этой линии. 

Понятно, что Пилсудского  восточная граница Польши по  «линии Керзона» не устраивает. Мы, поляки, пойдем дальше на восток. Мы должны  захватить  Белоруссию, Прибалтику и Украину.  Эти земли были нашими и они должны быть нашими снова. Пилсудский был доволен, что Франция не была против захватов. Да и Англия,  и США, хотя и были против, особо не протестовали. Они все  оказывали даже помощь фашисту  Пилсудскому, когда  польские войска двинулись на восток убивать русских.  

Весной 1920 году  хищники  Англия, Франция и США поставили хищнице  Польше 1 494 орудия, 2 800 пулеметов, 385,5 тыс. винтовок, 42 тыс. револьверов, около 700 самолетов, 200 бронемашин, 800 грузовиков, 576 млн. патронов, 10 млн. снарядов, 4,5 тыс. повозок, 3 млн. комплектов обмундирования, 4 млн. пар обуви, средства связи и медикаменты   (Гражданская война и интервенция в СССР. Энциклопедия. М., 1987. С. 556—557). Вот  такая  была  помощь со стороны   «демократов»-хищников   фашисту-хищнику -  Польше.  Вот такой был сговор «демократов»  с фашистом Пилсудским.
Свои ближайшие   цели  Начальник Польши не старался  даже   скрывать.  Цели эти   были довольно откровенно  высказаны  в информационном документе для командного состава Волынского фронта, подготовленном по указанию Пилсудского 1 марта 1920 года: 

«Глава государства и польское правительство стоят на позиции  безусловного ослабления России... В настоящее время польское правительство намерено поддержать национальное украинское движение  (поддержать украинских сепаратистов),  чтобы создать самостоятельное украинское государство и таким путем значительно ослабить Россию, оторвав от нее самую богатую зерном и природными ископаемыми окраину. Ведущей идеей создания самостоятельной Украины является создание барьера между Польшей и Россией и переход Украины под польское влияние и обеспечение таким путем экспансии Польши как экономической — для создания себе рынка сбыта, так и политической»  (Михутина И.В. Некоторые проблемы истории польско-советской войны 1919—1920 гг. // Версаль и новая Восточная Европа. С. 165).

Подчинить и проглотить Начальник Польши хочет не только Белоруссию и Литву,  но, как видим, и всю  Украину. Украина для хищницы Польши  на данном этапе  самый лакомый кусок. В мае 1920   поляки (и петлюровцы) входят в Киев. Туда приезжает Пилсудский. Он доволен. 
Второй  «Красный  марш»   на  запад  
Но хотя пасть у  фашистской  Польши большая, ума и сил не хватает. Поляков красные  выбивают из Вильнюса.  Поляки  вынуждены уйти из Киева.  Поляки  отступают  на запад.  Ленин и Троцкий   планируют снова   Великий  Красный поход на  запад. Сначала на Варшаву, потом на Берлин. Сначала  устанавливаем советскую власть и коммунизм (под жидовским контролем)  в Польше, потом в Германии и во всей Европе.  Хищная Красная  Россия  расширяется быстро на запад. 

"Бойцы рабочей революции. Устремите свои взоры на запад. На западе решаются судьбы мировой революции. Через труп белой Польши лежит путь к мировому пожару. На штыках понесем счастье и мир трудящемуся человечеству. На Запад! К решительным битвам, к громозвучным победам!  Стройтесь в боевые колонны! Пробил час наступления. На Вильну, Минск, Варшаву - марш!" (Из приказа № 1423 командующего Западным фронтом Михаила Тухачевского от 2 июля 1920 года). 

На рассвете 4 июля  1920   Красная армия   (общей численностью более 270 тысяч  бойцов против 120 тысяч польских) перешла   «в решительное наступление».

За короткое время  войска Ленина-Троцкого     продвинулась более, чем на 600 километров.  10 июля поляки оставили Бобруйск,  11 июля – Минск, потом красные захватили  Гродно  и  Белосток. 11 июля 1920 года Джордж Керзон, британский министр иностранных дел направил наркому иностранных дел  России Георгию Чичерину ноту с предложением начать польско-российские мирные переговоры и установить границу по этнографической линии проживания польского и непольских народов, то есть  установить  границу  по «линии Керзона».  Но теперь уже Ленина не устраивает эта   «линия Керзона». Ленин  уже  размечтался  сделать красной  (под контролем жидов) всю Европу. 

14 июля  красные  захватили  Вильно. 

16 июля пленум  ЦК РКП (б) отверг  с презрением эту «линию Керзона».  Пленум принял решение   продолжить «Красный марш»  на запад  и установить сначала коммунистическую власть  в Польше, потом в Германии. Выбран Польский ревком, который должен  после победы заменить   Пилсудского и его  команду. В его составе 

Юлиан Мархлевский  (председатель),  Эдвард Прухняк (секретарь), Феликс Дзержинский, Феликс Кон,  Иосиф (Юзеф) Уншлихт. 

В тот же день, 1 августа  1919, Польревком  обнародовал   "Обращение к польскому рабочему народу городов и деревень", написанное  Дзержинским.  В "Обращении" сообщалось о создании Польской Республики Советов, о национализации земель, отделении Костела от государства.  В обращении  также  был  призыв к рабочей массе гнать прочь капиталистов и помещиков, занимать фабрики и заводы, создавать ревкомы в качестве органов власти (таких ревкомов успели сформировать 65).  Комитет призвал к  восстанию  также солдат Войска Польского.   В Белостоке была создана ЧК, которая приступила к репрессиям на всей польской территории, контролируемой Польревкомом (до Подлясья и части Мазовии).  Созданы были также и революционные трибуналы, издавалась газета "Красный вестник".   Польревком приступил также  к формированию Польской Красной армии, но  поляки туда, к удивлению большевиков, добровольно вступать не желали. 
Отметим, что  не все «демократы» на Западе  были на стороне Польши. Многие были раздражены отказом Пилсудского  признать  восточной границей Польши «линию Керзона».  Многие были раздражены наглостью и жадностью   Польши. Многие были раздражены  «предательством» Пилсудского, отказом Пилсудского  помочь Деникину  покончить с правительством Ленина.  Многие опасались  «восстаний трудящихся» по мере продвижения красных на запад.  Усилилась   международная изоляция Польши.  Германия  и Чехословакия закрыли транзит для польских товаров. Потом запрет на торговлю с Польшей ввели Англия и Бельгия... 
Но   Великий Красный  поход на запад  против польских фашистов -  закончился великим позором для  Ленина.   «Интернационалист» Ленин, который ко всему подходил с «классовой точки зрения»,   не очень хорошо   понимал, что есть такое понятие  как  «национальный  дух». 
На борьбу  с «москалями»  поднялся  тогда  весь народ, в том числе и «польские трудящиеся».  Нашлись  даже умельцы,  которые разгадали  шрифт «москалей».  Пилсудский был в курсе всех планов и тайных  приказов Тухачевского и его  красных  генералов.   По самонадеянности  Тухачевский  так  быстро гнал войска к Варшаве, что оторвался от своего тыла.  И ещё было наделано много  грубых  ошибок. 

В результате   красные войска  Ленина  под Варшавой были окружены поляками, и начался большой   разгром  красных войск.  Поляки только  в плен  взяли   40 – 50 тысяч  «москалей».   Поляки погнали  «москалей»  обратно на восток, истребляя их  по дороге.   Раненых  убивали. «Москалей»   уничтожали  не только польские войска, но  по приказу Пилсудского   и  крестьяне, и рабочие.   Убивали   драпающих   поодиночке  и группами   «москалей»  дубинами, вилами и цепями.  Несколько десятков  тысяч «москалей»  сбежали через границу в  Пруссию, где были интернированы.

За  20 месяцев войны  поляки  взяли в плен  160 – 200 тысяч  «красных  москалей». 
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                                                      «Эй, кто поляк,  в штыки!»
Рижский договор   фашиста  Пилсудского 

и  коммуниста Ленина  18 марта 1921 года 
Для  красной  России – это был  очередной  позорный  похабный  мир.  Только такие  похабные  договора Ленин (Бланк)  со своими жидами  и умел заключать. 

За день до подписания Рижского договора  все польские дипломатические миссии за границей получили  такие  указания от Начальника Польши: «Следует и дальше поддерживать враждебные Советской России элементы, как русские, так и украинские, белорусские и кавказские. Наши интересы на востоке не кончаются на линии наших границ... Нам небезразлична судьба земель исторической Речи Посполитой, отделенных от нас будущим Рижским договором».  

По договору 18 марта 1921   Ленин  отдал  Начальнику Польши  фашисту Пилсудскому  огромные территории Западной Украины и Западной Белоруссии,     Эти территории   были включены в состав  Польши. Миллионы  русских  (великороссов, украинцев и белорусов)   были оторваны   от основной массы своего  народа и  переданы Лениным  под    польское фашистское иго. Под издевательство поляков. 

Ленин   согласился  также выдать  фашисткой Польше  30 миллионов рублей золотом в монетах или слитках. Полякам  Ленин  стал выплачивать  «долг»   за  "вклад Польши в хозяйственное развитие Российской империи". Это  какой такой вклад поляки внесли в хозяйственное развитие Российской империи?  На деле всё было наоборот,  Россия  внесла немалый вклад в развитие  Царства Польского.   Создала  там новые промышленные районы, да и уровень жизни там был повыше для поляков, чем в остальной части империи для русских.   Не учитывалось  также  и то, что во время Первой Мировой  войны более трёх миллионов беженцев из Польши получили   жилище и пропитание на территории России. Не учитывалось, что  десятки тысяч поляков  во время войны  сражались против России, убивали русских. 

Ленин  согласился передать  Польше   железнодорожные составы и  другое   имущества на сумму 18 245 тысяч  рублей золотом. 

Ленин  также  простил Польше все   царские  долги.   

(Документы внешней политики СССР, т. 3, М., 1959; История внешней политики СССР, ч. 1, 1917—1945, М., 1966). 
С декабря 1921 по 1 июня 1924 года Польше было передано оборудование 28 заводов и много разрозненного оборудования, эвакуированного с её территории в годы Первой Мировой войны. Кроме того, передавалось железнодорожное имущество, было передано 300 паровозов, 435 пассажирских и 8100 товарных вагонов. Осуществлялась  реституция: Польше возвращались культурные и исторические ценности, вывезенные с её территории,  начиная с 1 января 1772 года. Сколько награбили поляки в России – это  не принималось  правительством Ленина  во внимание. 

Фашистская Польша  заглатывает   куски Германии  (Познанский край  и  треть  Верхней  Силезии) 

Когда Юзефа Пилсудского немцы выпустили  из тюремной камеры,  он обещал графу Кесслеру,  что  Польша не будет стараться оторвать куски от Германии.   Но после  подписания  перемирия в Компьенском лесу  в 1918,  нетерпеливые  поляки, естественно,  немедленно  набросились на поверженную Германию.   27 декабря 1918 года начались столкновения польских легионеров Пилсудского с германскими войсками в Познани.    6   января   местный немецкий гарнизон капитулировал,  и поляки в победном восторге  присоединили к своей новоиспеченной  «державе» отнятый  у Германии  Познаньский край.   К их раздражению,  им не удалось отнять  у Германии   южную часть Восточной Пруссии.  Там 18 июля  1920 года  был проведен референдум, и Польша  проиграла.  Тамошние жители  не желали  жить под поляками. Особого желания не изъявили и жители Верхней Силезии.  Тогда Пилсудский   3 мая  1920  приказал начинать военную операцию.  В это же время Анлия и Франция предупредила немцев, что если будут высланы  войска в Верхнюю Силезию для подавления поляков,  то снова начнётся война. 

Бои между польскими «повстанцами» (более 60.000 штыков и сабель)  и силезским  местным ополчением,  в котором насчитывалось   от силы 42.000 плохо вооруженных ополченцев,  продолжались весь май и половину июня 1920 года.  В результате этих боёв полякам удалось взять под свой контроль Катовице и часть его промышленного района  и  создать  свою  верховную власть  Немцы же удерживали в своих руках территорию западнее линии Рыбник – Глейвиц - Тарновски Горы, и, рассчитывая на начавших прибывать со всей Германии, а также из Прибалтики  добровольцев.  Немцы ещё  рассчитывали    отнять   назад захваченный поляками юго-восточный кусок и   Верхней Силезии. 

Видя, что  полякам не удается быстро одолеть немцев,  Верховный Совет Антанты   в середине   июня потребовал   эвакуировать со «спорной территории»   ополчение  немцев  и  войска   поляков.  Было заключено перемирие, а вопрос о статусе Верхней Силезии Верховный Совет Антанты передал на усмотрение Лиги Наций. Эта  Лига Наций   сделала  вид, что  ничего не знает о  статьях Версальского мира  о  Силезии, и  12 октября 1921 года приняла  решение передать Польше ту часть спорной территории, которая   уже  к 15 июня 1921 года де-факто находилась под польским контролем. 17 октября это решение утвердил Верховный Совет Антанты, также забыв о статьях Версалского договора, и  с 25 октября  1921 года  юго-восточная Силезия стала польской территорией. В Катовице прибыли польские  чиновники, чтобы управлять приобретенной территорией,   а из  оккупированной   части Силезии  начался массовый исход немецкого населения. В течении двух недель, с 25 октября по 10 ноября 1921 года,  эту территорию   покинуло   более  300 тысяч  немцев, не  пожелавших остаться под польским  фашистским  игом.

Польша заглотила   не всю  Верхнюю Силезию, как  желала,  а только 29%  её  территории,  но на этой  территории   жило 46% её населения, на этой территории   находились  95% запасов силезского угля, 49 из 61 антрацитовых копей, все 12 железных рудников, 11 из 16 цинковых и свинцовых рудников, 23 из 37 доменных печей.  Германия  была лишена  18% общенациональной добычи угля и 70%— цинка.  Как  заметил  в 2008   историк  А. Усовский, «это был царский подарок Антанты своему лучшему союзнику на Востоке!»  (Александр Усовский. Как Верхняя Силезия стала  Горным  Шлёнском, или кто на самом деле  разрушал Версальскую систему).  http://www.usovski.ru/?p=430
Фашистская  Польша  заглатывает   Вильнюс  и  Виленский край 

Вильнюс  (по-польски – Вильно)  и Виленский край   был в  это время   частью Литвы, хотя польского населения там было много  больше, чем литовцев.   Поляки туда сунулись в 1919, взяли  Вильнюс, но потом  красные   выгнали их.   В 1920  РСФСР 

признала независимость Литвы, но полякам мнение  Ленина до лампочки. 

Верховный Совет Антанты имел такие сведения о национальном составе  Виленского  края в 1919 году.  Население Вильнюса такое: поляки – 56, 2 процента, жиды – 36, 1 %,  литовцы – 2, 3%,  белорусы – 1, 4%. В сельской части края поляки -  87, 3%, литовцы  - 3, 36%.  На этом основании поляки кричали: «это наша земля!». 

Чтобы   захватить   Вильнюс  и Виленский край  и при этом не слишком сильно задеть  своих западных покровителей-«демократов», фашист  Пилсудский придумал  такой ход.  Хотя Польша имела  тогда  перемирие с Литвой, по  тайному приказу  Пилсудского командующий  одной из дивизий   польский генерал   Люциан Желиговский — «поднял мятеж»  протии Пилсудского, но   повёл  в октябре  1920 дивизию  не на   Варшаву, а на  Вильнюс.   

Одной дивизии было достаточно.   9 октября  1920  Вильнюс  был взят, а   потом очищена от литовских войск  и большая часть края.  12 октября   польский  генерал Желиговский  провозгласил создание «независимого»   государства «Срединная Литва».  Литовский штаб во главе с генералом  Настопкой  был взят в плен.  В Варшаве кричали, что вот  этот гад,  мятежник Желиговский, что делает.  «Демократы»  делали вид, что верят в эти крики.   А немного позже  сейм этого нового государства   проголосовал за присоединение   Вильно и Виленского края  к Польше. «Демократы» Англия, Франция и США особо не возражали.  А немного позже, 22 марта 1922 года  Учредительный  Сейм  в Варшаве   принял акт  о «воссоединении»  Вильно и Виленского края с Польшей. А ещё  немного позже   15 марта 1923 года  конференция послов мировых держав, уполномоченных Лигой Наций,  признала, что Вильнюс и Виленский край – часть Польши.   То есть «демократы»  закрепили   Вильнюс и Виленский край   за  фашистской Польшей.  

Отхватив нагло Вильнюс и Виленский край,  хищница Польша потирала себе живот и радостно мурлыкала.   Поляки ли довольны.  Но хотя и довольны, но хотелось большего.  Хотелось заглотить всю Литву.  Но к раздражению поляков,  в  1926 году  СССР заключает с Литвой договор о ненападении,  фактически военный союз.   И позднее, когда Польша  попыталась заглотить Литву  в 1927 и 1938  хищник СССР  выказал  открыто  своё неудовлствие,  и хищница Польша   не рискнула нападать на Литву. 

Попытка   Польши   заглотить Мемелский край  в 1923 году

Мемельский край  давно  уже  был немецкий.  Ещё  в  1252 году  рыцари Немецкого   (Ливонского)  ордена   построили  здесь  замок  Мемельбург,  а затем заложили  (1252 – 1253) город.   Он распологался в самой восточной части Германии.  В самом Мемеле  больше 90% населения  – немцы. Но по Версальскому договору  хищников-победителей  Мемель был отторгнут от Германии.  Немцы просили  придать Мемелю хотя бы статус вольного города, как и Данцигу и весь край  сделать свободным государством.  Но просьбу немцев не уважили. Он был оставлен под контроль победителей, и  в Мемеле была поставлена французская администрация.

Понятно,  что  Мемель  пожелала   заглотить  Польша, чтобы иметь незамерзающий порт на Балтийском море, хотя  Мемелский край  не имел границы с Польшей.  Франция поддерживала Польшу, своего союзника,  чтобы   иметь здесь свои военные корабли.  Франция не надеялась, что силами маленкой французской администрации и маленькго французского гарнизона  удержать Мемель.  Но потом хищники Франция и Бельгия захватили Рурский бассейн, началась перепалка между «демократами»-победителями,   и этим обстоятельством  воспользовалась Литва.  10 января 1923  литовские войска, надеясь на поддержку Москвы в случае опасности,  вошли в  Мемель.    Литовцы сбросили французскую администрацию и поставили свою.  
Польша  тогда  силно разоралась, требовала жестоко наказать  агрессора  Литву и, естественно, выразила готовность послать в Мемель свои войска.  А так как все молчали,  то  16 января 1923 года  в гавань Мемеля   входит  польский крейсер.  Но   выразила недовольство  Москва, и крейсер торопливо уплыл.  А победители-«демократы»  передали, к раздражению Польши, Мемельский край  с портом Мемель  хищнице  Литве.  Литовцы переименовали этот город в  Клайпеду.  

Геноцид  русских    в  фашистской Польше  

Поляки были мастера зверствовать над русскими.  Зверства начались  и  в 1919 году на оккупированной территории Белоруссии и Украины. 
Ненависть к русским,  даже ярость  давала силы полякам. Тогда  поляки   убили  много русских (в основном  белорусов и  украинцев), литовцев и жидов. Ограбили   и сожгли   тысячи  поселений. Ввели  даже, как в старое время, телесное наказание для  белорусов и украинцев,  пороли нещадно  публично тех, кто не сдавал  полякам установленную норму продовольствия.   

Польский министр иностранных дел в правительстве Пилсудского Ю. Бек вспоминал: 
“В   деревнях мы убивали всех поголовно и всё сжигали при малейшем подозрении в неискренности”.  По свидетельству представителя польской администрации на оккупированных территориях — Гражданского управления Восточных земель  М. Коссаковского, убить или замучить  «большевика»  не считалось грехом. «В присутствии генерала Листовского (командующего оперативной группой в Полесье) застрелили мальчика лишь за то, что  он  якобы недобро улыбался». Один офицер «десятками стрелял людей только за то, что были бедно одеты и выглядели, как большевики... Были убиты около 20-ти изгнанников, прибывших из-за линии фронта... этих людей грабили, секли плетьми из колючей проволоки, прижигали раскаленным железом для получения ложных признаний». Коссаковский  рассказал, что сам  наблюдал интересный «опыт»:  «кому-то в распоротый живот зашили живого кота и побились об заклад, кто первый подохнет, человек    или кот». Зверства поляков  на оккупированной  территории России – это большая тема, пока плохо исследованная. (Только жидовские историки написали  несколько статей  о  зверстах поляков  над жидами). До сих пор нет даже приблизительной цифры о числе  убитых, замученных русских людей.

Поляки  уничтожают  русскую культуру,

православные храмы   

После  Рижского договора 1921 поляки  начали искоренять на русских землях всякие признаки русской культуры,  закрывать русские школы, зверствовали над русской церковью, начали закрывать и уничтожать  православные  храмы.  

Уничтожен, например,   уникальный по своей культурной значимости  варшавский  кафедральный  собор святого Александра Невского на Саксонской площади (ныне площадь Пилсудского). Одна из польских газет   напечатала радостную статью по этому поводу.  «Уничтожив храм, тем самым  мы доказали своё превосходство над Россией, свою победу над нею». 
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Собор   Александра  Невского в Варшаве, уничтоженный поляками

Инициатором строительства  этого храма был герой  сражений  на Балканах И. В. Ромейко-Гурко, назначенный генерал-губернатором в Царство Польское.  Он написал специальную записку Александру 3 с обоснованием своей просьбы.  Он писал,  что тогдашние варшавские храмы могли вместить лишь около  одной десятой  православных жителей  города. Православных жителей было тогда в Варшаве около 43 тысяч. 
Деньги на этот собор собирали по всей России.  Деньги дали царская семья,  купцы, военные, рабочие и крестьяне.  Лучшим был признан проект  Леонтия  Бенуа, он и был утвержден  в январе 1894 Александром 3. 

2 июня  1894  архиепископ  Флавиан освятил место под строительство, а 30 августа, в праздник св. Александра Невского и именины  императора, в присутствии И. В. Гурко совершил закладку собора во имя "небесного покровителя наших царей". Третий камень положил св. Иоанн Кронштадтский,   который стал крупнейшим жертвователем на постройку (13500 руб.).
Строили собор с  1894 по 1900.  Роспись алтаря и руководство живописными работами  поручено было В. Васнецову. Особым украшением собора стали   огромные  мозаичные композиции. В оформлении собора были использованы драгоценные и полудрагоценные камни, а также мрамор и гранит. Алтарь был украшен колоннами из яшмы.   Самый большой соборный колокол был пятым по величине в России. В храме находилось около  10 тыс. произведений искусства и предметов, представлявших  огромную художественную ценность,  большинство  мирового уровня.  20 мая 1912 года  собор освятили во имя великого  князя  Александра Невского. Поляков особо раздражала, что 70-метровая отдельно стоявшая колокольня была самой высокой точкой  Варшавы.  Вместимость Собора – 2 500 человек. 

В 1915 к городу подошли немцы. Русское население и духовенство было эвакуировано. К раздражению поляков  некоторые особые ценности  «москали» успели увезти.

В  Варшаву вошли  немцы.  Радость поляков была неописуемая. «Ага, москали  отступают, скоро вся   Украина и Белоруссия будет наша.  Русские  на этих  землях будут под нами».  Поляки  сразу же  нагло  превратили  православный собор в  католический костёл святого Генриха. 

А в начале 1919 года, через 3 месяца после обретения  Польшей независимости, Варшавский магистрат вынес решение об уничтожении в Варшаве большинства  православных церквей. И прежде всего надо  кничтожить   ненавистный собор Александра Невского. Польские «искусствоведы» признали собор «малоценным». К тому же он занимает много места, заявили они.  Но собор  взорвали не сразу.  Не так как  по приказу жида Кагановича  в Москве в 1931 взорвали  Храм Христа Спасителя. Поляки разрушали  собор  постепенно, созданы были специальные бригады по его разрушению, разрушали  они собор «малыми взрывами» (потребовалось  около 15 тысяч «малых взрывов»).  Уничтожали несколько лет. Полное уничтожение этого кафедрального собора  закончилось  к 1926 году. Почти все ценности были, естественно,  разворованы поляками. 

Одновременно с варшавским собором, в  1924 – 1925  поляки  уничтожили   величественный  православный собор   во имя Воздвижения Честного Креста Господня  на Литовской площади  в городе Люблине.  А в 1938  году, в  июне и июле,  на  Холмщине   по требованию “католической общественности” военно-полицейскими силами было уничтожено около 150 сельских православных церквей. И  это в местностях, населенных исключительно православными  русскими (украинцами), которые проживали здесь многие столетия.  Так что не только жиды в  СССР, но и  поляки  в фашистской  Польше уничтожали православные храмы. 
Только на Волыни  в 1938  поляки   превратили  в костелы   139 церквей, уничтожили  189, осталось только 151. На Волыни, где 80 процентов русского населения из 2 000 начальных русских школ осталось только 8.   
Позднее,  в первые годы после  окончания  Второй Мировой войны,  в ходе специальной карательной операции “Висла” поляки  даже  стали изгонять отсюда русских.  Польские власти  переселили   на север и запад Польши  в 1947  около 140 тысяч русских. 

Особая тема  - это судьба  русских пленных в Польше  после 1921 года.
В школах эта тема  была  запрещена к преподаванию при коммунистах, да и ныне учителя  об этом  ученикам не рассказывают.  Новые хозяева жизни, русофобы стараются  скрыть от русского народа тему о геноциде русских и в самой России, и в  бывших советских республиках, и в странах бывшего Варшавского военного союза. Тема эта безобразно исследована русскими и польскими историками. И в  России, и в Польше  в исторической  науке  тоже  был долго запрет на эту тему.  Ведь тогда Польша входила в  красный Варшавский  военный союз. А ныне  Польша старается  всячески  скрыть  от народов Европы  зверства поляков по отношению к русским пленным.  Выставляет себя овечкой, а СССР страшным  медведем.  
До сих пор нет  единодушия  и  среди  историков  о числе русских пленных, захваченных поляками,  и о числе  русских  пленных, погибших в польских фашистских концлагерях.   По последним исследованиям,   русских пленных было не меньше 157 тысяч. Некоторые  исследователи поднимают цифру до 200 тысяч. 

По польским данным,  поляки передали  в  СССР  только  66 762 пленных.  По советским данным, - 75 699.  Остальные  погибли. 

Осенью 1920 года комендант лагеря в Брест-Литовске прибывшим военнопленным заявил: “Убивать вас я не имею права, но я буду так кормить, что вы сами подохнете”.  Поляки погубили в концлагерях  60 – 80 тысяч  русских пленных.  Условия содержания русских  плены  были таковы, что  русские  мёрли как мухи от голода, желудочных болезней и  от эпидемий.
Отношение   фашистской  Польши с Гитлером 

Провал Великого плана    (создание государства «Междуморие»,  от Балтийского до Чёрного морей,  Польско-литовско-белорусско-украинской  федерации)    сильно понизил  рейтинг  Пилсудского.  Конечно,   часть Белоруссии и Украины  поляки заполучили – но этого  мало  «для гордых поляков».  А хуже  всего  то,  что не видно было никаких радужных перспектив.   Копить силы  и идти в одиночку  снова против СССР?   Это бесполезно и даже опасно.  Если идти на  СССР   всей Европой или Союзом Польши  с несколькими государствами Европы,   победить можно. Но как организовать этот  Большой Восточный поход?   Пилсудский не Наполеон, организовать такой поход  он не может.  Пилсудский мелковат в глазах Европы.   Тогда кто же? 

17 марта 1921 года   была принята  конституция  Польши,  которая  ограничивала власть главы государства, власть Пилсудского.    Массы отшатываются  от Пилсудского.   9 декабря  1922 года   на выборах президента  польские  националисты   проиграли.  Первым президентом Польши   Сейм  избрал   Габриэля  Нарутовича.  14 декабря Пилсудский  передаёт  власть  Нарутовичу.  Но  порулить страной  новому президенту  не удалось.  Нарутович   управлял Польшей только 5 дней.   Националисты и патриоты  открыто   называли     его «президентом жидов».   16  декабря 1922 года   художник, националист Неведомский  убил  этого  «президента жидов» из револьвера.  

Новым президентом  избран  Станислав Войцеховский.  Юзеф Пилсудский   уже не  имеет  официальной должности Начальника Польши, но  получил важный пост  начальника Генерального штаба.  Одно отрадное событие для Пилсудского:   Вильнюс и Велинский  край   теперь  в составе Польши.  Но ему   не комфортно  при новом президенте  и в мае 1923 года  Пилсудский  подаёт  в отставку и уединяется на вилле с супругой.   

Но уходит  Пилсудский  из политики  не окончательно.   Дела в Польше  идут плохо.   И  тогда  «крутые»   националисты готовят переворот.   Основным организатором заговора   стал   новый  военный министр Люциан Желиговский, тот самый который по тайному сговору  с Пилсудским  взял Вильнюс и благодаря которому Вильнюс и Виленский Край  были  присоединены  к Польше.  К Варшаве под предлогом маневров стянуты  верные Пилсудскому войска.  12 мая 1926  они двинулись на Варшаву.  Противники  Пилсудского  продержались  только  три дня.  

Пилсудский   после захвата власти  проводит радикальные перемены в управлении государством.  Ему предлагают пост президента,  но  быть президентом, который  подчинён  Сейму  он  не желает.  31 мая  1926  президентом избран  по рекомендации  Пилсудского  близкий  ему по взглядам   Игнацы Мосьцицкий.  А Пилсудский  теперь  – военный министр и  генеральный  инспектор  вооружённых сил.  Военная власть в полном объёме  в его руках.  Кроме того, в 1926 – 1928   и  1930 Пилсудский занимает также пост премьер-министра.  В стране снова   утверждается   авторитарный режим.  Официальное название   режима – «санация» (sanacja, «оздоровление»). И хотя  в Польше уже нет официального поста Начальника государства, фактически Пилсудский  продолжает быть Начальником Польши до самой своей смерти.   Его влияние  на внешнюю и внутреннюю политику решающее. Пилсудский   внушает полякам,  что главное  -  восстановление морального здоровья общества,  воспитание  в духе  польского  национализма и патриотизма.   Интересы Польши превыше всего!  Демократия, разлагающая народ,  ограничивается.   Роль парламента  ограничивается. 

Пилсудский внимательно следит  за событиями в Германии и   за возвышением Гитлера.  Он считает Гитлера великим человеком,  но осознаёт, что Германия может быть и  очень опасна для Польши.  Как  действовать Польше, зажатой между Германией и СССР?  Как сохраниться и как расшириться? 

В 1932 году Пилсудский заключает со Сталиным договор о ненападении. О секретных  разговорах   при заключении договора  в печати нет материалов. Секретных протоколов к договору, конечно, не было, ибо  не было никакой необходимости. Слишком мелковата была  хищница Польша, чтобы с нею  Сталину заключать секретные протоколы.   Сталин не собирался вступать с Польшой в тайный сговор,  чтоб потом делить с нею  Германию.   Договор со Сталиным Пилсудскому нужен был на случай войны с Германией.  Но  «дружить»  со Сталиным безперспективно, ибо надежд  на  то, что  СССР пожелает  вместе с   Польшей  разорвать  Германию не было.  Безперспективно потому, что  самые главные вожделенные  для Польши  пространства – на востоке.  А для Сталина – на западе. 

Польша хочет  заглотить  Данциг 

Согласно  Версальского договора,  этот город и регион объявлен  «вольным городом»,  но город-порт   настолько  лакомый кусок, что  хищник  Польша  не может не сделать попытки его заглотить.  И когда сенат города отказался продлить конвенцию о разрешении польскому флоту пользоваться данцигским портом как своим собственным, 15 июня 1932 года на рейд Данцига вошел польский эсминец "Вихер", имевший приказ открыть огонь в случае нападения или оскорбления польского флага. Руководство Данцига обратилось с жалобой в Лигу наций, которая осудила действия Польши, и  Польша вынуждена была отказаться от заглатывания города. 
Через 8 месяцев снова попытка.      16 февраля 1933 года данцигский сенат принял решение о ликвидации специальной портовой полиции.  В ответ   6 марта 1933  года  в Данциге высадился   уже   польский десант. И лишь жалоба Германии опять же в Лигу наций заставили поляков отступить. 

 Польше   пришлось  временно смириться,  обострять отношение  с  Гитлером было  пока нельзя. Напротив, Пилсудский, польское правительство   принимают решение  «подружиться» с Гитлером и сообща  договориться о переделе Европы. 

Договор   Гитлера и  Польши   26 января 1934 года  

Пилсудский  постоянно  искал союзников, которые бы помогли ему расширить Польшу за счёт Германии,  СССР и Чехославакии.   Он пытался склонить на свою сторону Францию. Хорошо бы с Францией броситься на Германию и  порвать её.  Но Франции эта идея  «порвать Германию» не очень нравилась.  Франция ещё  «не очухалась»  после   страданий и потерь от   Первой Мировой войны. Летом 1933  был заключен  даже очень неприятный для  Пилсудского  пакт четырех  крупнейших хищников Европы (Англия, Франция, Италия и Германия). 

Вот поляки   раздражены  по сей день договором  Гитлера-Сталина   о ненападении, который был заключён  в 1939.  Но  разве   поляки сами  не заключили договор о ненападении с Гитлером.   Договор о ненападении  между Германией  и Польшей,    был заключен в Берлине 26 января 1934 года.   Ведь это  железный  факт. Договор был подписан   министром иностранных дел Германии Константином  фон Нейратом и послом  Польши в Берлине   Йозефом Липским.  Договор был заключён по инициативе Гитлера и  фашистского  польского правительства.  

Пишут и говорят, что  в  этом  догоовре   не было  секретных протоколов. Да, не было, но не было,   потому что  конкретного плана  дележа ещё  не было. А  секретных раговоров  и секретных договорённостей  было навалом и перед заключением  Договора о ненападении, и во время заключения и после заключения. Ибо было о чем секретничать. Об этом уже много напечатано. 
Пилсудский, президент и  польское правительство  очень надеялись,   что с помощью  Германии  в результате  раздела Чехословакии он получит большой лакомый кусок.  А потом с помощью Германии он получит лакомые куски на востоке.  «Отныне Польша не нуждается во Франции», - сказал  граф Липский  журналистке  Жю Табуи после подписания этого догоовра. 
Договор с Гитлером был заключён на 10 лет

Летом  1934 года  в Варшаву прибывает министр  пропаганды Германии  Йозеф Геббельс.  Он встречается  с Пилсудским.  В Польшу несколько раз приезжает и Герман Геринг.  Тоже сначала встречается с Пилсудским, а потом с  президентом  Мосьцицким и маршалом  Рыдз  Смиглой.  Геринг  очень любил охотиться в  Беловежской пуще.  

Кое в чём  польские фашисты  берут  в это время  пример  с Гитлера.  Для подавления оппозиции  в Польше, для внесудебной расправы с врагами режима    по инициативе министра внутренних  дел и при  содействии  немецких специалистов  в Польше создана сеть  специальных концентрационных лагерей. 

Один из первых таких лагерей был построен  в июле   1934  в пяти километрах от городка Берёза-Картузская  (ныне   Белоруссия, Брестская  область, 102 километра от Бреста).  Когда-то здесь был  монастырь  монахов ордена картезианцев,   Потом русские закрыли этот  монастырь,  потом,   в 1863   монастырь   русские солдаты  разобрали, а  из  отменного  красного кирпича   построили военные казармы.   Этот лагерь – точная  копия немецкого концлагеря   Ориенбург.  Пять защитных рядов изгороди из колючей проволоки, широкий ров с водой,  за рвом  -  проволочная изгородь под высоковольтным напряжением, по углам   7-метровой  ограды  располагались сторожевые вышки с пулемётами, большое количество охраны с немецкими овчарками. 
Пилсудский умер   12 мая 1935 года    в Варшаве от рака  печени. Сердце  его   было погребено  на кладбище в могиле матери в Вильнюсе. Тело  погребено в Кракове.    Но его  планы о расширении  Польши  и превращении России во второсепенную державу не умерли вместе с ним.  Планы отхватить кусок от Чехославакии, от Германии, от СССР   остались планами  хищной Польши. Президент   Игнацы Мосьцицкий   и  комадующи вооруженными силами  Рыдз Смигл  продолжили  дело Пилсудского.  Руководители   Польши  продолжают  вести секретные переговоры с Гитлером. На этом этапе, полагают они,    надо выжить из  «дружбы»  с Гитлером как можно больше.  
Фашистская  Польша   делает попытку заглотить Литву

Пилсудский  и польское правительство берут пример  с Гитлера.  И полагают, что если Гитлеру  никто  не даёт по  лапам, то  и Полше  тоже  не дадут по лапам.   Гитлер  11-12 марта  1938  вводит войска в Австрию и присоединяет   её   к Германии.   Польша пытается  проделать то же самое  и в то же время    с Литвой. Поляки называют  Литву  «польской Австрией».  Там издавана живёт много поляков.  Раньше была даже уния с Литвой.  Литва должна быть «польская». 

11 марта 1938 года на литовско-польской демаркационной линии  «был обнаружен труп польского солдата». 13 марта Польша возлагает  ответственность за  убийство польского солдата  на литовские власти. 15  марта 1938 года   в   Варшаве и Вильно польские фашисты  организовали  антилитовские демонстрации под общим лозунгом «Вперед на Ковно!» (Ковно –  это старое русское  название  Каунаса,     Kowno, - по-польски,  Каунас -  тогдашняя столица Литвы). 17 марта Польша предъявляет ультиматум Литве  с требованием заключить конвенцию, гарантирующую права  поляков  в Литве. А также с требованием  отменить  параграф Литовской Конституции, провозглашающий Вильно (Вильнюс)  столицей Литвы.  Польша заявила Литве,  что если та откажется   удовлетворить её  требования  в течение 24 часов, то в Литву будет   введено  польское войско.  К этому времени 100-тысячное польское войско уже  находилось  около польско-литовской границы. 

Но  ещё  вечером 16 марта нарком иностранных дел СССР   М. Литвинов приглашает  к себе польского посла в Москве   В. Гжибовского и заявляет  ему, что  СССР  заинтересован в разрешении польско-литовского спора исключительно мирным путем.  Польше не надо посягать на независимость Литвы.  Если Польша не послушается,  Москва денонсирует   польско-советский пакт о ненападении и оставляет за собой свободу действий. 

Не рискнув связываться с СССР, Польша ограничилась решением  малой задачи  -  принудила  Литву восстановить с ней дипломатические отношения. 

  

Приложение: Дополнительные фотографии.
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Анатолий Глазунов (Блокадник)

Как  Гитлер и Сталин разорвали

хищницу Польшу в 1939 году

Польша тоже не овца, а хищник.
Напомню: Третий раздел Польши сделала  в 1795  Екатерина 2 с Австрией и Пруссией после похода  генерала  Суворова на Варшаву.    Три крупных хищника, Россия, Австрия и Пруссия, разорвали мелкого  надоевшего всем  хищника -   «европейскую гиену» Польшу  на три  последних  куска.  Четвёртый раздел Польши был сделан победителями Наполеона в 1815.

1 сентября  1939 года   войска  Гитлера вторглись в Польшу с запада. 

17 сентября  1939 года  войска Сталина  вторглись в Польшу с востока. 

Польша была разорвана  «на двоих». Это был  пятый раздел Польши. 
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                                  Начальник Польши,  фашист, маршал   Юзеф Пилсудский
До сих пор  в тысячах статей  мелкие  кривдолюбцы, ученые, писатели, политики обвиняют Гитлера,   в тысячах статей  обвиняют также  и Сталина     в агрессии  и   в  развязывании  Второй Мировой войны.  Уже больше 60 лет в таком  духе  талдычат, естественно,   поляки.  Уткнулись  носом  и глазами  в 1939 год тысячи «исследователей».  В результате – фальсификация истории и идиотизм в выводах.  

Идиоты и фальсификаторы ныне требуют, чтобы Россия  даже  признала и осудила факт агрессии  против  бедной Польши.  Враги России и русского народа  пишут статьи, долдонят по радио и  с телеящика, что  Россия должна признать, что СССР был в 1939 году  агрессор, а Польша – овечка-жертва,  и что  современная  Россия  должна осудить  СССР за агрессию. 
А ведь вопрос стоял просто:  Кто кого в Борьбе за Существование? 

В этом  очерке    перед описанием последующих событий  скажем ясно: если события оценивать с объективной,  научной точки зрения, то  и все  тогдашние государства  -   хищники.  И Польша  также.  Более того, Польша – это государство фашистского типа.  И надо не только объёмное видение, широкое видение  (видеть хищника Польшу в окружении других хищников), но и дальнее   видение. Не только  надо  видеть всех хищников на 1939 год, но и  их прошлое.  И абсолютно нельзя понять  тему  о разделе Польши между Гитлером и Сталиным, не  зная   «биографии» и образа Польши.  И посмеёмся над теми  кто считал и считает,  что Польша овечка, а Гитлер и Сталин хищники- агрессоры. Одни врут и знают, что врут,  знают,  что изрекаемое ими   - это дешёвая пропаганда против России и русского народа. Другие просто  не соображают о том, о чём пишут, не зная истории. 
Сначала - научная оценка, потом  русскому человеку на основании  этой научной оценки  реальности  надо понимать, что выгодно, что невыгодно  русскому народу, что помогает ему  в Борьбе за Существование, что во вред.  Польша, например, имела все права на экспансию на восток («Права не дают, права берут!»), но  русский народ имел право дать хищной Польше по морде, по лапам, рвать её,  разрывать её, имел   право на экспансию на запад («Права  не дают, права берут!»).  

Жизнь народов и государств – это Борьба за Существование! 

Я не буду  уточнять какого рода и вида этот хищник  Польша.   Черчилль назвал  Польшу  «гиеной».  Наверное,  правильно,  близко.   Не лев же Польша,  не тигр и не орел, хотя  белый орёл  присутствует  на  польском флаге.

К сожалению, образ Польши  и вредоносную деятельность Польши против России и русского народа  русские знают плохо.  В школах в нужной полноте это не преподают учителя истории. Да большинство их и не знает  про это. Часть истории  борьбы  русских с поляками   вообще долго скрывалась от русского народа.   А ведь  Польша     не овца, а   хищник-агрессор  уже  в течение  почти тысячи лет. Сколько раз лезли поляки   на восток, на     русские земли. С 10-го века, со времени князя Владимира Крестителя лезли они на  Русь.  Лезли и  на германские земли. В трудное время, когда Русь подмяли татары, Польша раскрыв пасть  бросилась на западные русские земли. Потом была создана Речь Посполитая –  (от позднелатинского  Res publica - республика).   Речь  Посполитая -  республика двух  народов.  Имелись    в виду народы "Короны" (Польского королевства) и "Великого княжества Литовского, Русского и Жемойтского", составившие после Люблинской унии 1569 года  федерацию.  Но  потом  поляки  подмяли литовцев и русских и  фактически  уния  превратилась в  панскую  Польшу.  Вся та территория, на которой ныне Украина и Белоруссия – принадлежала  тогда Польше.   На  захваченных  русских землях  с 14 века - постоянная дискриминация  русских. Геноцид русских со стороны поляков и жидов страшный.   Поляки  открыто называли русский народ – «быдло». Поляки предоставили жидам в аренду даже русские церкви.  Поляки  предоставили жидам не только высасывать жизненные силы из  русского народа, но  предоставили жидам  даже право убивать русских.  Постоянно проводилась политика ополячивания и окатоличивания русских. Постоянно издевательства над русскими. (Слово «русские» я употребляю здесь в широком смысле -  великорусы, белорусы и малорусы).
Что полезно для  ляхов, смерть для русских!
Если  пользоваться  термином  «фашизм» в современном значении  (фашизм – это  когда одна нация  ставит себя выше других и господствует над другими), то Польша   тысячу лет    действительно  государство фашистского типа. 

С большим трудом Богдан Хмельницкий  часть  русских земель освободил от поляков и жидов и присоединил к России.  Но  поляки жаждали  отобрать  восточную Украину. В результате  кровавая  война   с 1554   по  - 1667.  Действовали поляки  против русских  часто  в союзе с крымскими татарами. Сколько поляки убили русских -  статистики нет. 

Потом в Смутное время поляки с жидами  снова сунулись в Россию.  Поставили на трон   Лжедмитрия 1,  сделали  царицей России полячку Марину,  потом попытались сделать царем всей России  впервые даже  жида  Лжедмитрия 2 (и половина  Руси признала   жида за царя), а потом  попытались  посадить на русский трон  королевича Владислава и самого короля Сигизмунда.  Поляки  планировали  создать Великую Польшу  до Урала.  И в те времена   поляки, как и шведы,   в большом масштабе  грабили, убивали  русских людей и  глумились над ними. 

1611 год  - самый сладкий год в воспоминаниях поляков. Они были  в Москве. В последующие столетия  они так далеко продвинуться уже  не могли. 

Но за сладким годом последовал позорный год для поляков. В 1612  в Кремле, окружённом русскими, поляки  дошли до того, что стали заниматься людоедством, одни поляки  пожирали мясо, «польское  мясо», вырезанное из  тел  других поляков.  Это было время,  когда русский народ поднялся под командованием Минина и Пожарского против поляков. Униженная и опущенная Польша отползла  на сотни километров   на запад. 

И всё же  к середине   18 века   Польша  была  ещё  одним из крупнейших в Европе государств.  Она постоянно смотрит злобно  и жадно  на восток.  И где может и когда может Польша, она  вредит России.  Готова  даже с  турками  союзничать против России. В  1700 году, например,  посол  Польши  в Константинополе Рафаил Лещинский   пытался не только сорвать заключение мирного договора между Россией и  Турцией, но и  пытался  склонить Турцию к совместной с Польшей войне против русских, чтобы помочь вернуть Украину. В тот раз ничего из этой затеи не вышло, однако в 1768 году султан Мустафа III начал войну против Российской Империи  также  и    по причине  поляков. 
Но  Польша слабеет, а  Россия усиливается. Никто  не любил  тогда  эту Польшу, самую жидовскую страну на планете Земля, кроме жидов.  Там обитали и имели огромную власть около миллиона жидов. Но они же и ослабили эту  страну и польский народ. 
И вот при Екатерине 2  Великой  Россия, Австрия  и Пруссия  стали рвать  Польшу на куски.  Сначала последовал Первый раздел Польши (1772), потом  Второй   раздел Польши (1793).  Поляки пытаются  возродить «Великую Польшу», устраивают в 1794 кровавую  резню  русских в Варшаве и Литве.  Тогда  последовал  молниеносный поход  генерала Суворова  на Варшаву, он обещал покончить с Польшей за 40 дней, и свое обещание выполнил.   В окрестностях Варшавы  русские солдаты   уничтожили  в  конце октября  (по-старому стилю) 1794 года  10 – 15 тысяч  поляков, а ещё больше взяли в плен.   Уничтожен почти весь жидовский полк  Б. Иоселевича. Последовал  Третий раздел Польши  между Россией, Австрией  и Пруссией,   и Польша  была стёрта  с политической карты Восточной Европы.  Все захваченные поляками русские земли были возвращены России. Отняты у поляков  были  и прибалтийские земли.  А  конфискованный польский  золотой трон, на котором восседали раньше польские короли,  Екатерина  2   велела поставить себе в туалет. 

Схватка закончилась победой России

Но потом   Наполеон Бонапарт, разгромив  в 1807 году Пруссию,  из того куска Польши, который Пруссия раньше заглотила,   создал вассальное Великое   Варшавское герцогство. Отметим также, что кусочек  (Белостокская область) Наполеон отдал Александру 1 (это вроде взятки). А в 1809  Наполеон после разгрома Австрии  (отметим, что в походе участвовали хищные поляки) отобрал и у неё «польский кусок» и присоединил к Варшавскому герцогству.  Можно говорить, что Наполеон воссоздал Польшу. Естественно, что Наполеон    обещал хищным полякам  после победы над русскими увеличить  герцогство  и легко уговорил хищных поляков участвовать в походе против России.  И поляки  с радостью пошли убивать русских.   Население Варшавского герцогства в 1812 году  -  4 миллиона 300 тысяч.  Так что   вояк, которые мечтали убивать русских и нажиться в России,  набралось много. Воевали  в Великой Армии Наполеон   95 – 100 тысяч поляков    Большая из них часть   служила  под командованием французских генералов, а  часть – в  5-ом польском корпусе под командованием   польского князя  Юзефа  Понятовского,  маршала Франции,  племянника короля Станислава Августа. 

Сколько  русских людей убили эти 95 -100 тысяч  хищных,  ненавидящих Россию поляков?  Сколько зла сделали русскому народу?   

Но  хищным  полякам снова не повезло. Наполеон  крупно проиграл.  Его план расширить пределы Французской империи до Тихого океана    остался  невыполнимым.  Хищной Франции  с огромной пастью  не хватило сил для выполнения этого  дела.  Слаба оказалась Франция  в схватке с Россией. Слаба оказалась Польша.  Историки даже не знают,  сколько польских солдат вернулось из России в своё родное герцогство. 

Варшавское герцогство  (Польша) просуществовала   всего около 8 лет. В 1813 году русские войска  оккупировали  эту Польшу.  Александр 1 отказался выводить из неё русские войска. За помощь агрессору Наполеону, за убийства русских   победители Наполеона   поляков-агрессоров  крупно наказали. Представители  стран-победителей  на Венским Конгрессе  в 1815 году отдали  России   Варшавское герцогство   за  особые заслуги в разгроме Наполеона.   Оно было переименовано в Царство Польское  и включено в состав России как автономное образование  (большая ошибка  Александра 1 была в том, что он  соблазнился на  «эту Польшу» с жидами). Австрия получила Галицию.  Часть Варшавского герцогства была включена в состав Пруссии. Краков  был объявлен   «вольным городом». Это был четвёртый раздел Польши. 

В  1846 году польские сепаратисты подняли мятеж в Кракове. Мятеж был подавлен, и Краков  тоже  был  присоединён к Австрии. 

Схватка  «кто кого»,   Польши и России закончилась победой России (также Германии и Австро-Венгрии), признавшими ненужность Польши в Европе. 

Кусок Польши  под громким названием «Царство Польское»   как автономное образование  находился в составе России 100 лет.  Александр 1 старался всячески ублажать поляков. Дал им Конституцию,  парламент,  право иметь свою армию, способствовал  развитию экономики  Царства Польского.  Даже обещал  полякам в будущем расширить  территорию царства  за счёт русских земель.  Но польские  шовинисты-сепаратисты, наполненные ненавистью к русским,  естественно, не отказались от плана   возрождения Великой Польши  «от моря до моря». 

Два раза  они поднимали  мятежи (в 1830 и 1863), но  были  крепко  побиты. 

Но дальше снова  замаячило для поляков «великое будущее». Началась  в августе 1914 года  Первая Мировая война, а потом  государственные перевороты и гражданская война в России. Наступило время весьма благоприятное для  поляков, ненавидящих Россию. 

Диктатура  фашиста Пилсудского.
В середине 1919 года  Начальник  Польши Юзеф Пилсудский говорил: «Если события будут развиваться так, как я предполагаю, то через 5 – 6 месяцев, возможно, я смог бы дойти до Москвы и прогнать большевиков оттуда… Конечно, я Москвы ни в Лондон, ни в Варшаву не превращу. Только, видимо, прикажу написать на стенах Кремля: «Говорить по-русски запрещается». 
Он до конца жизни мечтал об  умалении и унижении  России.   Пилсудский писал: «Замкнутая в пределах границ времен шестнадцатого века, отрезанная от Чёрного и Балтийского морей, лишённая земельных и ископаемых богатств Юга и Юго-востока, Россия могла бы легко перейти в состояние второсортной державы, неспособной серьёзно угрожать новообретенной независимости Польши. Польша же, как самое большое и сильное из новых государств, могла бы легко обеспечить себе сферу влияния, которая простиралась бы от Финляндии до Кавказских гор». А потом  надо бы  расширить  влияние Польши на восток до Урала и дальше до Тихого океана.

Многие польские фашисты так мечтали и  ныне ещё  мечтают.  

Польский национал-социалист Пилсудский  очень уважал Энгельса  за ненависть к России,  за поддержку  польского национализма, за то, что  социалист-русофоб  Энгельс предрекал поражение  «реакционного»  русского народа. И  господин   Пилсудский  очень много сил приложил для осуществлении своей мечты. 

Незадолго до   войны  будущий диктатор Польши    Юзеф  Пилсудский создаёт военизированные  группировки в Галиции (тогда  часть Австрии). В 1913 году  он даже   организовал там офицерские курсы.  При покровительстве австрийских  властей  из военизированных    и военно-спортивных организаций   в августе 1914 формируются  польские легионы под командованием  Пилсудского. Восточный легион  во  Львове и Западный легион  в Кракове. Когда русские войска вошли в восточную Галицию, Восточный легион самороспустился, а  вместо Западного легиона были сформированы три  бригады  польских  легионеров по 5-6 тысяч человек  в каждой.  В   Первую Мировую войну  эти польские легионы    воевали против русских  в Галиции,  Западных Карпатах и на Волыни  в составе австрийской армии. 

В октябре 1914  по инициативе Пилсудского возникла  Польская войсковая организация— конспиративное объединение, действовавшее на всех территориях бывшей  Великой Польши.  Пилсудский планировал    отнять у России  автономное    Царство  Польское и    воссоздать   независимую Польшу.  Может  быть, потом, надеялся он,    отдадут  «польские куски»  Германия и Австрия.  В не отдадут, отнимем. Потом воссоздаём Великую Польшу. Но главное, это сделать   первый шаг  - создать Польшу  на  месте Царства Польского.  Пока немцы и австрийцы  – враги русских.  А  все враги русских – друзья поляков. На этом этапе надо  сражаться на стороне  Германии и Австрии   и убивать, и убивать   главных врагов Польши  - русских. Поляки с остервенением   и убивали.

Потом,  на радость полякам, в  ненавистной  России беда за бедой. В  феврале 1917 года, в России  во время войны  сделан  государственный переворот.  Скинут царь  Николай 2. Жидомасонское   Временное правительство  заявляет, что Польша имеет право на отделение  от России и образование самостоятельного государства, но окончательно решить этот вопрос может только Учредительное собрание. Плевать на ваше Учредительное собрание, говорит  Пилсудский. 

Но  сама Германия и Австрия, на стороне которой сражались польские легионы,   проигрывают войну. Это тоже  прекрасно  для Пилсудского, прекрасно для хищной Польши.  Германия как главный конкурент  для экспансии на восток – устраняется.  Можно кое-что отхватить  также  от Австрии и Германии, если вовремя перебежать   к победителям. 

Пилсудский  выходит из состава  Временного государственного Совета, созданного в 1917 году немецкой администрацией на оккупированной части Польши.  Пилсудский  приказывает   польским солдатам не давать  присяги на верность  Германии и Австро-Венгрии. В результате  польские  военные соединения  были распущены, легионеры интернированы,  а Пилсудский  в июле 1917 заключён в  немецкую  крепость Магдебург.  Но  он  не печален, ибо события разворачиваются на благо  любимой  Польше. 

В ненавистной России  снова государственный переворот.  И снова (если рассматривать события в национальном аспекте)  там  власть захватывают жиды.  Установлена    диктатура. Все 6 главных диктаторов России – жиды. И, следовательно,  что может быть хорошего для русского народа?   Теперь неизбежно сокращение империи.  Ленин (Бланк)  со своей командой жидов  заключает  похабный Брестский мир с Германией.  Отказывается   от  Польши, Финляндии,  Прибалтики и  Украины. 

Что плохо для России и русского народа, прекрасно для Польши и поляков.  

Потом  - революция в Германии, полный разгром Германии и Австро-Венгерской империи.  Снова как прекрасно  всё складывается для хищной Польши. 

11 ноября 1918  представители воюющих сторон  (кроме России)  собираются в  Компьенском лесу и заключают  перемирие.  Первая  Мировая война закончилась. Германия и Австро-Венгрия капитулировали. Но что плохо для немцев и австрийцев, то хорошо для поляков. 

На территории  Царства Польского   создано   ещё   в   ночь с 6 на 7 ноября  1918 года   Временное правительство.  Оно объявляет о формировании польской армии.  Правительство требует от Германии освобождения Пилсудского. 8 ноября  1918 года  Пилсудского освобождают из тюрьмы.  Правительство объявляет о  воссоздании  независимой Польши. 
После капитуляции Германии и Австро-Венгрии  немцы и австрийцы вынуждены  покинуть   Царство Польское,  в русские  в это время - далеко.  Отделение  поляков  от России пришло фактически без борьбы.  Поляки воссоздают независимое  государство Польша, не спрашивая Ленина и его команду жидов.     После триумфального возвращения  Пилсудского в Варшаву все партии за то,  чтобы  дать ему   побольше  власти. Пилсудский  символ независимости и возрождения Польши.  14 ноября  регентский совет  передаёт временно    власть  Пилсудскому.   22 ноября  Пилсудский  подписывает  декрет об организации высшей власти в Польской республике.  Этим декретом  Юзеф  Пилсудский назначался   временным  «начальником государства», обладавшим полной законодательной и исполнительной  властью. Пилсудский  формирует  новое польское  правительство. 

А в  январе  1919  уже  Учредительный сейм  признал  за Пилсудским    чрезвычайно широкие полномочия Начальника государства. Так  польский национал–социалист  Юзеф Пилсудский стал первым фашистским диктатором в Европе. 

У Пилсудского  и его сторонников  был  великий план  расширить максимально территорию Польши на восток за счёт русских земель, за счёт Прибалтики, которая отделилась от России,    и расширить  территорию Польши  за счёт  территории  поверженных Германии и Австро-Венгрии.  Сначала расширить Польшу до границ 1772 года,  потом  создать Великую Польшу от моря до моря. Потом  создать Речь Посполитую – Федерацию  из Польши, Прибалтики, Украины. А потом, если получится,  включить    собственно Россию   в Федерацию. Тогда   новая  Речь Посполитая-2   будет простираться до Урала,  и дальше до Тихого океана.  Столица Федерации – Варшава.  Всё под полным контролем  поляков.  Фашизм в чистом виде. Но сначала самая главная цель – захват Украины, Белоруссии и Прибалтики.  

План грандиозный,  похож  даже  на план Гитлера.  Как  и Гитлеру,  Пилсудскому надо заполучить огромное «жизненное пространство» на востоке. Не забудем,  что,  как  и  Гитлер, Пилсудский имел намерение зачистить  Польшу и завоёванные земли от жидов.  Он  враждебно относился к жидам, так как хорошо понимал, что одна из главных причин поражения  Польши в конце 18-го века и разделов Польши – это  ослабившие Польшу жиды. Да и Россия, с которой предстояла борьба, теперь имела «жидовскую власть».  И в случае победы «москалей»  Польше  грозила не только советизация под контролем Москвы, но  снова  и  ожидовление.

 Власть в новой Польше должна  полностью принадлежать полякам, жидам нет места во власти.  Но Пилсудский  об этом, в отличие от Гитлера, открыто не говорил.  Ибо  его временные  союзники (Франция и Англия) испытывали тогда  сильное воздействие жидов. 
Многие поляки-фашисты не считали  и не считают  такой план  утопическим.

«Мы, поляки,  не только имели Украину и Белоруссию.  Мы поляки уже  бывали   и  в Москве. Посадили  Гришку Отрепьева на русский трон,  сказали русским, что это царь Дмитрий,  посадили  полячку  Марину на русский трон.  Поляки арестовали русского царя Василия Шуйского, отправили  его в Польшу, где он в тоске и  помер.  Потом половина России признала нашего ставленника  - царя-жида.  Глупые русские думали, что это чудом спасшийся Дмитрий.   Потом  Москва и  большая часть русского народа  присягнули   даже  польскому королевичу Владиславу. Польские войска  под  командованием  гетмана Станислава Жолкевского   в ночь  с 21 на 22 сентября 1610 года  вошли в Москву.  Был такой позорный для русских факт.  

Из московского  Кремля польский гетман   Александр  Гонсевский  правил Россией.  17 марта 1611  поляки устроили большую резню в Москве. Только в Китай-городе   поляки  убили 7 тысяч русских.  Много они, поляки,  тогда  в   первые 10 лет  17-го века  убили русских, много изнасиловали русских женщин, много пограбили русских. Русская Боярская  Дума  склонилась по-рабски   перед поляками.  Русские князья Мстиславский  Голицын, Трубецкой, Оболенский, Лыков, родовитые бояре Романов и Шереметев  выполняли всё, что им приказывали поляки.

Были в Москве  гетманы  Жолкевский и Гонсевский, будет  в Москве и  Начальник Польши  Юзеф  Пилсудский!»  

И он прикажет написать на стенах Кремля:  «Говорить по-русски запрещается». 

И он верил в то, о чём говорил. Ибо очень уж благоприятные условия  создались  тогда  для хищной Польши.  Удалось  вовремя переметнуться   на сторону победителей. Победители   простили,  что польские легионы сражались на стороне Германии и Австро-Венгрии. Англии нужна была сильная Польша для противовеса Франции,  Германии и России.    Франции  Польша нужна  ещё  больше – для противовеса Германии  и для  Восточного похода.   И вот уже  на мирной конференции  в Париже  хищники-победители   решили   дать полякам    лакомые  куски, оторвав  их    от  побеждённой  Германии.  А признанием независимости Польши  они признали факт её отделения от России. 

Версальский договор

Рассказать  вкратце  о   БОЛЬШОМ  ДЕЛЕЖЕ   1919 года   тоже  необходимо.  Здесь хищники-победители   разрывали,  расчленяли и делили между собой   территорию планеты Земля.  Главные  хищники-победители  - это   Англия, Франция и США.   Эти главные хищники бросили  небольшие куски  и   мелким хищникам. В зеркальном зале Версальского дворца  (недалеко от Парижа)    28 июня  1919 года   был подписан  договор о разделе  планеты. Подписали 26 хищников, один из них Польша.    

Хищная Франция получила  Эльзас-Лотарингию (в границах 1870 года). Хищник Бельгия    получила   округа   Мальмеди и Эйпен, а также так называемую нейтральную и прусскую части Морене.  Город  Мемель (ныне Клайпеда)  отобран у Германии  и  передан в ведение держав-победителей. 

Польша  получила  отобранные  у Германии  Познань, части Поморья и другие территории Западной Пруссии.   Данциг (Гданьск)  – крупный порт  на Балтийском море  и  промышленный центр, хотя  95% жителей  этого города – немцы,   был  (согласно  ст. 100 – 108)  отобран у Германии,  получил  вместе с регионом  статус республики - «Вольный город Данциг»  и отдан   под  управление Лиги Наций.   Представителем Лиги Наций  в этом городе был верховный комиссар. Но и там много  получили поляки.   Полякам  было предоставлено ведение иностранных дел Данцига и управление железнодорожным сообщением  этого города.  Полякам  было предоставлено право свободного пользования данцигскими водными путями, доками и пр.   Данциг входил в таможенную зону Польши, и польские чиновники  осуществляли  таможенный контроль  на границах этого города.  Полякам было предоставлено право  свободного пользования   и почтово-телеграфным сообщением  между «вольным городом»  и Польшей.  Польскому правительству  принадлежало право  опеки над польскими  гражданами  Данцига…   Позднее с  1926  года   Польша, с согласия Лиги Наций,  стала  содержать в гавани Данцига  также  склад военного снаряжения под охраной  своих  военнослужащих. 

Польша  получила  стратегически важную  полосу территории,  которая    давала ей доступ  к Данцигу  и Балтийскому морю  – Данцигский  коридор (он же Польский коридор).  Площадь  16 295 квадратных километров, длина с  Севера на Юг  около 230 километров, ширина  в южной части  до 200 километров, в северной  части (в самом узком месте) 30 км, протяжённость береговой линии 71 километр.   «Польский коридор»  разделил  одну часть Германии (Восточную Пруссию)   от остальной части   Германии.  Германия и немецкий народ были разорваны  победителями. Что хорошо для поляков, страшно тяжело для немцев.    
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Германия и Польша после Версальского договора.

Победители также постановили, что вопрос о государственной принадлежности Шлезвига, южной части Восточной Пруссии и Верхней Силезии,  должен   решить  плебисцит  (в результате часть Шлезвига перешла в 1920 к Дании, часть Верхней Силезии в 1921 — к Польше, южная часть Восточной Пруссии осталась у Германии).   Хищник Чехословакия  получила небольшой кусок  Силезии.  К раздражению Польши,  «исконные польские земли» — на правом берегу Одера, Нижняя Силезия, большая часть Верхней Силезии и др. — остались у Германии. Саар переходил на 15 лет под управление Лиги Наций, а по истечении 15 лет судьба Саара должна была  также  решиться путём плебисцита. Богатые угольные шахты Саара были переданы в собственность Франции. 

Разорвана   победителями  на куски  была  и Австро-Венгерская империя. Эта    империя   перестала существовать на карте Европы.  Из этих кусков были сделаны независимые государства. По Версальскому  договору  Германия признавала и обязывалась строго соблюдать независимость Австрии, а также признавала полную независимость Польши (в новых границах)  и Чехословакии. 

Вся германская часть левобережья Рейна и полоса правого берега шириной в 50 километров  подлежали демилитаризации. Хищники-победители   отняли у Германии все её колонии. Позднее  они были поделены  между  хищниками-победителями – между Великобританией, Францией, Бельгией и Португалией.  Небольшие куски  германских колоний  получили  на Тихом океане  Япония, Австралийский союз и Новая Зеландия. 

Германию   хищники-победители заставили отказаться   от всех концессий и привилегий в Китае, от прав консульской юрисдикции и от всякой собственности в Сиаме, от всех договоров и соглашений с Либерией. Германию хищники-победители  заставили признать  протекторат Франции над Марокко и  протекторат  Великобритании над Египтом.  Германия была лишена  прав  в отношении Цзяочжоу и всей Шаньдунской провинции Китая, теперь здесь стала  хозяйничать  хищная   Япония.

По «похабному»  (для Германии)   Версальскому  договору  хищники-победители   разрешили Германии иметь вооружённые силы  размером   не более 100-тысячной сухопутной  армии.  Обязательная военная служба  в Германии  отменялась, основная часть сохранившегося военно-морского флота подлежала передаче победителям. Германия обязывалась возместить в форме репараций убытки, понесённые правительствами и отдельными гражданами стран Антанты в результате военных действий. Определение размеров репараций возлагалось на особую Репарационную комиссию.  

Это была  страшная  катастрофа для немцев.  




Изуродованная   Германия после Версальского договора 1919 года.  Жёлтым  цветом   окрашены территории, которые были  оторваны   у   Германии
Были ещё в  Версальском договоре  две интересные статьи.  Это статьи о России.  Россия участвовала в кровавой   Первой Мировой войне с августа 1914  до государственного переворота в октябре 1917 года.  В этой войне  за три года были убиты 1 миллион 200 тысяч солдат и офицеров, подавляющее большинство – русские.  Умерли от ран 240 тысяч  человек, умерли от отравления газами – 11 тысяч человек.  Итого безвозвратные потери -  1 миллион 450 тысяч человек.  Умерли от  болезней – 155 тысяч, умерли в плену – 190 тысяч, умерли от несчастных случаев и прочих причин – 15 тысяч человек. Итого безвозвратные небоевые потери – 360 тысяч. Всего  безвозвратные  потери  России - 1 миллион 811 тысяч человек
. 

Но, понятно, что  хищники-победители  в Версале  игнорировали  участие России в кровавой войне,  не учли огромные потери России и русского народа.  России  эти хищники  не только  ничего не дали, ни кусочка, но даже отняли  Царство  Польское.  
Согласно статье 116, Германия  была обязана   признать  и обязывалась уважать  «как   постоянную и  неотчуждаемую,  независимость всех территорий, входивших в состав бывшей Российской Империи к 1-му августа 1914 года».   Германия также обязана  была  «окончательно  признать  отмену БРЕСТ-ЛИТОВСКИХ   Договоров, а также  всяких   иных Договоров, соглашений или конвенций, заключенных ею с Максималистским Правительством в России».    Может кто-нибудь  подумать, что это  же  хорошо для России,  но это ошибочное мнение.  Хищники-победители, растерзав и унизив  Германию,  рассчитывали  в будущем  растерзать, расчленить и унизить  хищника  Россию и русский народ. 
Статью 117 я приведу целиком: 

«Германия обязуется признать полную силу всех Договоров или соглашений, которые союзные или   Объединившие  державы заключили бы с государствами, которые  образовались  или образуются на всей или на  части территории  бывшей Российской империи, как она существовала  к 1-ому августа 1914, и признать границы этих государств, как они будут соответственно этому установлены».   (Итоги империалистической войны. Серия мирных договоров. 1. Версаль. М. 1925). 

Хищники-победители   планировали    растерзать, расчленить   также  и   хищника Россию. И  обязывали  поверженную Германию согласиться  с любым планом расчленения  ослабшей России. Такой план  у  некоторых  хищников    уже был. И, прежде всего,  они согласились признать отделение от России Царства  Польского. 

Итак, для поляков   кровавая   Первая  Мировая война     оказалась очень выгодной. Без больших потерь и затрат  снова  возродилось   в 1918  году   на планете  хищное государство  Польша.  По Версальскому договору   эта  Польша  получила   оторванные от  Германии  Познань, части Поморья и другие территории Западной Пруссии.  Получила выход на Балтийское море. И надеялась,  что в результате  плебисцита  ещё получит лакомые   куски.  

Поляки были довольны, что все участники    войны  были очень ослаблены. Почти 10 миллионов  погибших европейцев – это прекрасно. Почти  два миллиона погибших   «москалей» - это прекрасно.  Но полякам, естественно,   этого было мало.  Хищная Польша жаждет вырвать   куски  из Чехословакии, куски  из  Германии, а больше всего жаждет  отхватить   огромные куски   на востоке. 

А что в  это время происходит в России? 

Когда закончилась 11 ноября 1918 года Мировая война,   правительство Ленина  в одностороннем порядке отвергло  Брестский договор.  Немцы и австрийцы  в это время  занимали огромную территорию в 2, 5тысячи километров, которая простиралась от  Балтийского моря до Азовского  моря. Была  оккупирована  Украина, Белоруссия,  Литва, Эстония и  Латвия.  Теперь немецкие войска   вынуждены были  уходить с оккупированной территории.  Вслед за ними двинулись  красные войска. 
Правительство Ленина  заключило даже  тайное соглашение с немцами, чтобы   красные сразу  могли занимать   освободившиеся территории. Красные войска двинулись на запад по Прибалтике,  Белоруссии  и Украине.    Вошли 10 декабря 1918  в Минск,   вошли   6 января  1919  в  Вильно.  Везде, куда пришли красные, утверждается  красный порядок.  

Но цель прожидовского правительства Ленина отнюдь не  только  утверждение красного порядка на западных землях бывшей Российской империи.   Ленин  жаждет распространить  красный  (если рассматривать события в национальном аспекте,  – жидовский порядок) и за пределами бывшей Российской империи.  Декретом Совнаркома  29 августа 1918 года Ленин    признал   отказ от договоров бывшей Российской империи, касающихся  разделов Польши, и признал  право польского народа на самоопределение. Но уже через несколько месяцев  Ленин   планирует  ввести  в Польшу   красные  войска  и  утвердить  в Польше красный порядок.  На первом месте   сверхважное дело - двигать  на запад  Красную  (под жидовским контролем)  революцию.  А после Польши Ленин планировал  направить войска…     на Берлин. 

Это очень важно  уяснить.  Коммунист  Ленин  собирается  расширить  посредством штыков  красное  (под контролем жидов) пространство   на запад,  национал-социалист  Пилсудский  собирается расширить  посредством штыков  польское фашистское  пространство на восток. 

Кто кого? 

17 ноября  1918 года   армия  Ленина   начала свой  первый    "Красный марш" на запад, чтобы на штыках принести  сначала  революцию в Литву и Белоруссию.  А 18 ноября  жид  Лев Троцкий, выступая в Воронеже, в своем докладе "На страже мировой революции"   заявил: "...свободная Латвия, свободная Польша и Литва и свободная Финляндия, как, с другой стороны, свободная Украина будут не клином уже, а соединительным звеном между Советской Россией и будущей советской Германией и Австро-Венгрией. Это есть начало федерации, начало европейской коммунистической федерации союза пролетарских республик Европы». 

Ленин и Троцкий  - за Красную  (под жидовским контролем) федерацию европейских государств, Пилсудский  - за федерацию  из  Польши, Белоруссии, Прибалтики и Украины…  Два хищника-агрессора.  

Кто кого? 

В ночь на 1 января 1919 года в Смоленске была провозглашена  Белорусская ССР, а  27 января в неё включили и Литву.  Новоиспеченное образование получило название Литовско-Белорусской ССР (Литбел). Структуры её   были укомплектованы, в основном, из коммунистов польского происхождения, также из жидов.  Был создан  и "Военно-революционный совет Польши", который  после  разгрома армии Пилсудского  должен был стать правительством  «советской Польши».
Восточный поход  фашиста Пилсудского
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Польский   патриотический плакат.

Весной  1919 Начальник Польши Пилсудский   двинул свои войска  на восток.  
Поляки вторглись на территорию Советской  России, в Белоруссию, Прибалтику и Украину. Рассуждать,  что  это  ответная мера  на наступление  «москалей» – идиотизм.   Пилсудский, как и Ленин,  стремились к максимальной экспансии. Польские войска быстро занимали территорию, которую освобождали немцы. Так же, как и Ленин, Пилсудский заключил секретное соглашение с немцами, чтобы сразу и быстрее  занимать  территории, которые покидали немцы.

В Прибалтике и Белоруссии поляки  и  красные  должны были встретиться,  и они встретились и начали убивать друг друга. Поляки начали теснить красных. 
Генерал  Деникин писал: «Достаточно сказать, что к концу 1918 года, когда рухнул заградительный австро-германский кордон, из 400 тысяч действовавшей советской армии 300 тысяч было сковано Белыми фронтами, и только 100 тысяч развернулось более чем на 1 000 километров, от озера Онежского до Орши на Днепре, против Финляндии, Эстонии, Латвии, Литвы и Польши. Этим обстоятельством воспользовалась Польша и, встречая слабое сопротивление большевицких войск, продвинула свой фронт до Двины, Березины и Случа».  
19 апреля  1919 года польская кавалерия вступила в Вильно. Через два дня туда прибыл Юзеф Пилсудский и выступил  с обращением к литовскому народу. Пилсудский  предлагал вернуться к польско-литовской  унии, которая была ещё в 16-ом веке.   28 апреля поляки заняли город Гродно, оставленный немцами. В мае-июле  прибыла из Франция   70-тысячная   польская армия  Юзефа Халлера  (из поляков  разных стран). Её ещё называли «Голубой армией» за цвет мундиров солдат и офицеров.  В это время  (с разрешения совета министров иностранных дел Великобритании, Франции, США и  Италии)  под контроль поляков переходит Западная Украина (Восточная Галиция). К 17 июля Западная Украина (Восточная Галиция) была полностью занята польской армией, администрация Западно-Украинской Народной республики (ЗУНР) ликвидирована. 

В июле-августе  1919  поляки  продолжали гнать красных в Белоруссии. После шестичасового боя 9 августа  польские войска захватили белорусскую столицу  Минск, а 29 августа, несмотря на упорное сопротивление  красных, поляки   захватили  Бобруйск. 
Но наступление поляков вдруг  осенью 1919 затормозилось.  Недалёкие правители  Англии и Франции сразу  ничего не поняли.  По  их планам  войска Пилсудского должны были объединиться с  Добровольческой армией  Деникина, которая наступала на Москву,  и сообща покончить  с правительством Ленина.  Поэтому и помогали Франция, Англия и США полякам. А теперь   на польско-красном фронте затишье.  Не понимал  вначале и Деникин.  Пилсудский  уверял, что  вот-вот выступит. Ведь было  ясно, что совместных  сил хватило бы  покончить с Лениным. 

Пилсудский на все стороны говорил, что он хочет покончить с большевизмом, это его главная задача, но  теперь шанс есть,  а от Пилсудского  ноль активности. Причины  «затишья» позднее  ясно объяснил Антон Деникин в «Очерках Русской Смуты»   и  в отдельной статье   «Кто спас Советскую власть от гибели». 
Тайный  сговор  фашиста Пилсудского

и  коммунистов Ленина  и Троцкого в 1919 году
Деникин писал:   Пилсудский положил запрет на эту тему. Сам молчал и другим не давал говорить и писать до самой своей смерти.    «Только теперь бывшие сотрудники маршала Пилсудского  — генералы Галлер (бывший  начальник Генерального штаба) и Кутшеба (бывший  начальник Отдела оперативных планов) напечатали свои воспоминания», вскрывающие сущность деяния Пилсудского. 

Деникин писал:  «Боевое сотрудничество осенью 1919 года Польской армии с Добровольческой грозило советам разгромом и падением».
«Между тем, начальник Польского государства Пилсудский осенью 1919 года заключил с советами тайное соглашение, в силу которого военные действия на польско-советском фронте временно прекратились».  

«В сентябре 1919 года возле Луцка находилась советская миссия «Красного Креста», имевшая официальной целью обмен между Польшей и советами пленных и заложников. Во главе миссии стоял поляк-коммунист Мархлевский, приятель и бывший соучастник Пилсудского по революционной деятельности в России. Штаб Пилсудского поручил некоему подпоручику Бирнбауму войти в контакт с Мархлевским «для разведки об истинных военных целях советов». Это взаимное «осведомление» продолжалось в течение сентября и октября. Но, видимо, советское правительство или плохо понимало, или не совсем доверяло польскому «осведомлению», ибо 3 ноября генерал  Пилсудский командировал к Мархлевскому капитана Боэрнера уже с прямым предложением  (к советам) приостановки военных действий и установления демаркационной линии: Новград-Волынск — Олевск — р. Птич — Бобруйск — р. Березина — р. Двина. Боэрнер должен был лишь прочесть Мархлевскому ноту Пилсудского, отнюдь не давая в руки большевикам никаких письменных следов соглашения. Факт соглашения приходилось скрывать и от моей ставки, куда была послана польская миссия для фиктивных переговоров, и от Англии и Франции, оказывавших политическую и материальную помощь Польше — вовсе не в качестве пособницы большевиков и большевизма... С той же целью камуфляжа локальные столкновения мелкими частями должны были продолжаться, а в районе р. Двины, где линии фронтов сходились близко, Пилсудский рекомендовал советам «железнодорожные  сообщения производить ночью, так как обстреливание днем не исключено» 

Почему Пилсудский пошёл на перемирие  с правительством Ленина?

Деникин писал: «…в вербальной ноте Пилсудского, обращенной при посредстве Боэрнера к советам, сказано ясно: “Содействие Деникину в его борьбе против большевиков не соответствует польским государственным интересам”.  Удар на большевиков в направлении на   Мозырь несомненно помог бы Деникину и даже мог бы стать решающим моментом его победы. Польша на Полесском фронте имела и имеет достаточные силы, чтобы этот удар осуществить. Разве осуществила? Разве обстоятельство это не должно было открыть глаза большевикам?» 

Когда прекратилось наступление  поляков,  возникло,   конечно,  подозрение,  не заключили ли поляки  тайную сделку с Лениным. Но поляки в Таганроге,  в ставке Деникина уверяли, что нет и быть не может такой сделки.  Заверяли, что  «это временное затишье вызванное техническими условиями». И в Варшаве «обеспокоенным представителям  Англии и Франции» поляки объясняли,  что они скоро пойдут в наступление.  

Деникин писал: «Что же касается   правительства  Ленина, то оно с радостью приняло предложение Пилсудского, дав, по его требованию, заверение, что «тайна будет сохранена нерушимо». Сохранялась она советами действительно до 1925 года, когда, по случаю смерти Мархлевского, советская печать поведала миру, какую великую услугу оказал покойный российскому коммунизму.

Так шли недели и месяцы. А тем временем 12-я советская армия спокойно дралась против Киевских Добровольческих войск, имея в ближайшем тылу своем польские дивизии.... А тем временем советское командование снимало с польского фронта и перебрасывало на   мой десятки тысяч штыков и сабель, решивших участь Вооруженных сил Юга России».

Вот такую «подлянку» сделал  фашист Пилсудский Деникину, русской Белой армии и своим   союзником Англии, Франции и США, которые ему помогали. Но «подлянка» – это с точки зрения  Деникина  и союзников.   А исходя из  узких интересов  хищника Польши – все нормально, всё морально. Всех надул для пользы Польше фашист  Юзеф  Пилсудский.  Ведь если бы победил  Деникин,  ни одного   куска Прибалтики, Белоруссии и Украины Пилсудский  не получил  бы.  Ни куска, ни кусочка, ибо   Деникин стоял крепко  за «неделимость России». 
Всё это так,  но забыл только Пилсудский  и его поклонники   о  репутации своей и Польши  в Европе, о том,  что  все будут считать Пилсудского  и Польшу  ненадежным    союзником, который может в любое время предать. 

Несколько месяцев  Пилсудский  выжидал.  Он с удовлетворением наблюдал, как русские белые и  русские  красные  убивают друг друга,  ослабляя себя. Он  с удовлетворением  наблюдал за разгромом  и отступлением Деникина.  Но  он не  желал быстрого разгрома Деникина.  Не стал ждать, когда красные  в результате  скоростного  марша уничтожат  Добровольческую армию.   Надо, чтобы русской крови пролилось  побольше,  и чтобы  в ближайшее время, когда  он, Пилсудский, начнёт наступление, часть красных  войск была  ещё занята добиванием    войск   Деникина. 

Когда белые оставили Киев, он понял, что   войска Деникина   уже не способны к контрудару, и только тогда  отдал приказ о наступлении.  

Деникин  писал: «Только с конца декабря  (1919 года), после падения «белого» Киева, польские войска возобновили военные действия на севере, а на Волынском фронте генерал  Листовский стал занимать без боя города, покидаемые отступавшими к Одессе Добровольцами. Об этой трагедии Белых армий и русского народа  (польский) генерал   Галлер с холодной жестокостью говорил: 
«Слишком быстрая ликвидация Деникина не соответствовала нашим интересам. Мы предпочли бы, чтобы его сопротивление продлилось, чтобы он еще некоторое время связывал советские силы. Я докладывал об этой ситуации Верховному вождю (Пилсудскому). Конечно, дело шло не о действительной помощи Деникину, а лишь о продлении его агонии». Так  фашист Пилсудский действительно  существенно  помог  правительству  Ленина   удержаться  у власти    и избегнуть  петли или расстрела.

В декабре  1919  Верховный Совет Антанты  устанавливает границу, которая должна быть  между  Польшей и    Россией.  Эта граница  будет названа   – «линией Керзона» (по имени английского лорда Керзона).   Эта линия отделяла территории, где поляки составляли большинство населения от территорий, где поляки составляли меньшинство населения.  Поляки не должны  захватывать земли восточнее этой линии, а русские – западнее этой линии. 

Понятно, что Пилсудского  восточная граница Польши по  «линии Керзона» не устраивает. Мы, поляки, пойдем дальше на восток. Мы должны  захватить  Белоруссию, Прибалтику и Украину.  Эти земли были нашими и они должны быть нашими снова. Пилсудский был доволен, что Франция не была против захватов. Да и Англия,  и США, хотя и были против, особо не протестовали. Они все  оказывали даже помощь фашисту  Пилсудскому, когда  польские войска двинулись на восток убивать русских.  

Весной 1920 году  хищники  Англия, Франция и США поставили хищнице  Польше 1 494 орудия, 2 800 пулеметов, 385,5 тыс. винтовок, 42 тыс. револьверов, около 700 самолетов, 200 бронемашин, 800 грузовиков, 576 млн. патронов, 10 млн. снарядов, 4,5 тыс. повозок, 3 млн. комплектов обмундирования, 4 млн. пар обуви, средства связи и медикаменты   (Гражданская война и интервенция в СССР. Энциклопедия. М., 1987. С. 556—557). Вот  такая  была  помощь со стороны   «демократов»-хищников   фашисту-хищнику -  Польше.  Вот такой был сговор «демократов»  с фашистом Пилсудским.
Свои ближайшие   цели  Начальник Польши не старался  даже   скрывать.  Цели эти   были довольно откровенно  высказаны  в информационном документе для командного состава Волынского фронта, подготовленном по указанию Пилсудского 1 марта 1920 года: 

«Глава государства и польское правительство стоят на позиции  безусловного ослабления России... В настоящее время польское правительство намерено поддержать национальное украинское движение  (поддержать украинских сепаратистов),  чтобы создать самостоятельное украинское государство и таким путем значительно ослабить Россию, оторвав от нее самую богатую зерном и природными ископаемыми окраину. Ведущей идеей создания самостоятельной Украины является создание барьера между Польшей и Россией и переход Украины под польское влияние и обеспечение таким путем экспансии Польши как экономической — для создания себе рынка сбыта, так и политической»  (Михутина И.В. Некоторые проблемы истории польско-советской войны 1919—1920 гг. // Версаль и новая Восточная Европа. С. 165).

Подчинить и проглотить Начальник Польши хочет не только Белоруссию и Литву,  но, как видим, и всю  Украину. Украина для хищницы Польши  на данном этапе  самый лакомый кусок. В мае 1920   поляки (и петлюровцы) входят в Киев. Туда приезжает Пилсудский. Он доволен. 
Второй  «Красный  марш»   на  запад
Но хотя пасть у  фашистской  Польши большая, ума и сил не хватает. Поляков красные  выбивают из Вильнюса.  Поляки  вынуждены уйти из Киева.  Поляки  отступают  на запад.  Ленин и Троцкий   планируют снова   Великий  Красный поход на  запад. Сначала на Варшаву, потом на Берлин. Сначала  устанавливаем советскую власть и коммунизм (под жидовским контролем)  в Польше, потом в Германии и во всей Европе.  Хищная Красная  Россия  расширяется быстро на запад. 

"Бойцы рабочей революции. Устремите свои взоры на запад. На западе решаются судьбы мировой революции. Через труп белой Польши лежит путь к мировому пожару. На штыках понесем счастье и мир трудящемуся человечеству. На Запад! К решительным битвам, к громозвучным победам!  Стройтесь в боевые колонны! Пробил час наступления. На Вильну, Минск, Варшаву - марш!" (Из приказа № 1423 командующего Западным фронтом Михаила Тухачевского от 2 июля 1920 года). 

На рассвете 4 июля  1920   Красная армия   (общей численностью более 270 тысяч  бойцов против 120 тысяч польских) перешла   «в решительное наступление».

За короткое время  войска Ленина-Троцкого     продвинулась более, чем на 600 километров.  10 июля поляки оставили Бобруйск,  11 июля – Минск, потом красные захватили  Гродно  и  Белосток. 11 июля 1920 года Джордж Керзон, британский министр иностранных дел направил наркому иностранных дел  России Георгию Чичерину ноту с предложением начать польско-российские мирные переговоры и установить границу по этнографической линии проживания польского и непольских народов, то есть  установить  границу  по «линии Керзона».  Но теперь уже Ленина не устраивает эта   «линия Керзона». Ленин  уже  размечтался  сделать красной  (под контролем жидов) всю Европу. 

14 июля  красные  захватили  Вильно. 

16 июля пленум  ЦК РКП (б) отверг  с презрением эту «линию Керзона».  Пленум принял решение   продолжить «Красный марш»  на запад  и установить сначала коммунистическую власть  в Польше, потом в Германии. Выбран Польский ревком, который должен  после победы заменить   Пилсудского и его  команду. В его составе 

Юлиан Мархлевский  (председатель),  Эдвард Прухняк (секретарь), Феликс Дзержинский, Феликс Кон,  Иосиф (Юзеф) Уншлихт. 

В тот же день, 1 августа  1919, Польревком  обнародовал   "Обращение к польскому рабочему народу городов и деревень", написанное  Дзержинским.  В "Обращении" сообщалось о создании Польской Республики Советов, о национализации земель, отделении Костела от государства.  В обращении  также  был  призыв к рабочей массе гнать прочь капиталистов и помещиков, занимать фабрики и заводы, создавать ревкомы в качестве органов власти (таких ревкомов успели сформировать 65).  Комитет призвал к  восстанию  также солдат Войска Польского.   В Белостоке была создана ЧК, которая приступила к репрессиям на всей польской территории, контролируемой Польревкомом (до Подлесья и части Мазовии).  Созданы были также и революционные трибуналы, издавалась газета "Красный вестник".   Польревком приступил также  к формированию Польской Красной армии, но  поляки туда, к удивлению большевиков, добровольно вступать не желали. 
Отметим, что  не все «демократы» на Западе  были на стороне Польши. Многие были раздражены отказом Пилсудского  признать  восточной границей Польши «линию Керзона».  Многие были раздражены наглостью и жадностью   Польши. Многие были раздражены  «предательством» Пилсудского, отказом Пилсудского  помочь Деникину  покончить с правительством Ленина.  Многие опасались  «восстаний трудящихся» по мере продвижения красных на запад.  Усилилась   международная изоляция Польши.  Германия  и Чехословакия закрыли транзит для польских товаров. Потом запрет на торговлю с Польшей ввели Англия и Бельгия... 
Но   Великий Красный  поход на запад  против польских фашистов -  закончился великим позором для  Ленина.   «Интернационалист» Ленин, который ко всему подходил с «классовой точки зрения»,   не очень хорошо   понимал, что есть такое понятие  как  «национальный  дух». 
На борьбу  с «москалями»  поднялся  тогда  весь народ, в том числе и «польские трудящиеся».  Нашлись  даже умельцы,  которые разгадали  шрифт «москалей».  Пилсудский был в курсе всех планов и тайных  приказов Тухачевского и его  красных  генералов.   По самонадеянности  Тухачевский  так  быстро гнал войска к Варшаве, что оторвался от своего тыла.  И ещё было наделано много  грубых  ошибок. 

В результате   красные войска  Ленина  под Варшавой были окружены поляками, и начался большой   разгром  красных войск.  Поляки только  в плен  взяли   40 – 50 тысяч  «москалей».   Поляки погнали  «москалей»  обратно на восток, истребляя их  по дороге.   Раненых  убивали. «Москалей»   уничтожали  не только польские войска, но  по приказу Пилсудского   и  крестьяне, и рабочие.   Убивали   драпающих   поодиночке  и группами   «москалей»  дубинами, вилами и цепями.  Несколько десятков  тысяч «москалей»  сбежали через границу в  Пруссию, где были интернированы.

За  20 месяцев войны  поляки  взяли в плен  160 – 200 тысяч  «красных  москалей». 
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«Эй, кто поляк, на штыки!» 

Польский патриотический плакат.

Рижский договор   фашиста  Пилсудского

и  коммуниста Ленина  18 марта 1921 года
Для  красной  России – это был  очередной  позорный  похабный  мир.  Только такие  похабные  договора Ленин (Бланк)  со своими жидами  и умел заключать. 

За день до подписания Рижского договора  все польские дипломатические миссии за границей получили  такие  указания от Начальника Польши: «Следует и дальше поддерживать враждебные Советской России элементы, как русские, так и украинские, белорусские и кавказские. Наши интересы на востоке не кончаются на линии наших границ... Нам небезразлична судьба земель исторической Речи Посполитой, отделенных от нас будущим Рижским договором».  

По договору 18 марта 1921   Ленин  отдал  Начальнику Польши  фашисту Пилсудскому  огромные территории Западной Украины и Западной Белоруссии,     Эти территории   были включены в состав  Польши. Миллионы  русских  (великороссов, украинцев и белорусов)   были оторваны   от основной массы своего  народа и  переданы Лениным  под    польское фашистское иго. Под издевательство поляков. 

Ленин   согласился  также выдать  фашисткой Польше  30 миллионов рублей золотом в монетах или слитках. Полякам  Ленин  стал выплачивать  «долг»   за  "вклад Польши в хозяйственное развитие Российской империи". Это  какой такой вклад поляки внесли в хозяйственное развитие Российской империи?  На деле всё было наоборот,  Россия  внесла немалый вклад в развитие  Царства Польского.   Создала  там новые промышленные районы, да и уровень жизни там был повыше для поляков, чем в остальной части империи для русских.   Не учитывалось  также  и то, что во время Первой Мировой  войны более трёх миллионов беженцев из Польши получили   жилище и пропитание на территории России. Не учитывалось, что  десятки тысяч поляков  во время войны  сражались против России, убивали русских. 

Ленин  согласился передать  Польше   железнодорожные составы и  другое   имущества на сумму 18 245 тысяч  рублей золотом. 

Ленин  также  простил Польше все   царские  долги.   

(Документы внешней политики СССР, т. 3, М., 1959; История внешней политики СССР, ч. 1, 1917—1945, М., 1966). 
С декабря 1921 по 1 июня 1924 года Польше было передано оборудование 28 заводов и много разрозненного оборудования, эвакуированного с её территории в годы Первой Мировой войны. Кроме того, передавалось железнодорожное имущество, было передано 300 паровозов, 435 пассажирских и 8100 товарных вагонов. Осуществлялась  реституция: Польше возвращались культурные и исторические ценности, вывезенные с её территории,  начиная с 1 января 1772 года. Сколько награбили поляки в России – это  не принималось  правительством Ленина  во внимание. 

Фашистская Польша  заглатывает   куски Германии  (Познанский край  и  треть  Верхней  Силезии)
Когда Юзефа Пилсудского немцы выпустили  из тюремной камеры,  он обещал графу Кесслеру,  что  Польша не будет стараться оторвать куски от Германии.   Но после  подписания  перемирия в Компьенском лесу  в 1918,  нетерпеливые  поляки, естественно,  немедленно  набросились на поверженную Германию.   27 декабря 1918 года начались столкновения польских легионеров Пилсудского с германскими войсками в Познани.    6   января   местный немецкий гарнизон капитулировал,  и поляки в победном восторге  присоединили к своей новоиспеченной  «державе» отнятый  у Германии  Познаньский край.   К их раздражению,  им не удалось отнять  у Германии   южную часть Восточной Пруссии.  Там 18 июля  1920 года  был проведен референдум, и Польша  проиграла.  Тамошние жители  не желали  жить под поляками. Особого желания не изъявили и жители Верхней Силезии.  Тогда Пилсудский   3 мая  1920  приказал начинать военную операцию.  В это же время Анлия и Франция предупредила немцев, что если будут высланы  войска в Верхнюю Силезию для подавления поляков,  то снова начнётся война. 

Бои между польскими «повстанцами» (более 60.000 штыков и сабель)  и силезским  местным ополчением,  в котором насчитывалось   от силы 42.000 плохо вооруженных ополченцев,  продолжались весь май и половину июня 1920 года.  В результате этих боёв полякам удалось взять под свой контроль Катовице и часть его промышленного района  и  создать  свою  верховную власть  Немцы же удерживали в своих руках территорию западнее линии Рыбник – Глейвиц - Тарновски Горы, и, рассчитывая на начавших прибывать со всей Германии, а также из Прибалтики  добровольцев.  Немцы ещё  рассчитывали    отнять   назад захваченный поляками юго-восточный кусок и   Верхней Силезии. 

Видя, что  полякам не удается быстро одолеть немцев,  Верховный Совет Антанты   в середине   июня потребовал   эвакуировать со «спорной территории»   ополчение  немцев  и  войска   поляков.  Было заключено перемирие, а вопрос о статусе Верхней Силезии Верховный Совет Антанты передал на усмотрение Лиги Наций. Эта  Лига Наций   сделала  вид, что  ничего не знает о  статьях Версальского мира  о  Силезии, и  12 октября 1921 года приняла  решение передать Польше ту часть спорной территории, которая   уже  к 15 июня 1921 года де-факто находилась под польским контролем. 17 октября это решение утвердил Верховный Совет Антанты, также забыв о статьях Версальского договора, и  с 25 октября  1921 года  юго-восточная Силезия стала польской территорией. В Катовице прибыли польские  чиновники, чтобы управлять приобретенной территорией,   а из  оккупированной   части Силезии  начался массовый исход немецкого населения. В течении двух недель, с 25 октября по 10 ноября 1921 года,  эту территорию   покинуло   более  300 тысяч  немцев, не  пожелавших остаться под польским  фашистским  игом.

Польша заглотила   не всю  Верхнюю Силезию, как  желала,  а только 29%  её  территории,  но на этой  территории   жило 46% её населения, на этой территории   находились  95% запасов силезского угля, 49 из 61 антрацитовых копей, все 12 железных рудников, 11 из 16 цинковых и свинцовых рудников, 23 из 37 доменных печей.  Германия  была лишена  18% общенациональной добычи угля и 70%— цинка.  Как  заметил  в 2008     А. Усовский, «это был царский подарок Антанты своему лучшему союзнику на Востоке!»  (Александр Усовский. Как Верхняя Силезия стала  Горным  Шлёнском, или кто на самом деле  разрушал Версальскую систему).  http://www.usovski.ru/?p=430
Фашистская  Польша  заглатывает   Вильнюс  и  Виленский край 

Вильнюс  (по-польски – Вильно)  и Виленский край   был в  это время   частью Литвы, хотя польского населения там было много  больше, чем литовцев.   Поляки туда сунулись в 1919, взяли  Вильнюс, но потом  красные   выгнали их.   В 1920  РСФСР 

признала независимость Литвы, но полякам мнение  Ленина до лампочки. 

Верховный Совет Антанты имел такие сведения о национальном составе  Виленского  края в 1919 году.  Население Вильнюса такое: поляки – 56, 2 процента, жиды – 36, 1 %,  литовцы – 2, 3%,  белорусы – 1, 4%. В сельской части края поляки -  87, 3%, литовцы  - 3, 36%.  На этом основании поляки кричали: «это наша земля!». 

Чтобы   захватить   Вильнюс  и Виленский край  и при этом не слишком сильно задеть  своих западных покровителей-«демократов», фашист  Пилсудский придумал  такой ход.  Хотя Польша имела  тогда  перемирие с Литвой, по  тайному приказу  Пилсудского командующий  одной из дивизий   польский генерал   Люциан Желиговский — «поднял мятеж»  против Пилсудского, но   повёл  в октябре  1920 дивизию  не на   Варшаву, а на  Вильнюс.   

Одной дивизии было достаточно.   9 октября  1920  Вильнюс  был взят, а   потом очищена от литовских войск  и большая часть края.  12 октября   польский  генерал Желиговский  провозгласил создание «независимого»   государства «Срединная Литва».  Литовский штаб во главе с генералом  Настопкой  был взят в плен.  В Варшаве кричали, что вот  этот гад,  мятежник Желиговский, что делает.  «Демократы»  делали вид, что верят в эти крики.   А немного позже  сейм этого нового государства   проголосовал за присоединение   Вильно и Виленского края  к Польше. «Демократы» Англия, Франция и США особо не возражали.  А немного позже, 22 марта 1922 года  Учредительный  Сейм  в Варшаве   принял акт  о «воссоединении»  Вильно и Виленского края с Польшей. А ещё  немного позже   15 марта 1923 года  конференция послов мировых держав, уполномоченных Лигой Наций,  признала, что Вильнюс и Виленский край – часть Польши.   То есть «демократы»  закрепили   Вильнюс и Виленский край   за  фашистской Польшей.  

Отхватив нагло Вильнюс и Виленский край,  хищница Польша потирала себе живот и радостно мурлыкала.   Поляки были довольны.  Но хотя и довольны, но хотелось много большего.  Хотелось заглотить всю Литву.  Но к раздражению поляков,  в  1926 году  СССР заключает с Литвой договор о ненападении,  фактически военный союз.   И позднее, когда Польша  попыталась заглотить Литву  в 1927 и 1938  хищник СССР  выказал  открыто  своё неудовольствие,  и хищница Польша   не рискнула нападать на Литву. 

Попытка   Польши   заглотить Мемельский край  в 1923 году

Мемельский край  давно  уже  был немецкий.  Ещё  в  1252 году  рыцари Немецкого   (Ливонского)  ордена   построили  здесь  замок  Мемельбург,  а затем заложили  (1252 – 1253) город.   Он располагался  в самой восточной части Германии.  В самом Мемеле  больше 90% населения  – немцы. Но по Версальскому договору  хищников-победителей  Мемель был отторгнут от Германии.  Немцы просили  придать Мемелю хотя бы статус вольного города, как и Данцигу и весь край  сделать свободным государством.  Но просьбу немцев не уважили. Он был оставлен под контроль победителей, и  в Мемеле была поставлена французская администрация.

Понятно,  что  Мемель  пожелала   заглотить  Польша, чтобы иметь незамерзающий порт на Балтийском море, хотя  Мемельский край  не имел границы с Польшей.  Франция поддерживала Польшу, своего союзника,  чтобы   иметь здесь свои военные корабли.  Франция не надеялась  силами маленькой французской администрации и маленького французского гарнизона  удержать Мемель.  Но потом хищники Франция и Бельгия захватили Рурский бассейн, началась перепалка между «демократами»-победителями,   и этим обстоятельством  воспользовалась Литва.  10 января 1923  литовские войска, надеясь на поддержку Москвы в случае опасности,  вошли в  Мемель.    Литовцы сбросили французскую администрацию и поставили свою.  
Польша  тогда  сильно разоралась, требовала жестоко наказать  агрессора  Литву и, естественно, выразила готовность послать в Мемель свои войска.  А так как все молчали,  то  16 января 1923 года  в гавань Мемеля   входит  польский крейсер.  Но   выразила недовольство  Москва, и крейсер торопливо уплыл.  А победители-«демократы»  передали, к раздражению Польши, Мемельский край  с портом Мемель  хищнице  Литве.  Литовцы переименовали этот город в  Клайпеду.  

Геноцид  русских    в  фашистской Польше

Поляки были мастера зверствовать над русскими.  Зверства начались  и  в 1919 году на оккупированной территории Белоруссии и Украины. 
Ненависть к русским,  даже ярость  давала силы полякам. Тогда  поляки   убили  много русских (в основном  белорусов и  украинцев), литовцев и жидов. Ограбили   и сожгли   тысячи  поселений. Ввели  даже, как в старое время, телесное наказание для  белорусов и украинцев,  пороли нещадно  публично тех, кто не сдавал  полякам установленную норму продовольствия.   

Польский министр иностранных дел в правительстве Пилсудского Ю. Бек вспоминал: 
“В   деревнях мы убивали всех поголовно и всё сжигали при малейшем подозрении в неискренности”.  По свидетельству представителя польской администрации на оккупированных территориях — Гражданского управления Восточных земель  М. Коссаковского, убить или замучить  «большевика»  не считалось грехом. «В присутствии генерала Листовского (командующего оперативной группой в Полесье) застрелили мальчика лишь за то, что  он  якобы недобро улыбался». Один офицер «десятками стрелял людей только за то, что были бедно одеты и выглядели, как большевики... Были убиты около 20-ти изгнанников, прибывших из-за линии фронта... этих людей грабили, секли плетьми из колючей проволоки, прижигали раскаленным железом для получения ложных признаний». Коссаковский  рассказал, что сам  наблюдал интересный «опыт»:  «кому-то в распоротый живот зашили живого кота и побились об заклад, кто первый подохнет, человек    или кот». Зверства поляков  на оккупированной  территории России – это большая тема, пока плохо исследованная. (Только жидовские историки написали  несколько статей  о  зверствах поляков  над жидами). До сих пор нет даже приблизительной цифры о числе  убитых, замученных русских людей.

Поляки  уничтожают  русскую культуру,

православные храмы
После  Рижского договора 1921 поляки  начали искоренять на русских землях всякие признаки русской культуры,  закрывать русские школы, зверствовали над русской церковью, начали закрывать и уничтожать  православные  храмы.  

Уничтожен, например,   уникальный по своей культурной значимости  варшавский  кафедральный  собор святого Александра Невского на Саксонской площади (ныне площадь Пилсудского). Одна из польских газет   напечатала радостную статью по этому поводу.  «Уничтожив храм, тем самым  мы доказали своё превосходство над Россией, свою победу над нею». 
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Собор Александра Невского в  Варшаве. Уничтожен поляками.
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Собор   Александра  Невского в Варшаве, уничтоженный поляками

Инициатором строительства  этого храма был герой  сражений  на Балканах И. В. Ромейко-Гурко, назначенный генерал-губернатором в Царство Польское.  Он написал специальную записку Александру 3 с обоснованием своей просьбы.  Он писал,  что тогдашние варшавские храмы могли вместить лишь около  одной десятой  православных жителей  города. Православных жителей было тогда в Варшаве около 43 тысяч. 
Деньги на этот собор собирали по всей России.  Деньги дали царская семья,  купцы, военные, рабочие и крестьяне.  Лучшим был признан проект  Леонтия  Бенуа, он и был утвержден  в январе 1894 Александром 3. 

2 июня  1894  архиепископ  Флавиан освятил место под строительство, а 30 августа, в праздник св. Александра Невского и именины  императора, в присутствии И. В. Гурко совершил закладку собора во имя "небесного покровителя наших царей". Третий камень положил св. Иоанн Кронштадтский,   который стал крупнейшим жертвователем на постройку (13500 руб.).
Строили собор с  1894 по 1900.  Роспись алтаря и руководство живописными работами  поручено было В. Васнецову. Особым украшением собора стали   огромные  мозаичные композиции. В оформлении собора были использованы драгоценные и полудрагоценные камни, а также мрамор и гранит. Алтарь был украшен колоннами из яшмы.   Самый большой соборный колокол был пятым по величине в России. В храме находилось около  10 тыс. произведений искусства и предметов, представлявших  огромную художественную ценность,  большинство  мирового уровня.  20 мая 1912 года  собор освятили во имя великого  князя  Александра Невского. Поляков особо раздражала, что 70-метровая отдельно стоявшая колокольня была самой высокой точкой  Варшавы.  Вместимость Собора – 2 500 человек. 

В 1915 к городу подошли немцы. Русское население и духовенство было эвакуировано. К раздражению поляков  некоторые особые ценности  «москали» успели увезти.

В  Варшаву вошли  немцы.  Радость поляков была неописуемая. «Ага, москали  отступают, скоро вся   Украина и Белоруссия будет наша.  Русские  на этих  землях будут под нами».  Поляки  сразу же  нагло  превратили  православный собор в  католический костёл святого Генриха. 
А в начале 1919 года, через 3 месяца после обретения  Польшей независимости, Варшавский магистрат вынес решение об уничтожении в Варшаве большинства  православных церквей. И прежде всего надо  уничтожить   ненавистный собор Александра Невского. Польские «искусствоведы» признали собор «малоценным». К тому же он занимает много места, заявили они.  Но собор  взорвали не сразу.  Не так как  по приказу жида Кагановича  в Москве в 1931 взорвали  Храм Христа Спасителя. Поляки разрушали  собор  постепенно, созданы были специальные бригады по его разрушению, разрушали  они собор «малыми взрывами» (потребовалось  около 15 тысяч «малых взрывов»).  Уничтожали несколько лет. Полное уничтожение этого кафедрального собора  закончилось  к 1926 году. Почти все ценности были, естественно,  разворованы поляками. 
Одновременно с варшавским собором, в  1924 – 1925  поляки  уничтожили   величественный  православный собор   во имя Воздвижения Честного Креста Господня  на Литовской площади  в городе Люблине.  А в 1938  году, в  июне и июле,  на  Холмщине   по требованию “католической общественности” военно-полицейскими силами было уничтожено около 150 сельских православных церквей. И  это в местностях, населенных исключительно православными  русскими (украинцами), которые проживали здесь многие столетия.  Так что не только жиды в  СССР, но и  поляки  в фашистской  Польше уничтожали православные храмы. 
Только на Волыни  в 1938  поляки   превратили  в костелы   139 церквей, уничтожили  189, осталось только 151. На Волыни, где 80 процентов русского населения из 2 000 начальных русских школ осталось только 8.   
Позднее,  в первые годы после  окончания  Второй Мировой войны,  в ходе специальной карательной операции “Висла” поляки  даже  стали изгонять отсюда русских.  Польские власти  переселили   на север и запад Польши  в 1947  около 140 тысяч русских. 

Особая тема  - это судьба  русских пленных в Польше  после 1921 года.
В школах эта тема  была  запрещена к преподаванию при коммунистах, да и ныне учителя  об этом  ученикам не рассказывают.  Новые хозяева жизни, русофобы стараются  скрыть от русского народа тему о геноциде русских и в самой России, и в  бывших советских республиках, и в странах бывшего Варшавского военного союза. Тема эта безобразно исследована русскими и польскими историками. И в  России, и в Польше  в исторической  науке  тоже  был долго запрет на эту тему.  Ведь тогда Польша входила в  красный Варшавский  военный союз. А ныне  Польша старается  всячески  скрыть  от народов Европы  зверства поляков по отношению к русским пленным.  Выставляет себя овечкой, а СССР  - страшным  медведем.  
До сих пор нет  единодушия  и  среди  историков  о числе русских пленных, захваченных поляками,  и о числе  русских  пленных, погибших в польских фашистских концлагерях.   По последним исследованиям,   русских пленных было не меньше 157 тысяч. Некоторые  исследователи поднимают цифру до 200 тысяч. 

По польским данным,  поляки передали  в  СССР  только  66 762 пленных.  По советским данным, - 75 699.  Остальные  погибли. 

Осенью 1920 года комендант лагеря в Брест-Литовске прибывшим военнопленным заявил: “Убивать вас я не имею права, но я буду так кормить, что вы сами подохнете”.  Поляки погубили в концлагерях  60 – 80 тысяч  русских пленных.  Условия содержания русских  плены  были таковы, что  русские  мёрли как мухи от голода, желудочных болезней и  от эпидемий.
Отношение   фашистской  Польши с Гитлером 




Юзеф Пилсудский   и  Гитлер

Провал Великого плана    (создание государства «Междуморие»,  от Балтийского до Чёрного морей,  Польско-литовско-белорусско-украинской  федерации)    сильно понизил  рейтинг  Пилсудского.  Конечно,   часть Белоруссии и Украины  поляки заполучили – но этого  мало  «для гордых поляков».  А хуже  всего  то,  что не видно было никаких радужных перспектив.   Копить силы  и идти в одиночку  снова против СССР?   Это бесполезно и даже опасно.  Если идти на  СССР   всей Европой или союзом Польши  с несколькими государствами Европы,   победить можно. Но как организовать этот  Большой Восточный поход?   Пилсудский не Наполеон, организовать такой поход  он не может.  Пилсудский мелковат в глазах Европы.   Тогда кто же? 

17 марта 1921 года   была принята  конституция  Польши,  которая  ограничивала власть главы государства, власть Пилсудского.    Массы отшатываются  от Пилсудского.   9 декабря  1922 года   на выборах президента  польские  националисты   проиграли.  Первым президентом Польши   Сейм  из Собор Александра Невского в Варшаве.  Уничтожен поляками брал   Габриэля  Нарутовича.  14 декабря Пилсудский  передаёт  власть  Нарутовичу.  Но  порулить страной  новому президенту  не удалось.  Нарутович   управлял Польшей только 5 дней.   Националисты и патриоты  открыто   называли     его «президентом жидов».   16  декабря 1922 года   художник, националист Неведомский  убил  этого  «президента жидов» из револьвера.  

Новым президентом  избран  Станислав Войцеховский.  Юзеф Пилсудский   уже не  имеет  официальной должности Начальника Польши, но  получил важный пост  начальника Генерального штаба.  Одно отрадное событие для Пилсудского:   Вильнюс и Велинский  край   теперь  в составе Польши.  Но ему   не комфортно  при новом президенте  и в мае 1923 года  Пилсудский  подаёт  в отставку и уединяется на вилле с супругой.   

Но уходит  Пилсудский  из политики  не окончательно.   Дела в Польше  идут плохо.   И  тогда  «крутые»   националисты готовят переворот.   Основным организатором заговора   стал   новый  военный министр Люциан Желиговский, тот самый который по тайному сговору  с Пилсудским  взял Вильнюс и благодаря которому Вильнюс и Виленский Край  были  присоединены  к Польше.  К Варшаве под предлогом маневров стянуты  верные Пилсудскому войска.  12 мая 1926  они двинулись на Варшаву.  Противники  Пилсудского  продержались  только  три дня.  

Пилсудский   после захвата власти  проводит радикальные перемены в управлении государством.  Ему предлагают пост президента,  но  быть президентом, который  подчинён  Сейму  он  не желает.  31 мая  1926  президентом избран  по рекомендации  Пилсудского  близкий  ему по взглядам   Игнацы Мосцицкий.  А Пилсудский  теперь  – военный министр и  генеральный  инспектор  вооружённых сил.  Военная власть в полном объёме  в его руках.  Кроме того, в 1926 – 1928   и  1930 Пилсудский занимает также пост премьер-министра.  В стране снова   утверждается   авторитарный режим.  Официальное название   режима – «санация» (sanacja, «оздоровление»). И хотя  в Польше уже нет официального поста Начальника государства, фактически Пилсудский  продолжает быть Начальником Польши до самой своей смерти.   Его влияние  на внешнюю и внутреннюю политику решающее. Пилсудский   внушает полякам,  что главное  -  восстановление морального здоровья общества,  воспитание  в духе  польского  национализма и патриотизма.   Интересы Польши превыше всего!  Демократия, разлагающая народ,  ограничивается.   Роль парламента  ограничивается. 
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Юзеф   Пилсудский  и Геббельс

http://www.hrono.info/biograf/pilsudsky.html
Пилсудский внимательно следит  за событиями в Германии и   за возвышением Гитлера.  Он считает Гитлера великим человеком,  но осознаёт, что Германия может быть и  очень опасна для Польши.  Как  действовать Польше, зажатой между Германией и СССР?  Как сохраниться и как расшириться? 

В 1932 году Пилсудский заключает со Сталиным договор о ненападении. О секретных  разговорах   при заключении договора  в печати нет материалов. Секретных протоколов к договору, конечно, не было, ибо  не было никакой необходимости. Слишком мелковата была  хищница Польша, чтобы с нею  Сталину заключать секретные протоколы.   Сталин не собирался вступать с Польшей в тайный сговор,  чтоб потом делить с нею  Германию.   Договор со Сталиным Пилсудскому нужен был на случай войны с Германией.  Но  «дружить»  со Сталиным бесперспективно, ибо надежд  на  то, что  СССР пожелает  вместе с   Польшей  разорвать  Германию не было.  Бесперспективно потому, что  самые главные вожделенные  для Польши  пространства – на востоке.  А для Сталина – на западе. 

Польша хочет  заглотить  Данциг 

Согласно  Версальского договора,  этот город и регион объявлен  «вольным городом»,  но город-порт   настолько  лакомый кусок, что  хищник  Польша  не может не сделать попытки его заглотить.  И когда сенат города отказался продлить конвенцию о разрешении польскому флоту пользоваться данцигским портом как своим собственным, 15 июня 1932 года на рейд Данцига вошел польский эсминец "Вихер", имевший приказ открыть огонь в случае нападения или оскорбления польского флага. Руководство Данцига обратилось с жалобой в Лигу наций, которая осудила действия Польши, и  Польша вынуждена была отказаться от заглатывания города. 
Через 8 месяцев снова попытка.      16 февраля 1933 года данцигский сенат принял решение о ликвидации специальной портовой полиции.  В ответ   6 марта 1933  года  в Данциге высадился   уже   польский десант. И лишь жалоба Германии опять же в Лигу наций заставили поляков отступить. 

 Польше   пришлось  временно смириться,  обострять отношение  с  Гитлером было  пока нельзя. Напротив, Пилсудский, польское правительство   принимают решение  «подружиться» с Гитлером и сообща  договориться о переделе Европы. 

Договор   Гитлера  с фашистской Польшей  26 января 1934 года  

Пилсудский  и правительство Польши  постоянно  искали союзников, которые бы помогли  расширить Польшу за счёт Германии,  СССР и Чехословакии.   Они пытались  склонить на свою сторону Францию. Хорошо бы с Францией броситься на Германию и  порвать её.  Но Франции эта идея  «порвать Германию» не очень нравилась.  Франция ещё  «не очухалась»  после   страданий и потерь от   Первой Мировой войны. Летом 1933  был заключен  даже очень неприятный для  поляков   пакт четырех  крупнейших хищников Европы (Англия, Франция, Италия и Германия). 

Вот поляки   раздражены  по сей день договором  Гитлера-Сталина   о ненападении, который был заключён  в 1939.  Но  разве   поляки сами  не заключили договор о ненападении с Гитлером.   Договор о ненападении  между Германией  и Польшей,    был заключен в Берлине 26 января 1934 года.   Ведь это  железный  факт. Договор был подписан   министром иностранных дел Германии Константином  фон Нейратом и послом  Польши в Берлине   Йозефом Липским.  Договор был заключён по инициативе Гитлера и  фашистского  польского правительства.  

Пишут и говорят, что  в  этом  договоре   не было  секретных протоколов. Да, не было, но не было,   потому что  конкретного плана  дележа ещё  не было. А  секретных разговоров  и секретных договорённостей  было навалом и перед заключением  Договора о ненападении, и во время заключения и после заключения. Ибо было о чем секретничать. Об этом уже много напечатано. 
Пилсудский, президент и  польское правительство  очень надеялись,   что с помощью  Германии  в результате  раздела Чехословакии  Польша  получит большой лакомый кусок.  А потом с помощью Германии  получит лакомые куски на востоке.  «Отныне Польша не нуждается во Франции», - сказал  граф Липский  журналистке  Ж. Табуи после подписания этого договора. 
Договор с Гитлером был заключён на 10 лет

Летом  1934 года  в Варшаву прибывает министр  пропаганды Германии  Йозеф Геббельс.  Он встречается  с Пилсудским.  В Польшу несколько раз приезжает и Герман Геринг.  Он  тоже сначала встречается с Пилсудским, а потом с  президентом  Мосцицким и маршалом  Рыдз-Смиглы.  Геринг  очень любил охотиться в  Беловежской пуще.  
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Геринг и министр иностранных дел Польши Бек

Кое в чём  польские фашисты  берут  в это время  пример  с Гитлера.  Для подавления оппозиции  в Польше, для внесудебной расправы с врагами режима    по инициативе министра внутренних  дел и при  содействии  немецких специалистов  в Польше создана сеть  специальных концентрационных лагерей. 

Один из первых таких лагерей был построен  в июле   1934  в пяти километрах от городка Берёза-Картузская  (ныне   Белоруссия, Брестская  область, 102 километра от Бреста).  Когда-то здесь был  монастырь  монахов ордена картезианцев,   Потом русские закрыли этот  монастырь,  потом,   в 1863   монастырь   русские солдаты  разобрали, а  из  отменного  красного кирпича   построили военные казармы.   Этот лагерь – точная  копия немецкого концлагеря   Ориенбург.  Пять защитных рядов изгороди из колючей проволоки, широкий ров с водой,  за рвом  -  проволочная изгородь под высоковольтным напряжением, по углам   7-метровой  ограды  располагались сторожевые вышки с пулемётами, большое количество охраны с немецкими овчарками. 
Пилсудский умер   12 мая 1935 года    в Варшаве от рака  печени. Сердце  его   было погребено  на кладбище в могиле матери в Вильнюсе. Тело  погребено в Кракове.    Но его  планы о расширении  Польши  и превращении России во второстепенную державу не умерли вместе с ним.  Планы отхватить кусок от Чехословакии, от Германии, от СССР   остались планами  хищной Польши. Президент   Игнацы Мосцицкий   и  командующим вооруженными силами  Рыдз Смигл  продолжили  дело Пилсудского.  Руководители   Польши  продолжают  вести секретные переговоры с Гитлером. На этом этапе, полагают они,    надо выжить из  «дружбы»  с Гитлером как можно больше.  
Фашистская  Польша   делает попытку заглотить Литву 

Польский президент Мосцицкий    и польское правительство берут пример  с Гитлера.  Они полагают, что если Гитлеру  никто  не даёт по  лапам, то  и Польше  тоже  не дадут по лапам.   Гитлер  11-12 марта  1938  вводит войска в Австрию и присоединяет   её   к Германии.   Польша пытается  проделать то же самое  и в то же время    с Литвой. Поляки называют  Литву  «польской Австрией».  Там издавна живёт много поляков.  Раньше была даже уния с Литвой, значит,   Литва должна быть «польская». 

11 марта 1938 года на литовско-польской демаркационной линии  «был обнаружен труп польского солдата». 13 марта Польша возлагает  ответственность за  убийство польского солдата  на литовские власти. 15  марта 1938 года   в   Варшаве и Вильно польские фашисты  организовали  антилитовские демонстрации под общим лозунгом «Вперед на Ковно!» (Ковно –  это старое русское  название  Каунаса,     Kowno, - по-польски,  Каунас -  тогдашняя столица Литвы). 17 марта Польша предъявляет ультиматум Литве  с требованием заключить конвенцию, гарантирующую права  поляков  в Литве. А также с требованием  отменить  параграф Литовской Конституции, провозглашающий Вильно (Вильнюс)  столицей Литвы.  Польша заявила Литве,  что если та откажется   удовлетворить её  требования  в течение 24 часов, то в Литву будет   введено  польское войско.  К этому времени 100-тысячное польское войско уже  находилось  около польско-литовской границы. 

Но  ещё  вечером 16 марта нарком иностранных дел СССР   М. Литвинов приглашает  к себе польского посла в Москве   В. Гжибовского и заявляет  ему, что  СССР  заинтересован в разрешении польско-литовского спора исключительно мирным путем.  Польше не надо посягать на независимость Литвы.  Если Польша не послушается,  Москва денонсирует   польско-советский пакт о ненападении и оставляет за собой свободу действий. 

Не рискнув связываться с СССР, Польша ограничилась решением  малой задачи  -  принудила  Литву восстановить с ней дипломатические отношения. 

  

Секретные  договорённости  Гитлера  с Польшей  о разделе  Чехословакии.  Фашистская Польша заглатывает кусок  Чехословакии

Тешинская область (Тешинское герцогство)  раньше  была частью Австро-Венгерской империи. Жили там и поляки,  и чехи, и немцы,  отношения национальные были более-менее нормальные, ибо раньше на первом месте  были религиозные различия и противоречия. Но в конце 18-го века и начале 19-го   по мере того, как народы охватывала и возбуждала идея «национального  возрождения»,  национальные противоречия, естественно,  стали обостряться.   Всего жили  в Тешинской области  около 300 тысяч человек.  В основном чехи, поляки и немцы. Сначала чехов и поляков было почти поровну, но потом  прибыло много эмигрантов из Польши на заработки, и в восточной части Тешенской области  поляки  получили  небольшой перевес. 

После поражения в войне,   в ноябре 1918  Австро-Венгерская  империя  стала распадаться.  Отделилась Чехословакия, а  в её составе и находилась  Тешинская область.  Обострились  отношения между  чехами  и поляками. 

Эта область  была весьма  лакомым кусочком. «В городе  Богумине  - ключевой узел трансконтинентальной трассы Берлин-Багдад. В Карвине  -  весьма  ценные залежи высококачественного каменного угля. В  Витковцах и Трзинце – крупные и значимые  металлургические заводы».  Чехословацкое правительство  желает, естественно, сохранить за собой эту область, Польша жаждет вырвать  этот кусок из тела Чехословакии.  
И вот поляки, не в силах сдерживаться,  вторгаются  в пределы этой области.  Чехи просят поляков убраться.  Потом кратковременная война,  и  под давлением руководства Антанты  большая часть  Тешинской  области оставлена   за  Чехословакией.  Польша  вынуждена была смириться, ибо в это время красные войска  Ленина-Троцкого   шли на Варшаву, а чехи могли стать военным союзником России.  Чехи также  пригрозили,   если поляки не  уберутся,   запретить провоз вооружения  в Польшу из Франции через свою территорию.  Польша временно смирилась, но ещё больше возненавидела   Чехословакию.   

Западная  промышленная  часть  Тешинской области  (в том числе   Карвинский угольный бассейн)  осталась  в  Чехословакии, а восточная  аграрная  (в сельском хозяйстве были заняты около 40% населения)   стала частью Польши.  Польша  получила 44% территории Тешинской Силезии – 1002 кв. км   и 139,6 тысяч  жителей,  Чехословакия  – 1280 кв. км, где жили 295,2 тысяч жителей.  Город Тешин был разделен на два города: Польский Цешин  и Чешский Тешин. Река Ольза стала пограничной. Историческая часть города отошла Польше, а промышленный пригород с вокзалом – Чехословакии. В чешской части региона находились 16 угольных шахт, 4 коксовые заводы, несколько металлургических предприятий и другие производства.  Польша  раздражена.  Она  уже владела  к этому времени  катовицким, надвислянским, донбровским и рыбницким угольными бассейнами,  но  желала получить контроль ещё и над тешинским. 
Понятно, что после польско-советской войны, в результате которой Польша заглотила большую часть Украины и Белоруссии,  Польша  теперь   жаждет  быстрее   заглотить   и  всю лакомую  Тешинскую область.  Рычит  в сторону Чехословакии, пускает слюни, часто впадает в совсем невменяемое состояние.  
Ещё в  конце 1928  года  Пилсудский заявил: «Чехословакия – искусственное творение, кусок земли, который я бы назвал Niemandsland – ничья земля…». В ответ Эдвард Бенеш,  министр иностранных дел, а потом и президент Чехословакии, заявил:  «С Польшей Чехословакия не может связываться, поскольку это Балканы Центральной Европы…   В конце концов,  Польша – государство на сезон».
Где былое   славянское единство?    
Гитлер очень доволен.  Вы  обе  славянские дуры, и Польша,  и Чехословакия, вы обе   – «на сезон!»   Гитлер   успешно расширяет территорию Германии.  Гитлер уже захватил Рейнскую область, захватил Австрию.  Он  упорно и быстро  собирает немецкий народ  и немецкую землю в одно целое. Теперь  надо использовать  раздор между  глупыми  славянами  и дурость Англии и Франции  и  вместе с  глупой, но жадной Польшей   разорвать Чехословакию. 
В 1938 году начались постоянные консультации между Берлином и Варшавой  по вопросу о Чехславакии. Военные ведомства   Германии и Польши   стали готовить восстания немцев и поляков в Чехословакии.  В начале 1938 года в Тешинской области возникает "Союз Поляков", организованный по образцу  фашистской Судетонемецкой   партии Гейнлейна. Из   Варшавы поступает приказ  этому «Союзу Поляков»   координировать с Гейнлейном все свои действия против чешского правительства.  В сентябре поляки  постоянно устраивают   провокации. Польские самолеты  часто нарушают границы Чехословакии,  отряды поляков  переходят границу  и забрасывают  гранатами  пограничные казармы, железнодорожные станции…  Правительство СССР  ясно выражает своё  неодобрение  действиями  Польши.   В газете "Правда"  (1938. 27 сентября. № 267 )  появляется, например,   на эту тему   статья "Безудержная наглость польских фашистов".  Но  Польша не обращает внимания  на мнение Сталина, всё внимание Польши  на то, как быстрее оторвать и заглотить  лакомый Тешенский  кусок. 

А Гитлер  в это время   разворачивает  пропаганду о преследовании национальных меньшинств  (немцев  в Судетской области и поляков в Тешинской области)  в  Чехословакии.  «Демократам» очень трудно возражать на эту тему.  21 сентября  1938  польское правительство выдвигает свои территориальные требования к Чехословакии, которые Гитлер включает в свой Годерсбергский меморандум.    22 сентября  Гитлер заявил прибывшему с визитом  в Берлин  премьер-министру Великобритании  Чемберлену, что требует от Чехословакии также территориальных уступок для Польши и Венгрии. 

Так что были, это железный факт,  секретные  разговоры и  секретные договорённости Гитлера с фашистской Польшей о разделе Чехословакии. 

Потом Гитлер в Мюнхене  в ночь  с 29 на 30  сентября 1938   договаривается  с Англией,  Францией и Италией о  разделе Чехословакии. Англия и  Франция    сдают Чехословакию  Германии,  Польше и примкнувшей к ним Венгрии  на растерзание. Они надеются, что потом  Германия, Польша и Венгрия  после того, как разделаются с Чехословакией, движимые разгоревшимся аппетитом,  всё же бросятся на СССР. 
2 ноября 1938 года польские войска  вторгаются   в Тешинскую область.  Тешинская область присоединена к Польше.  Значение  этого маленького куска (0, 2 процента территории Польши) огромное для  экономики Польши. В  конце 1938 года присоединённые предприятия  давали почти 41 % продукции чугуна и почти 47 % стали, производимых в  Польше  (Popiolek K. Historia Slaska. Katowice, 1972. S. 644).

Польские пропагандисты, конечно, захлёбываются от восторга. И Польша, конечно, наглеет,  хочет захватить  ещё больше.  Хотя Тешинская область кусочек  очень лакомый и очень калорийный, но уж очень  он  маленький.  Польше хочется   заглотить  побольше.  Почему Германия захватывает огромные куски, а мне, Польше,  нельзя?  И польские войска захватывают  ещё   четыре  словацкие деревни. Польша  хочет захватить  и витковицкие  металлургические заводы…  Но Гитлера не обмануть.      Немецкий фельдмаршал Кейтель вспоминал: “Еще вечером 14 марта  (1939 года) личный полк СС Гитлера вторгся в Моравско-Островский выступ, чтобы заранее обезопасить витковицкие металлургические заводы от захвата поляками”. 
В своих мемуарах    Черчилль писал, что Польша «с жадностью гиены приняла участие в ограблении и уничтожении чехословацкого государства» (Черчилль У. Вторая мировая война. Т.1,  Надвигающаяся буря. М., 1997. С.163). 
Американский исследователь Болдуин писал: «Польша и Венгрия, как стервятники, отрывали куски умирающего разделённого государства» (Болдуин Х. Сражения выигранные и проигранные… С.11). 
Итак,   в марте 1939 года  Чехославакия  совсем  перестала существовать как  государство на карте Европы.   Остался  на карте Европы лишь  кусок - Словакия, да и то под контролем Гитлера.  А вся остальная часть Чехословакии  заглочена Германией, Польшей и  Венгрией (Венгрия забрала Южную Словакию). 
Ну а дальше пошел, естественно,  геноцид  чехов     в Тешенской области.  Чешский генерал Вехирек  писал: "Поляки немилосердно преследовали чехов, терроризировали увольнениями, выбрасывали из домов, конфисковали имущество. Всё, что было чешское, уничтожалось».  Запрещались чешские школы и чешский язык. Появился даже закон,  запрещающий  общение на чешском языке.  За чешское приветствие – штраф размером в 4 злотых  (Тогда   чехи  при приветствии  стали   выкрикивать   -  "Четыре злотых!"). «Чешские названия  стирались  даже с могил, братская могила солдат была раскопана, и останки выброшены на помойку. Чехов избивали на улицах". В итоге из Тешинской области бежало 30 тысяч чехов и 5 тысяч немцев.  (Газета "Завтра", № 43 от 23 октября 2008 года); http://www.warmech.ru/war_mech/che38_3.html
Хищница  Польша требует…   колоний 

Германия подняла вопрос  также  о колониях.  Польша  по примеру Германии  тоже.  Польша   утверждала, что как и другие важные, уважающие себя  державы  Европы,  она   должна иметь колонии.   Ну, хотя бы африканские.  С начала 1937 года  поляки стали  надоедать всем  своими требованиями   о колониях.    18 апреля 1938 года  Польша  даже  широко  отпраздновала…  День колоний. В Варшаве и   многих городах  прошли фашистские  демонстрации  с требованием  «предоставить Великой польской нации заморские колонии».  В костелах  прошли  торжественные службы по этому поводу. В кинотеатрах  показывали  фильмы на колониальную тему...  Даже за полгода до  полного  разгрома  Варшава  громко  требовала колоний.  10 февраля 1939 года, когда в Гдыне на воду спускали новую подводную лодку «Орел», генерал Соснковский в  своей речи  отметил,  как важен  флот  для  будущей обороны   польских  колониальных владений. А 11 марта 1939 г. в Польше  была  опубликована целая программа по колониальному вопросу.   В  этой программе    было прямо заявлено, что «Польша, как и прочие великие европейские державы, должна иметь доступ к колониям»...

А потом Польша жалуется, почему её  многие государства  не уважали и не уважают.  Силёнки надо иметь и ум, прежде чем требовать.  Поляки хотя бы книжки почитали о том, как великие державы приобретали себе колонии.

Хищница  Польша хочет в поход  с Гитлером  на восток, чтобы заглотить Украину

Самое главное  для Германии после   раздела Чехословакии и  присоединения большей части её территории к Германии – не медлить,  заявляет  Гитлер.  И он не медлит. После  заглатывания Чехословакии,  всего  через неделю,   22 марта 1939 года Гитлер предъявляет    ультиматум  Литве  – немедленно  отдать  Германии  то, что принадлежало немцам  многие  столетия -  Мемель и Мемельский край.  Слабосильная  Литва вынуждена была подчиниться.  В Мемель прибыл с эскадрой сам Гитлер и выступил  с речью с балкона городского театра.  Немцы в восторге. Польша недовольна, но бессильна помешать. 

Германия  в 1939  стала   гегемоном  в западной части  Европы.  Никогда не была такой огромной  и сильной Германии.   В её составе  Рейнская область, Австрия, большая часть Чехословакии  и  Мемельский край.  

Премьер-министр Великобритании   Уинстон Черчилль писал: «Бесспорно, что из-за падения Чехословакии мы потеряли силы, равные примерно 35 дивизиям. Кроме того, в руки противника попали заводы «Шкода» - второй по значению арсенал Центральной Европы, который в период с августа 1938 по сентябрь 1939 г. выпустил почти столько же продукции, сколько выпустили все английские военные заводы за то же время. За один-единственный 1938 год Гитлер в результате аннексии присоединил к Рейху и подчинил своей абсолютной власти около 7 млн. австрийцев и 3 млн. 500 тысяч судетских немцев – всего свыше 10 млн. подданных, работников и солдат».

После  захвата Литвы  - тоже  нельзя     медлить.  Надо  вернуть Германии  Данциг и уничтожить  «польский коридор,  вернуть  эту часть  территории, тем самым  закончить дело объединения  Германии и  немецкого  народа.  Тогда первая часть  Великого  Плана будет выполнена. 

Вторая часть   Великого  Плана – это   покончить со старым врагом Германии – Польшей,  зачистить большую часть её территории от поляков, жидов и  др.  неполноценных  и вредных народов и заселить немцами, стереть Польшу  с карты Европы.  И тем самым расширить чисто немецкое ядро будущей Великой Германской Империи.  Надо лишь временно сохранить небольшую часть Польши, куда и согнать поляков, жидов и прочих.  А после победы над Россией   переселить  поляков  за Урал.  

«В настоящее время, — заявил  Гитлер после раздела  Чехословакии,  — мы находимся на этапе военного закрепления на Востоке. На очереди стоит Польша. Уже действия Германии в марте 1939 г. — создание протектората Богемия и Моравия, образование словацкого государства, присоединение Мемельской области — были направлены против Польши и заранее рассматривались как антипольские акции…   Завершение подготовки Германии к войне против Польши приурочено к июлю — августу».  

«Во всем мире, — продолжал Гитлер, — немцы известны как гунны, но то, что будет иметь место в войне с Польшей, превзойдет дела гуннов. Эта беспощадность необходима, чтобы на примере уничтожения Польши продемонстрировать государствам Востока и Юго-востока, что значит оказывать сопротивление немецкой воле».

Это самый лучший  для Германии  вариант развития  событий.   И Гитлер был уверен, что  Англия и Франция  снова   не будут мешать, ибо  придурочные правительства  этих государств   будут надеяться,  что  Германия  после  захвата Польши неизбежно  вступит в схватку с Советским Союзом.  А когда Германия и СССР  истощат друг друга,  хищники  Англия и Франция начнут вмешиваться в ход событий  и  потом  переделают  Европу по своему усмотрению.  

Был  ли  возможен  поход Гитлера и поляков на восток?
Это, конечно,  боле сложный,  вариант развития событий. Сначала  Гитлер уговаривает или принуждает  Польшу отдать Данциг и «польский коридор», заканчивает дело объединения Германии и немецкого народа, создаёт немецкое ядро Империи, а потом вместе с Польшей, Венгрией и Румынией  организует   Великий Поход на восток.  

Есть  два   аргумента в пользу реальности  такого похода. 

Первый аргумент: Гитлер сам предлагал  Польше  этот поход и Украину. Известно  и много написано о том, что  Гитлер  после  захвата  Мемеля  уговаривал  Польшу  дать своё согласие  на захват немцами Данцига  и передать немцам  территорию «польского коридора». На худой конец, предоставить  немцам право  построить железнодорожную и шоссейную дороги через этот коридор, которые будут под немецким контролем.  Эти дороги будут связывать  основную часть Германии с восточной частью.  Порт Данциг и эти дороги жизненно необходимы для развития Германии. 

Войдите в положение немцев, - убеждал  Гитлер  и его соратники  поляков. Давайте по справедливости решим эту проблему.  Воссоединение  Германии и немецкого народа – жизненно нам необходимо.  Это ненормально – существование Германии разделённой на два куска.  И  не за бесплатно вы,   поляки,  отдаёте  нам  эти земли.   В порядке компенсации и за участие в походе на восток, Польша получит Украину и выход на Чёрное море.  Гитлер предлагал превратить пакт о ненападении в   «военный договор»  на 25 лет… Польше была открыта дорога в «Антикоминтерновский пакт»… 

Гитлер  видел  важные плюсы в  совместном  с поляками  походе на восток.  Он, может,  и  не   обманывал поляков, когда соблазнял  их Украиной.  Может после получения  Данцига и «коридора» или хотя бы двух  дорог через «коридор» он  на самом деле  пошёл бы  на временный военный союз   с Польшей.   Миллионная армия    поляков, ненавидящих русских, жаждущих получить Украину  – это   все же  большая сила.    И  Англия,  и Франция  в этом случае сразу не  нападут. Потому можно  рискнуть. В этом случает часть немецких войск  направится  в  СССР  из   Восточной Пруссию через Прибалтику, а  часть   на Украину через  территорию бывшей Чехословакии. А с востока  в СССР пойдут  японские войска.  А потом уже после победы над СССР можно быстро  покончить с  истощённой  Польшей.

И кто знает, как повели бы себя Англия, Франция  и  США   в случае быстрого победного наступления  Гитлера на восток.  Бросились бы на Германию, или стали  вместе с Германией и её союзниками  рвать  и  делить СССР? 

Второй аргумент: сама Польша мечтала тогда  о  восточном  походе.  Польша после раздела Чехословакии тоже не желает останавливаться на достигнутом.   Раздел  Чехословакии – отнюдь   не конечная остановка   польской экспансии.  

«Как раз наоборот, — писала «Газета Польска» 9 октября 1938 года, — открытая перед нами дорога к державной, руководящей роли в нашей части Европы требует в ближайшее время огромных усилий и разрешения неимоверно трудных задач».

Один из ближайших соратников  министра иностранных дел Бека, польский посол в Париже Лукасевич, в своей книжке  на   тему об итогах «Мюнхена» писал, что раздел  Чехословакии   -  это для Польши лишь начало. «Тешинская победа — это новый этап исторического похода   Польши Пилсудского во всё лучшее, хотя, может быть, и не более лёгкое будущее».

(Lukasiewicz J. Polska jest mocnarstwem. Warszawa, 1939. S. 62–63).  

25 сентября 1938 г. в беседе с  американским  послом  польский посол в Париже Лукасевич заявил: «Начинается религиозная война между фашизмом и большевизмом, и в случае оказания Советским Союзом помощи Чехословакии Польша готова к войне с СССР  плечом к плечу с Германией. Польское правительство уверено в том, что в течение трех месяцев русские войска будут полностью разгромлены и Россия не будет более представлять собой даже подобия государства». 

Пилсудский умер, но  его планы  о расширении Польши на восток  в головах польских фашистов  продолжали жить. 

28 декабря 1938 года  в беседе советника посольства Германии в Польше Рудольфа фон Шелии с только что назначенным посланником Польши в Иране Я.Каршо-Седлевским, это посланник заявил:  «Политическая перспектива для европейского Востока ясна. Через несколько лет Германия будет воевать с Советским Союзом, а Польша поддержит, добровольно или вынужденно, в этой войне Германию. Для Польши лучше до конфликта совершенно определённо стать на сторону Германии, так как территориальные интересы Польши на западе и политические цели Польши на востоке, прежде всего на Украине, могут быть обеспечены лишь путем заранее достигнутого польско-германского соглашения». Каршо-Седлевский заявил, что сам он, конечно,   «подчинит свою деятельность в качестве польского посланника в Тегеране осуществлению этой великой восточной концепции, так как необходимо в конце концов убедить и побудить также персов и афганцев играть активную роль в будущей войне против Советов». 


Декабрь 1938 года. Из доклада 2-го отдела (это  разведывательный отдел) главного штаба Войска Польского: «Расчленение России лежит в основе польской политики на Востоке... Поэтому наша возможная позиция будет сводиться к следующей формуле: кто будет принимать участие в разделе. Польша не должна остаться пассивной в этот замечательный исторический момент. Задача состоит в том, чтобы заблаговременно хорошо подготовиться физически и духовно... Главная цель - ослабление и разгром России»  (Z dziejow stosunkow polsko-radzieckich. Studia i materialy. T. III. Warszawa, 1968, str. 262, 287.) 

В беседе с министром иностранных дел Германии Иоахимом фон Риббентропом  (в Варшаве 26 января  1939 года) министр иностранных дел Польши  Юзеф Бек  высказался уже   предельно откровенно.  “Г-н Бек не скрывал, что Польша претендует на Советскую Украину и на выход к Чёрному морю”. (Запись беседы Риббентропа с Беком. 26 января 1939 г., “Год кризиса1938 - 1039”. Документы и материалы,   стр. 195).  

4 марта 1939 года. Польское командование после длительных экономических, политических и оперативных исследований закончило разработку плана войны против СССР. "Восток" ("Всхуд"). 
(Centralne Archiwum Ministerstwa Spraw Wewnetrznych, R-16/1).
--------------------  

Тема   о походе   Гитлера и поляков на восток  была в 1939 году    в  большом ходу  у дипломатов и  журналистов. 

Временный поверенный в делах СССР в Германии Г. Астахов в декабре сообщал в Наркомат иностранных дел: “По уверению корреспондентов “Таймс” и “Нью-Йорк геральд трибюн”, тема об Украине является сейчас одной из самых модных в Берлине”. (“Год кризиса 1938-1939”. Документы и материалы. Т.1., стр. 144.)

Французский временный поверенный Ю. де Монба доносил в Париж: “Согласно некоторым иностранным источникам, план Гитлера в отношении Украины состоит в том, чтобы попытаться создать, по возможности, при помощи Польши, которой будет предложен своего рода кондоминиум, что-то вроде европейского Манчжоу-Го, поставленного в более-менее тесную вассальную зависимость”. (Там же, стр. 137). 

Многие гадали, что предпочтёт Гитлер. Попытается отобрать   Украину   войной или   без большой войны. Главный советник правительства Великобритании по вопросам промышленности (и доверенный политический советник Чемберлена) сэр Горацио Вильсон заявил  советскому полпреду Ивану Майскому: “Гитлер взял сейчас в качестве ближайшего этапа линию удара на восток, в сторону Украины... Он рассчитывает вызвать на Украине большое сепаратистское движение и разыграть эту карту примерно в том же духе, как была разыграна чехословацкая карта. Опять будет пущен в ход лозунг “самоопределения”. В таком плане Гитлер рассчитывает получить Украину без большой войны”. (Там же, стр. 119-120).

Не обошёл эту тему вниманием и   Сталин. 10 марта 1939,  выступая с  Отчётным  докладом  ЦК ВКП(б)  на XVIII съезде,  Сталин  сказал: “Характерен шум, который подняла англо-французская и северо-американская пресса по поводу Советской Украины. Деятели этой прессы до хрипоты кричали, что немцы идут на Советскую Украину, что они имеют теперь в руках так называемую Карпатскую Украину, насчитывающую около 700 тысяч населения, что немцы не далее как весной этого года присоединят Советскую Украину, имеющую более 30 миллионов населения, к так называемой Карпатской Украине. Похоже на то, что этот подозрительный шум имел своей целью поднять ярость Советского Союза против Германии, отравить атмосферу и спровоцировать конфликт с Германией без видимых на то оснований...” (Там же, стр. 261-262.)
Но и Сталин не сводил все эти разговоры  о войне Гитлера и Польши против СССР  только   к провокации. Сталин, это особо  отметим,  тоже считал вероятным  такой вариант развития событий, когда Гитлер начнёт поход на восток вместе с Польшей, Венгрией и Румынией.  Сталин и военное руководство СССР  вполне серьёзно рассматривали  Польшу как потенциального  врага.   В стратегическом плане обороны, составленным  ещё   в марте 1938 года начальником Генштаба маршалом Шапошниковым, наиболее вероятными противниками называются “фашистский блок – Германия, Италия, поддержанные Японией и Польшей”. (Лев Безыменский, “Гитлер и Сталин перед схваткой”, стр. 495).
Наши и иностранные   историки, наверное,  ещё много наберут фактов на эту интересную тему о подготовке   похода поляков  под руководством  Гитлера на восток.   

Почему   совместный  поход на восток не получился?

Гитлер  утверждал, что  виновата глупая  и жадная Польша.  Некоторые историки  тоже так считают.   Ведь не так уж много просил Гитлер от Польши.  К тому же Данциг в это время не был польским городом.

Но президент Польши и  польское  правительство решили:  Данциг (по-польски - Гданьск)  должен принадлежать Польше.    «Польского коридора» к морю не отдадим. Никаких  немецких  дорог через «польский коридор» не разрешим. 

Понятно, что  Гитлер   не мог  начинать войну с  русскими, не имея  широкого  свободного  прохода  из центральной Германии,  через Прибалтику в СССР. К тому же   иметь  во время  Большой войны с русскими     Германию, разделённую  «польским коридором» (с польскими войсками!) на две части,  было глупо.  Польша не та страна, которой можно было доверять. Она всегда  готова  переметнуться в случае затруднений  у немцев на восточном фронте, на сторону Англии и Франции, чтобы заполучить Восточную Пруссию и другие  части  Германии. 

Нет,  решает Гитлер, сначала надо быстро  уничтожить  опротивевшую  хищницу  Польшу, потом поход на Францию, чтобы обезопасить тыл, а уж потом поход на восток.  И сама Польша подтолкнула  в это время  Гитлера  к  полному  отказу от военного сотрудничества с ней. 

22 марта 1939 года  в Польше объявлено о начале первой частичной и скрытой мобилизации (пять соединений) с целью обеспечения прикрытия мобилизации и сосредоточения главных сил польской армии. 
24 марта 1939 года. Польское правительство передало британскому правительству предложение об англо-польском пакте. 
26 марта 1939 года. Польское правительство выпускает меморандум, в котором, по словам Риббентропа, "в бесцеремонной форме отклонялись германские предложения относительно возвращения Данцига и экстерриториальных транспортных путей через коридор".  Польский посол Липский заявил: "Любое дальнейшее преследование цели этих германских планов, а особенно касающихся возвращения Данцига рейху, означает войну с Польшей". 
Риббентроп вновь в устной форме повторил германские требования: однозначное возвращение Данцига, экстерриториальные дороги  с Восточной Пруссией, 25-летний пакт о ненападении с гарантией границ, а также сотрудничество по словацкому вопросу в форме принятой на себя соседними государствами защиты этой области. 
31 марта 1939 года. Премьер-министр Великобритании  Чемберлен заявил, что Англия и Франция дают гарантии для Польши, что в случае  угрозы агрессии со стороны Германии,  Англия и Франция   помогут Польше.  
Значит, решают президент Польши и польское правительство, временно отложим вопрос о расчленении СССР и присоединении Украины.  Договор  с Англией и Францией против Германии  тоже имеет  огромные плюсы. Ничего не надо отдавать.  А можно приобрести  после победы над Германией  Данциг, Восточную Пруссию и другие германские земли.  А где-то позднее –  присоединим и Украину. 
Американский исследователь Хенсон Болдуин, в годы войны работавший военным редактором "Нью-Йорк Таймс" писал о  поляках: 
"Они были горды и слишком самоуверенны, живя прошлым. Многие польские солдаты, пропитанные военным духом своего народа и своей традиционной ненавистью к немцам, говорили и мечтали о "марше на Берлин". Их надежды хорошо отражают слова одной из песен: 
...одетые в сталь и броню, 
Ведомые Рыдзом-Смиглы, 
Мы маршем пойдём на Рейн..." 

(Хенсон Болдуин. Сражения выигранные и проигранные. Новый взгляд на крупные военные кампании   Второй мировой войны.  М., 2001. С. 26.)
Вот такая спесивая  и  хвастливая была тогдашняя  хищница Польша. И часть СССР хочет  и надеется сожрать, и часть Германии  хочет и надеется сожрать.  Хочет и надеется и СССР превратить во второстепенную державу,  хочет и надеется и Германию превратить во второстепенную державу.  Хочет и надеется  увидеть себя главной державой в Европе. На деле же   беспомощная слабачка.    Психика  у тогдашней хищницы  Польши была явно  не в порядке.  Через месяц после вторжения немцев в Польшу, это государство  было стёрто  с политической карты Европы. 

(продолжение следует)

---------------------------  
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Памятник фашистскому  диктатору  Юзефу Пилсудскому в Варшаве. 

А сколько бы протестного шума подняли поляки и пр., 

если бы немцы в Берлине поставили памятник  Адольфу  Гитлеру?!
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Президент Польши  Игнаци Мосцицкий 1926 – 1939 
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Забавный польский патриотический  плакат.

Польско-советская война 1919 – 1920.
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Мюнхен 1938 года. Так начиналась Вторая  Мировая война.

Сговор  двух  «демократов» и  двух фашистов о  ликвидации   Чехословакии.

Чемберлен, Клемансо, Гитлер и Муссолини.

Анатолий Глазунов (Блокадник)

Как Гитлер и Сталин  

разорвали  хищницу  Польшу



Карта Польши  на момент вторжения немецких войск

                                                                 naviny.by 

Очерк 2.  
1 сентября  1939 года  произошло  нападение  хищника  Германии на хищника Польшу. Нападение фашисткой Германии на фашистскую Польшу. Только Гитлер оказался умнее и сильнее. Это элементарная Борьба за Существование государств и народов на  планете Земля.  Где у каждого  народа  свои интересы. 
. 

Соотношение сил.   

Единодушно принятых  точных  цифр у историков нет. Но для популярного очерка достаточно приблизительных цифр.  Германские силы были  приблизительно  таковы:  

1,  6 миллиона солдат и офицеров, 6 000 орудий, 2000 самолетов, 2 800 танков (80 процентов – легкие танки).  Командовал всеми  германскими  войсками  вторжения генерал-фельдмаршал Вальтер    фон Браухич.   В  Польшу вторглись и войска   Словакии,  сателита Германии.   Словакия - тоже  хищник, перед этим пострадавший от поляков.  Теперь словаки надеялись  отобрать у поляков тот кусок, который хищная Польша  недавно захватила у  Чехословакии. А может и  ещё  достанется кусочек. 
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Генерал-фельдмаршал   Вальтер    фон Браухич.

Польские силы были таковы:  1 миллион солдат и офицеров, 870 танков (220 танков и 650 танкеток), 4 300 артиллерийских орудий и минометов, 400  самолетов.  Верховным командующим был маршал Эдвар Рыдз-Смиглы 



Командующий  польскими войсками,  маршал Эдвар  Рыдз-Смиглы
http://newtimes.ru/articles/detail.php?ID=4849
3 сентября   Германии  объявили войну  Англия, Франция,  доминионы Англии (Канада, Австралия, Новая Зеландия,   Южно-Африканский Союз,  прибавим и 500-миллионную Индию).   Все колонии Франции   тоже объявили войну Германии.  Глупая  Польша надеялась, что Англия и Франция через недельку-две выступят и помогут.  Франция  по договору должна  была  направить войска против Германии через две недели после  начала войны. Но зря  глупая  Польша  понадеялась на Францию и Англию.

В 9 часов вечера 3 сентября 1939 года  германский флот нанес свой  первый удар по англичанам.  Немецкая подводная лодка "U-30" без предупреждения торпедировала и потопила в двухстах милях к западу от Гебридских островов британский лайнер "Атения". Лайнер шел из Ливерпуля в Монреаль, имея на борту 1400 пассажиров. Погибло 112 человек, среди них 28 американцев. 

Серьёзных ответных действий не последовало.  Вообще эту  войну  Англии и Франции с Германией  многие  историки и политики называют  «странной». Но странного ничего  не было. Немцам рано было соваться на территорию Франции. Надо было добить сначала Польшу. А   неподготовленным  Англии и Франции глупо было торопиться  с нападением на Германию     за «эту  никчемную  Польшу».  Предполагалось, что Польша будет  быстро    разгромлена и толку от неё как военного  союзника никакого  уже  не  предполагалось.   К тому же  Англия и Франция  рассчитывали, что Гитлер сорвется  на войну с   Россией.   

Отметить  надо, что   советское командование,  с согласия Сталина,  оказало небольшую   помощь немецкой авиации уже в самом начале войны.  Помогло сориентироваться  немецким самолётам  в ночном небе над Польшей.   Способствовало более эффективному действию немецких самолетов. 1-го сентября  1939 помощник наркома иностранных дел В. Павлов передал Молотову просьбу советника германского посольства в Москве Г. Хильгера о том, чтобы радиостанция в Минске в свободное от передачи время передавала для срочных «воздухоплавательных опытов»   непрерывную линию с вкрапленными позывными знаками: «Рихард Вильгельм 1.0»,  и,  кроме того, во время передачи своей программы по возможности часто слово «Минск». Из резолюции В. М. Молотова на документе следует, что было дано согласие передавать только слово «Минск». (Докладная записка сотрудника Народного комиссариата иностранных дел СССР В. Н. Павлова народному комиссару иностранных дел СССР В. М. Молотову // Год кризиса. 1938–1939. Документы и материалы). 

Далее я  буду, излагая события,  приводить целиком документы или  фрагменты документов. В основном телеграммы  германского посла в Москве Шуленбурга в Берлин  и телеграммы министра иностранных дел Германии Риббентропа своему послу в Москву из Берлина.  Язык документов тяжеловат, но  так необходимо делать  по одной простой причине. Ещё много  коммунистов,  новых официальных  «патриотов», а также  врагов России и русского народа,  которые  трактуют события  исходя из своих «ценностей», со своей кочки.   Предпочитают  свою  дешёвую пропаганду вместо науки.  Кривду   пытаются выдать за правду.   Некоторые даже   откровенно  утверждают, что историческая наука – «это политическая наука». По их понятиям  надо обелять Сталина и  нашу страну. Но ни Сталин, ни тем боле Россия, ни русский народ  не нуждаются в «обелении».  Для нормального развития России и русского народа необходима   ПРАВДА, а  не ПРОПАГАНДИСТСКАЯ КРИВДА. Отметим также,  что пока не все материалы о  русско-польской войне 1939   ещё  рассекречены. 

Будем  рассматривать  государства, народы  и политических деятелей как мастодонтов и крокодилов.  Какие  они были,  такими их и надо показывать.  И пускай  сторонники КРИВДЫ  обзывают такой объективный подход «объективистским» (есть у них такое ругательство, такой ярлык, появилось  это ругательство   ещё во времена диктатуры  коммунистов).  Таких  кривдолюбов  не исправишь до могилы.  

А  против  документов, которые я буду приводить,  не попрёшь. Здесь возникают   непреодолимые   трудности  для  коммунистов, поклонников Сталина   и нынешних официальных «патриотов»,  а также для  антикоммунистов и врагов России и русского народа. Отсюда  и неизбежно их раздражение.  

Итак, немецкие войска  быстро продвигаются  по территории Польши. Летят самолеты и бомбят города. Идут танки  и стреляют из пушек и пулемётов.  Бьёт артиллерия. Топает пехота с винтовками.     Тысячи и тысячи убитых поляков  каждый день.  Разорвана связь (на телефонах) высшего командования и войск и связь между войсками.  Большая часть самолетов  уничтожена ещё на аэродромах. Поляки  тысячами сдаются в плен, поляки драпают. Почти всё   идёт у немцев по плану.  Блицкриг удался.  По плану надо покончить с  этой  Польшей за две недели или за месяц. И это получается. 

Но Гитлеру, конечно,  желательно, чтобы русские выступили быстрее. В компании со Сталиным  комфортнее. Был Мюнхен и делёж Чехославакии. Теперь  вот делёж Польши.  Всё нормально.  А так он  один   представлен дешёвой пропагандой  многих европейских стран в образе  нехорошего  агрессора.  Конечно, на эту пропаганду Гитлер мало обращал внимание, «это пропаганда червей»,  но если бы  русские вторглись в Польшу,  было бы  политически выгоднее.    Если бы русские вторглись, было бы и меньше  погибших немецких солдат. Тогда и с Польшей   «мы   покончили бы   ещё  быстрее».  Мелкий хищник  Польша в ужас придёт, когда её начнут трепать  и разрывать на два куска  два огромных хищника.  Франция и Англия  не успеют ничем помочь Польше, да они пока и не торопятся,   наблюдают,  не столкнутся ли  немцы с русскими… 

Господин-товарищ  Сталин,   наверное,  несправедливо  с вашей стороны, когда мы, немцы,  уже воюем, теряем  солдат,  а вы  наблюдаете и выжидаете.  Это  очень некрасиво  с вашей стороны наблюдать и выжидать, когда  мы тратим время и солдат для  освобождения от польских войск  даже  тех территорий, которые по  нашему с вами  секретному договору   принадлежат вам.  

Но Сталин в Кремле  не торопится, Сталин  наблюдает  и выжидает.   Чем больше подерутся  между собой фашистские  Польша и  фашистская  Германия,  тем лучше для его красной империи. А он пока будет накапливать силы. 

Тогда  3 сентября 1939   Риббентроп посылает телеграмму своему послу в Москве Шуленбургу: «Мы безусловно надеемся окончательно разбить польскую армию в течение нескольких недель. Затем мы удержим под военной оккупацией районы, которые, как было установлено в Москве, входят в германскую сферу влияния. Однако понятно, что по военным соображениям нам придётся затем действовать против тех польских военных сил, которые к тому времени будут находиться на польских территориях, входящих в русскую сферу влияния.

Пожалуйста, обсудите это с Молотовым немедленно и посмотрите, не посчитает ли Советский Союз желательным, чтобы русская армия выступила в подходящий момент против польских сил в русской сфере влияния и, со своей стороны, оккупировала эту территорию. По нашим соображениям, это не только помогло бы нам, но также, в соответствии с московскими соглашениями, было бы и в советских интересах». 

Освободите, господин товарищ Сталин,  хотя бы  «свою часть» Польши.   



Иоахим фон Риббентроп
http://dic.academic.ru/dic.nsf/ruwiki/1121444
Шуленбург  4 сентября  посылает   такую  телеграмму   Рибентропу: 

 «Молотов попросил меня встретиться с ним сегодня в 12.30 и передал мне следующий ответ советского правительства: “Мы согласны с вами, что в подходящее время нам будет совершенно необходимо начать конкретные действия. Мы считаем, однако, что это время еще не наступило. Возможно, мы ошибаемся, но нам кажется, что чрезмерная поспешность может нанести нам ущерб и способствовать объединению наших врагов. Мы понимаем, что в ходе операций одна из сторон либо обе стороны могут быть вынуждены временно пересечь демаркационную линию между своими сферами влияния, но подобные случаи не должны помешать непосредственной реализации намеченного плана». 

(СССР — ГЕРМАНИЯ. 1939-1941.  Документы и материалы о советско-германских отношениях с апреля 1939 года   по июль 1941 года). 

Но Сталин и Молотов продолжают тянуть время. Пусть все шишки валятся пока на Гитлера.  А СССР – хорошее мирное государство.  Пускай  ещё подерутся Польша и Германия. И желательно  подождать  до тех пор, пока  немцы не  захватят   Варшаву.  А мы пока подумаем, как  получше  объяснить  глупым  и легковерным народам планеты, почему мы вводим  наши войска в Польшу. 

В телеграмме  в Берлин от 10 сентября  Шуленбург сообщал:

«Затем Молотов подошёл к политической стороне вопроса и заявил, что советское правительство намеревалось воспользоваться дальнейшим продвижением германских войск и заявить, что Польша разваливается на куски и что вследствие этого Советский Союз должен прийти на помощь украинцам и белорусам, которым “угрожает” Германия. Этот предлог представит интервенцию Советского Союза благовидной в глазах масс и даст Советскому Союзу возможность не выглядеть агрессором».  

В  следующей  телеграмме  в Берлин  от 14 сентября  Шуленбург  сообщал:  

«Учитывая политическую мотивировку советской акции (падение Польши и защита русских “меньшинств”),  (Советам)  было бы крайне важно не начинать действовать до того, как падет административный центр Польши — Варшава. Молотов поэтому просит, чтобы ему как можно более точно сообщили, когда можно рассчитывать на захват Варшавы».   (СССР — ГЕРМАНИЯ. 1939-1941.  Документы и материалы о советско-германских отношениях с апреля 1939 года   по июль 1941 года). 

В Берлине, естественно, раздражение. Вы что городите, господин товарищ Сталин?   Я, Гитлер, агрессор, а вы, Сталин, - «защитник русских нацменьшинств».  Интернационалист-коммунист Сталин  вспомнил  об интересах русских.  И от кого вы хотите защищать русских в Польше?  От немцев?! Да мы  же  вам не враги,  мы не собираемся  оккупировать восточную часть Польши. Мы  же договорились, мы согласны, что это ваш кусок... 
15 сентября  Риббентроп   послал  в Москву   своему послу   весьма важное сообщение  для  Сталина и Молотова.  Сообщал, что немцы скоро возьмут   Варшаву.   Но и предупреждал: «если не будет начата русская интервенция, неизбежно встанет вопрос о том, не создастся ли в районе, лежащем к востоку от германской зоны влияния, политический вакуум». 

Риббентроп  сделал   и  такое  резкое  важное добавление. «Мы подразумеваем, что советское правительство уже отбросило в сторону мысль, выраженную Молотовым в предыдущей беседе с Вами, что основанием для советских действий является угроза украинскому и белорусскому населению, исходящая со стороны Германии. Указание мотива такого сорта    действие невозможное. Он прямо противоположен реальным германским устремлениям, которые ограничены исключительно хорошо известными зонами германского влияния. Он также противоречит соглашениям, достигнутым в Москве,   и, наконец, вопреки выраженному обеими сторонами желанию иметь дружеские отношения, представит всему миру оба государства как врагов». 

Действительно, господин товарищ Сталин,  мы подписали с вами  договор о  союзе и дружбе, а вы хотите выставить в глазах народов  планеты Германию как агрессора, как врага даже СССР,  а  себя выставить   как защитника    русских (украинцев и белорусов), обитающих в восточной Польше,  от «фашистской Германии». Это подловато с вашей стороны, господин  товарищ Сталин.  Так друзья себя не ведут. Вы нас за дураков держите? 

Сталин   понимал,  что надо от совсем уж наглого вранья, к тому же  весьма  обидного для Гитлера,  отказаться.     Но правду же нельзя говорить тёмным народам. Эти тёмные народы  уверены,  что агрессия – это плохо. Так они воспитаны.  Сталин готов согласиться  с Гитлером, что надо изменить  в  ноте правительствам  причину вторжения  советских войск  в Польшу.   И надо спешить. К 

17 сентября немцы уже оккупировали около половины  Польши. Вот-вот  капитулирует окружённая немцами  Варшава. Часть немецких войск уже перешла даже демаркационную линию. Потом как от немецких войск  избавиться?

В следующей телеграмме в Берлин Шуленбург сообщал,  что «Молотов согласился с тем, что планируемый советским правительством предлог   (для вторжения в Польшу)  содержал в себе ноту, обидную для чувств немцев, но просил, принимая во внимание сложную для советского правительства ситуацию, не позволять подобным пустякам вставать на нашем пути. Советское правительство, к сожалению, не видело какого-либо другого предлога, поскольку до сих пор Советский Союз не беспокоился о своих меньшинствах в Польше и должен   был так или иначе оправдать за границей свое теперешнее вмешательство». 



Германский  посол  в Москве  граф фон  Шуленбург

В «очень срочной», «секретной» телеграмме   № 372   от 17 сентября в Берлин  Шуленбург  сообщал Риббентропу и Гитлеру: 

«Сталин в присутствии Молотова и Ворошилова принял меня в два часа ночи и заявил, что Красная армия пересечет советскую границу в 6 часов  утра на всём её протяжении от Полоцка до Каменец-Подольска.

Во избежание инцидентов Сталин спешно просит нас проследить за тем, чтобы германские самолёты, начиная с сегодняшнего дня, не залетали восточнее линии Белосток-Брест-Литовск-Лемберг [Львов]. Советские самолёты начнут сегодня бомбардировать район восточнее Лемберга. 

Я обещал сделать все, что возможно, в смысле информирования германских военно-воздушных сил, но просил, учитывая, что осталось мало времени, чтобы сегодня советские самолеты не подлетали к упомянутой линии слишком близко.

Советская комиссия прибудет в Белосток  завтра, самое позднее послезавтра.

Сталин зачитал мне ноту, которая будет вручена уже этой ночью польскому послу и копия которой в течение дня будет разослана всем миссиям, а затем опубликована. В ноте даётся оправдание советских действий. Зачитанный мне проект содержал три пункта для нас неприемлемых. В ответ на мои возражения Сталин с предельной готовностью изменил текст так, что теперь нота вполне нас удовлетворяет. Сталин заявил, что вопрос о публикации германо-советского коммюнике не может быть поставлен на рассмотрение в течение ближайших двух-трех дней.  В будущем все военные вопросы, которые возникнут, должны выясняться  напрямую с Ворошиловым  генерал-лейтенантом  Кёстрингом»  (СССР — ГЕРМАНИЯ. 1939-1941.  Документы и материалы о советско-германских отношениях с апреля 1939 года   по июль 1941 года). 

Итак,  Сталин всё же  сдался, отказался от совсем уж наглого и очень обидного для Гитлера  вранья. Не стал настаивать   и раздражать Гитлера. Момент был  очень опасный.  Советские войска  через   несколько дней   входят в соприкосновение с немецкими  войсками. Ни у кого не должно быть нервных срывов.  Немцы уже в 150 – 200  километрах от советской границы. Должно быть абсолютно исключено  кровавое столкновение советских и немецких войск.  Нельзя раздражать Гитлера до такой степени, что он  станет невменяемым. 

17 сентября   в 3 часа ночи   заместитель наркома иностранных дел СССР В.П.Потемкин зачитал польскому послу в Москве В. Гжибовскому ноту, которую Сталин незадолго до этого с готовностью откорректировал с учетом пожеланий германского посла: 

 «Польско-германская война выявила внутреннюю несостоятельность польского государства... Варшава как столица Польши не существует больше. Польское правительство распалось и не проявляет признаков жизни. Это значит, что польское государство и правительство фактически перестали существовать. Тем самым прекратили свое действие договоры, заключенные между СССР и Польшей. Предоставленная самой себе и оставленная без руководства, Польша превратилась в удобное поле для всяких случайностей и неожиданностей, могущих создать угрозу для СССР».  (В  это время  верховный командующий  и президент   Польши  действительно уже находились  – на границе с Румынией. Ночью 18  сентября  они  драпанут в Румынию). «Советское правительство не может  безразлично относиться к тому, чтобы единокровные украинцы и белорусы (проживающие на территории Польши), брошенные на произвол судьбы, остались беззащитными».

17 сентября   по радио  Молотов подчеркнул, что польское государство обанкротилось и фактически перестало существовать. «От советского правительства нельзя   требовать безразличного отношения к судьбе единокровных украинцев и белорусов, проживающих в Польше и раньше находившихся на положении бесправных наций, а теперь и вовсе брошенных на волю случая. Советское правительство считает своей священной обязанностью подать руку помощи своим братьям-украинцам и братьям-белорусам». 

Вот такой прогресс,  хотя и  на словах  в речах коммунистов-интернационалистов. Конечно, идея бесправного положения русских под поляками и жидами, геноцид и дискриминация русских  в Польше, а также идея воссоединения русского народа   большевиков  особо не интересовала. Это идеи  понятные и дорогие лишь для    национально развитых русских людей.  А у коммунистов-интернационалистов на первом месте – расширить на запад красное пространство. Но всё же такой русский национализм, хотя и на словах, хотя только как политическое  прикрытие, всё же отрадное явление.  Тем более,  что эти слова нашли тогда  отклик в сердцах  многих русских людей.  

18 сентября   было подписано советско-германское коммюнике, в котором  откровенно  было заявлено  об общей задаче СССР и Германии в войне против Польши.  Эта общая задача   Сталина и Гитлера  «состоит в том, чтобы восстановить в Польше порядок и спокойствие, нарушенные распадом польского государства, и помочь населению Польши переустроить условия своего государственного существования» 

Итак, ближайшая цель  Гитлера и Сталина  -  добить поляков и «переустроить» завоеванные территории. 
Силы вторжения такие:  700 тысяч  солдат и офицеров,  6000 орудий, 4500 танков, 4000 самолётов.  Войска вторглись  из    Украины и  Белоруссии. И они стали  быстро  добивать Польшу.  В основном – пленить солдат и офицеров, ибо поляки почти не сопротивлялись. Не все знают, что  СССР  не объявил войну Польше, а Польша   не объявила официально войну СССР.  А верховный командующий  Рыдз даже приказал  полякам «не сопротивляться Советам».   Во-первых, потому, что  многие  наивные   поляки предполагали, что русские вошли на территорию Польши, чтобы воспрепятствовать захвату  этих территорий немцами. Во-вторых, здесь сказалось давление Англии и Франции. Если бы Польша официально объявила войну  СССР, то военные союзники Польши Англия и Франция автоматически оказались бы в войне с Советским Союзом. А им этого очень не хотелось.  Советский Союз нужен был им для войны с Германией. 
Польские солдаты и офицеры  старались  драпать  в направлении к Румынии,  но им перекрывали дорогу и забирали в плен. В это же время  русские  крестьяне и рабочие,  жившие в Польше,  тоже старались  убивать польских офицеров. 

Сталин   Коминтерну: 

прекратить защищать фашистскую Польшу!

В первые дни войны руководство Коминтерна, не получая  ясных  указаний из Кремля,  выступало в защиту Польши и осуждало «германскую агрессию», призывало  коммунистов  даже  помогать  полякам, призывало ехать  в Польшу  «сражаться против германского фашизма». 

С этой дуростью   Красного Интернационала,  где сильны позиции жидов,  надо было покончить  - решил Сталин.

7 сентября 1939 года Георгий Димитров,  генеральный секретарь ИККИ,  был вызван к Сталину, где ему «разъяснили» ситуацию. Сталин  охарактеризовал Польшу как фашистское государство, которое угнетает украинцев и  белорусов.  «Уничтожение этого государства в нынешних условиях означало бы одним буржуазным фашистским государством  стало  меньше!   Что плохого было бы, если бы в результате разгрома Польши мы распространили социалистическую систему на новые территории и население», - сказал Сталин. 

И вот  15 сентября  1939 года секретариат ИККИ принял постановление, запрещавшее коммунистам и сочувствовавшим им вступать в легионы, которые начали создаваться в ряде стран для участия в войне против фашистской Германии на стороне Польши. В разосланной же компартиям 8-9 сентября директиве ИККИ  было ясно сказано:  «Настоящая война - империалистическая, в которой одинаково повинна буржуазия всех воюющих государств. Войну не могут поддержать ни в одной стране   ни рабочий класс, ни тем более компартии... Международный пролетариат не может ни в коем случае защищать фашистскую Польшу, отвергшую помощь Советского Союза, угнетающую другие национальности». Фактчески это означало, что компартии  Франции и  Англии  не должны были   поддерживать  на данном этапе истории  свои правительства    в войне с Германией.  

Гитлер был  очень  доволен. 
   

А   немецкие и  советские войска   в это время  быстро сближались.  И тогда у  Сталина  тоже начали сдавать нервы.   Сам не захотел  ввести  в Польшу  войска раньше, оккупировать территорию Польши до демаркационной линии, а  теперь, когда   кое-где немцы эту линию перешли,   не был уверен, что они  потом отступят.  И что делать, если какие-нибудь гордые немецкие генералы начнут палить по советским войскам?  

18 сентября   Шуленбург  сообщал в Берлин:  

«В ходе беседы, которая состоялась у меня этим вечером со Сталиным о посылке советской комиссии в Белосток, а также о публикации совместного коммюнике, Сталин заявил как-то неожиданно, что у советской стороны есть определенные сомнения относительно того, будет ли германское верховное командование придерживаться московского соглашения в соответствующее время и вернется ли на линию, которая была определена в Москве (Писса-Нарев-Висла-Сан).  В своем ответе я подчеркнул, что Германия, конечно же, твердо намерена точно выполнять условия московских соглашений, и я сослался на второй пункт моего сообщения, сделанного Молотову 16 сентября в связи с инструкциями Имперского Министра иностранных дел (см. телеграмму № 360 от 15 сентября). Я заявил, что Верховному командованию было бы удобно отойти к намеченной линии, поскольку в этом случае могут быть высвобождены войска для западного фронта. Сталин ответил, что он не сомневается в добрых намерениях германского правительства. Его беспокойство было основано на том хорошо известном факте, что все военные ненавидят возвращать захваченные территории. В этот момент германский военный атташе здесь, генерал-лейтенант Кёстринг вставил, что германские вооруженные силы будут делать только то, что приказывает Фюрер. Учитывая хорошо известную недоверчивость Сталина, я был бы благодарен, если бы меня уполномочили сделать дополнительное заявление такого характера, которое рассеяло бы его последние сомнения  (там же).

Гитлер и Риббентроп  согласны, что надо  успокоить Сталина 

19 сентября  Рибентроп  сообщает в Москву Шуленбургу: 

«Я предписываю, чтобы Вы сказали господину Сталину, что Вы сообщили в Берлин о Вашей встрече с ним и что теперь Вы по моему наставлению информируете его о том, что соглашения, которые я заключил в Москве по поручению Фюрера, будут, конечно же, соблюдаться и что они рассматриваются нами как фундамент новых дружественных отношений между Германией и Советским Союзом».

После этих слов  Сталин, вероятно,  почти совсем успокоился. И перешёл к следующему  весьма волнующему  его вопросу. Он теперь очень желает   изменить границу, о которой договорились  в Кремле 23 августа. 

В телеграмме    N° 395   от 19 сентября 1939 года  Шуленбург сообщал в Берлин: 

«Молотов заявил мне сегодня, что советское правительство считает, что теперь для него, как и для правительства Германии, созрел момент для окончательного определения структуры польских территорий. В связи с этим Молотов дал понять, что первоначальное намерение, которое вынашивалось советским правительством и лично Сталиным, — допустить существование остатка Польши — теперь уступило место намерению разделить Польшу по линии Писса-Нарев-Висла-Сан. Советское правительство желает немедленно начать переговоры по этому вопросу и провести их в Москве, поскольку такие переговоры с советской стороны обязаны вести лица, наделенные высшей властью, не могущие покинуть Советский Союз. Прошу телеграфных инструкций» (СССР — ГЕРМАНИЯ. 1939-1941.  Документы и материалы о советско-германских отношениях с апреля 1939 года   по июль 1941 года).  

А в это время немецкие и советские войска  входят в соприкосновение в разных местах  Польши. Придурочные английское  и французское правительства надеются   на кровавые столкновения немцев и русских... 

Небольшие столкновения. 

Идеально, действительно,  всё не происходило при соприкосновении немцев и русских.  Столкновения  были, но редкие и мелкие. Наиболее заметным таким происшествием стало столкновение советских и германских войск  во  Львове.  В 2 часа ночи 19 сентября  советская  24-я легкотанковая  бригада  после 145-километрового марша ворвалась во Львов и заняла  северную и восточную часть города. К этого моменту с юга и запада ко   Львову уже подошли части 2-й горно-стрелковой дивизии вермахта, а в центре  находился польский  гарнизон.
В 4.20 командир бригады получил приказ отойти из города в район Злочув. Не совсем понимая  зачем надо уходить с территории, которую успешно  захватил,   комбриг    вывел войска из Львова, но   оставил в городе      разведывательный батальон.   В 8.30 19 сентября подошедшие к городу немецкие части  начали  неожиданную атаку в южной части Львова.  Советский   разведбатальон оказался между немцами и поляками. Немцы,   приняв советские танки и броневики за польские, открыли по ним артиллерийский огонь, поляки тоже начали стрелять по нашим  танкам и броневикам.  Танкисты  махали белыми рубахами, но без  толку. Тогда  советские танки и броневики открыли ответный огонь. В результате боя разведывательный батальон потерял 3 человека убитыми и 4 ранеными, были  подбиты  и сгорели  три боевые машины.  Но и советские танкисты  разбили три немецких противотанковых орудия, убили  2-х   немецких майоров,  одного  унтер-офицера и ранили  9 солдат.  
Но вскоре стрельба  со стороны немцев  прекратилась,   и к советским войскам был выслан представитель немецкой дивизии. В результате переговоров инцидент удалось уладить  (Мельтюхов М.И. Советско-польские войны. Военно-политическое противостояние 1918–1939 гг., с. 320-321). 

Утром 20 сентября немецкое руководство через Кестринга передало в Москву предложение взять город совместными усилиями, а затем передать его СССР.  Но советское командование отказало, и тогда  немецкое руководство  вынуждено было отдать приказ об отводе своих войск.  Немецкие генералы  восприняли такое решение как «день унижения для немецкого политического руководства» (Гальдер Ф. Оккупация Европы. Военный дневник начальника Генерального штаба. 1939–1941. М., 2007,   с. 58).


Чтобы  избежать таких   инцидентов   21 сентября на переговорах Ворошилова и Шапошникова с Кестрингом и представителями германского командования полковником Г. Ашенбреннером и подполковником Г. Кребсом был составлен протокол, регламентирующий продвижение советских войск к демаркационной линии и вывод частей Вермахта с занятой ими советской территории. Но и после этого протокола столкновения несколько раз  всё же  случились.  

23 сентября у Видомля конный разъезд разведбатальона  8-й  стрелковой дивизии  был обстрелян из пулемётов  из  6 немецких танков.  Потери:  2 человека  убито и 2 ранено. Ответным огнём советские  солдаты  подбили один  немецкий танк, экипаж которого погиб. (Мельтюхов М.И. Советско-польские войны. Военно-политическое противостояние 1918–1939 гг., с. 337).  

И ещё  два случая.   29 сентября в районе Вохыни 3 немецкие бронемашины открыли огонь по саперному батальону 143-й  стрелковой дивизии  (Мельтюхов М.И. Советско-польские войны. Военно-политическое противостояние 1918–1939 гг., с. 338). 

А  30 сентября в 42 километрах  восточнее Люблина с немецкого самолета был обстрелян 1-й батальон 146-го  саперного полка  и 179-й  гап  44-й стрелковой дивизии. Потери: восемь  человек раненных  (Мельтюхов М.И. Советско-польские войны. Военно-политическое противостояние 1918–1939 гг., с. 40). 
Но нигде не случились крупные столкновения, как того ожидали правительства Англии и Франции.  

Совместные  парады

Чаще  были не столкновения, а взаимные приветствия. Немцы приветствовали  Красную армию,  а  красноармейцы  приветствовали  немецких  солдат и офицеров.   Немецкие и  советские  генералы проводили  совместные  парады.  Красные историки  это долго скрывали. В Гродно парад принимал командир корпуса В. И Чуйков вместе с немецким генералом.  В Бресте  22 октября  парад принимал генерал Гейнц   Гудериан и комбриг Семён Кривошеин. Этот совместный  парад  показывали в  Берлине  в кинохронике Wochenschau № 435.  
Генерал   Гудериан в своих воспоминаниях писал: «В качестве вестника приближения русских прибыл молодой русский офицер на бронеавтомобиле, сообщивший нам о подходе их танковой бригады. Затем мы получили известие о демаркационной линии, установленной министерством иностранных дел, которая, проходя по Бугу, оставляла за русскими крепость Брест; такое решение министерства мы считали невыгодным… В день передачи Бреста русским в город прибыл комбриг Кривошеин, танкист, владевший французским языком; поэтому я смог легко с ним объясниться… Мы смогли забрать все, кроме захваченных у поляков запасов… Наше пребывание в Бресте закончилось прощальным парадом и церемонией с обменом флагов в присутствии комбрига Кривошеина» (Гейнц Гудериан. Воспоминания немецкого генерала. Танковые войска Германии во  Второй мировой войне, 1939—1945. — M., 1998).   Вот даже флагами  обменивались,  обменивали  советский   красный флаг на флаг со свастикой.

А как иначе?  Тогда Гитлер и Сталин  хорошо дружили. 
Семён Моисеевич Кривошеин (Моисеевич – вероятно,  жид) писал: «В 16.00   я и генерал Гудериан поднялись на невысокую трибуну. За пехотой пошла моторизованная артиллерия, потом танки. На бреющем полете пронеслись над трибуной десятка два самолетов. Потом опять пошла пехота на машинах. Некоторые из них, как мне показалось, проезжали по второму разу…».   Кривошеин С. М. Междубурье. Воспоминания. Белгород — Воронеж. 1964. С. 252—261 ). 

«Под звуки Бранденбургского марша печатали шаг советские и немецкие солдаты. В 16.45 на площади, где проходил парад, под звуки национальных гимнов был приспущен военный флаг Рейха. Затем, после заключительного слова комбрига Кривошеина, политкомиссар под звуки «Интернационала» поднял красный флаг». Немецкие войска торжественно  выходили  из Бреста. 

«Дружба, скрепленная кровью!» – скажет позднее Сталин в телеграмме Гитлеру.
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Брест,  1939 год. Справа комбриг Семён Моисеевич Кривошеин. 

Договор  Гитлера и Сталина  о дружбе и границе 
28 сентября 1939 года.  Два секретных  протокола. 

Гитлер  с почтением  уважил  просьбу  Сталина   собраться  и договориться  о новой границе. Риббентроп  22 сентября  посылает  такую телеграмму Шуленбургу в Москву: 

«Мы также считаем, что пришло время определить договором с советским правительством окончательную структуру польских территорий. Идея русских о пограничном рубеже по линии хорошо известных четырех   рек в общем совпадает с точкой зрения Имперского правительства. Первоначально я намеревался пригласить господина Молотова в Германию для того, чтобы здесь оформить этот договор. Учитывая Ваше сообщение о том, что руководители там не могут покинуть Советский Союз, мы соглашаемся на переговоры в Москве. Вопреки моему первоначальному намерению возложить на Вас ведение этих переговоров, я решил прилететь в Москву сам. Это, в частности, потому, что в этом случае, учитывая полномочия, данные мне Фюрером, будет возможным обойтись без контрзапросов и т.п., а,  следовательно, заключение переговоров может быть ускорено. Учитывая общую ситуацию, время моего пребывания в Москве должно ограничиться одним, самое большее двумя днями. Пожалуйста, свяжитесь с господами Сталиным и Молотовым и телеграфируйте мне самую раннюю из предложенных [ими] дат».

25 сентября   Шуленбург  посылает  такую телеграмму в Берлин: 

«Сталин и Молотов попросили меня прибыть в Кремль сегодня в 20 часов. Сталин заявил следующее. При окончательном урегулировании польского вопроса нужно избежать всего, что в будущем может вызвать трения между Германией и Советским Союзом. С этой точки зрения он считает неправильным оставлять независимым остаток польского государства. Он предлагает следующее: из территорий к востоку от демаркационной линии всё  Люблинское воеводство и та часть Варшавского воеводства, которая доходит до Буга, должны быть добавлены к нашей порции. За это мы отказываемся от претензий на Литву.

Сталин указал на это предложение как на предмет будущих переговоров с Имперским Министром иностранных дел и добавил, что, если мы согласны, Советский Союз немедленно возьмется за решение проблемы прибалтийских государств, в соответствии с Протоколом от 23 августа, и ожидает в этом деле полную поддержку со стороны германского правительства. Сталин подчеркнуто указал на Эстонию, Латвию и Литву, но не упомянул Финляндию.

Я ответил Сталину, что доложу своему правительству».  

27 сентября  Риббентроп  прибыл в Москву.  
 27-28 сентября в  Кремле  происходили переговоры между  Риббентропом и Молотовым о дружбе и границе между СССР и Германией.  В переговорах   и на этот раз принимал участие Сталин. Принимали участие также  полпред в Германии  Шкварцев, а со стороны Германии — германский посол в СССР  Шуленбург.  Переговоры закончились  28 сентября   1939 года  подписанием германо-советского договора о дружбе и границе между СССР и Германией и заявления правительств СССР и Германии, а также обменом письмами между  Молотовым и  Риббентропом по экономическим вопросам. 

Были подписаны также два секретных протокола  (Тексты этих протоколов  и карта  поделенной Польши даны   в Приложении  к статье). В первом  секретном протоколе  описана новая  - исправленная -  граница.  Просьба Сталина была удовлетворена. Германия получает Варшавское  и Люблинское воеводства,  где много поляков, а  Литва входит в  зону  интересов СССР. 

Теперь Сталин мог  захватывать  не только Латвию и Эстонию, но и Литву. 

Во втором секретном протоколе   речь шла о противодействии  агитации  со стороны польских подпольщиков.  Статья ориентировала  на сотрудничество  ГЕСТАПО  и   НКВД. 

Интересное было и  совместное заявление  от имени  двух правительств.   «После того как Германское Правительство и Правительство СССР подписанным сегодня договором окончательно урегулировали вопросы, возникшие в результате распада Польского государства, и тем самым создали прочный фундамент для длительного мира в Восточной Европе, они в обоюдном согласии выражают мнение, что ликвидация настоящей войны между Германией с одной стороны и Англией и Францией с другой стороны отвечала бы интересам всех народов. Поэтому оба Правительства направят свои общие усилия, в случае нужды в согласии с другими дружественными державами, чтобы возможно скорее достигнуть этой цели. Если, однако, эти усилия обоих Правительств останутся безуспешными, то таким образом будет установлен факт, что Англия и Франция несут ответственность за продолжение войны, причем в случае продолжения войны Правительства Германии и СССР будут консультироваться друг с другом о необходимых мерах».

То есть Германия Гитлера и  СССР   Сталина,  разодравшие хищницу  Польшу,    назвали себя миротворцами,  а Англию и Францию  назвали поджигателями войны.   Надо остановить войну!  Почему бы Англии и Франции не заключить  срочно  мир с Гитлером?  Зачем Европе большая кровопролитная война? Польши  теперь нет как государства. Значит, договор Англии и Франции с Польшей уже не есть действительный.  Значит,  нет и  необходимости воевать с Германией.  Мы, Гитлер и Сталин, за  мир в Европе и на планете!  А вы, Англия и Франция, почему против мира?  
Договор  Гитлера и Сталин о дружбе и границе  заключен 28   сентября 1939 года  и часть историков этот день называют концом  войны, если это можно называть войной.  Другие историки полагают, что кое-где военные действия  ещё продолжались, и война  с  поляками закончилась  в начале октября 1939 года.  

Потери Польши 

Общие потери Польши (на основе обобщённызх данных из многих источников): 66 -  72 тысячи поляков убиты,  120 – 200 тысяч ранены, почти 700 - 750  тысяч  поляков взяты в плен. 
Потери Польши на западе:  65 000  поляков убиты немцами,  400 000  поляков взяты  немцами в плен.    Потери поляков на востоке:  7 000  поляков убиты  «красноармейцами»,  250 000  поляков взяты в плен.   Около 100 тысяч поляков сбежали в Литву, Румынию и Венгрию.

Польша исчезла  не только как независимое государство,  её вообще Гитлер и Сталин стерли с  политической карты  Европы.  Разделана на двих как мясная туша  мясниками.  Позор и унижение  для поляков. 

Территория поделена «на двоих»,  польский народ разделён.   

Но  поляки надеялись, что  скоро начнется настоящая Мировая  война и на большой крови  других народов  снова  возродится  Польша без собственных усилий, на  дармовщинку.   

Потери  и приобретения  Германии  

Здесь единодушия среди историков  тоже  не было    и нет. Поляки, например,  явно завышали число немцев, которых они убили и ранили, число сбитых  немецких самолетов и пр. И занижали свои потери. Но приблизительные цифры таковы. 
Потери Германии (по разным источникам):  8 - 15 000  немцев  убиты, 4 500 пропало без вести,  около 30 тысяч раненых,   Подбиты поляками  около тысячи танков и бронемашин,  сбито  230 самолетов. 
Гитлер    ликвидировал  «польский коридор».   Гитлер  ликквидировал разделение Германии и немецкого народа на две части.  Гитлер вернул Германии Данциг.  Границы Восточной Пруссии  перемещены вплотную к Варшаве. Декретом Гитлера  от 8 октября  1939 года Познанское, Поморское, Силезское, Лодзинское, часть Келецкого и Варшавского воеводств, где проживало около 9,5 миллионов  человек, были провозглашены немецкими землями и присоединены к Германии.  Небольшой остаток бывшей Польши  объявлен «генерал-губернаторством оккупированных польских областей»  под управлением немецких властей. Через год  эта  территория  получила название -   «генерал-губернаторство германской империи». Его столицей стал  Краков.  Контроль из Берлина полный. 
Сюда из Германии были переселены около 700 тысяч поляков.  После первой инспекции Гиммлера   пожилые и умственно неполноценные были выселены  из больниц, чтобы зря не тратить на них продовольствие,  труд врачей и медсестёр.   В детских приютах   искали детей, подходящих для программы улучшения расы.   Для участников сопротивления, для неблагонадёжных    в  Освенциме и  Майданеке  были  созданы  концентрационные трудовые лагеря.  Арестовано    около 15 000 польских интеллектуалов, госслужащих, политиков и священников. Одних расстреляли, других отправили в концлагеря трудится на благо Империи.  
В конце  1939  жидам  (в Польше была самая большая в Европе община жидов) было  приказано переселяться в   одно место.  Гетто было  обнесено  стеной, изолировано от остального населения. Было создано жидовское самоуправление, создана жидовская полиция…   Конечно, жиды и здесь были Гитлеру не нужны, но   куда их  девать?  Гитлер  предлагал  жидов  Сталину, но тот отказался.  По стратегическому плану  поляков  предполагалось   пересилить за Урал,  а жидов  - на  Мадагаскар, но пока это было невозможно. 
В целом Гитлер был доволен. Всё шло по Плану. Компактное германское ядро Империи было создано.  Теперь надо было не сорваться  на войну с  Россией  и покончить с Францией…   
Словацкая армия вела лишь  мелкие бои  регионального значения.  Серьёзного сопротивления поляков на её пути не было.  Потери  Словацкой  армии были  мизерны — 18 человек убитыми, 46 раненными, 11 человек пропало без вести. После  победы   Словакия  получила свой небольшой кусок Польши.  

Потери  и приобретения  СССР 

Председатель Совета Народных Комиссаров и Народного Комиссара Иностранных Дел  В. М. Молотов на заседании Верховного Совета Союза  ССР  31 октября 1939 года   привёл такие сведения:   «Общее количество жертв, понесенных Красной армией на территории  Западной Белоруссии и Западной Украины составляет: убитых — 737, раненых — 1862.  Перешедшая к  СССР   территория Западной Украины вместе с территорией Западной Белоруссии составляет 196 тысяч квадратных километров, а ее население — около 13 миллионов человек, из которых украинцев — более 7 миллионов, белорусов — более 3 миллионов, поляков — свыше 1 миллиона, евреев — свыше 1 миллиона».  Многие исследователи цифры потерь, которые привёл Молотов,  считают заниженными.  Цифры убитых занижены в два раза, убитых было  почти 1500 человек.  Но если сравнить с потерями поляков,  то надо  сделать вывод, что  на этот раз  красноармейцы  хорошо отомстили  за разгром 1920 года. 
Возвращены утраченные  при Ленине  территории. Один кусок Сталин включил в состав Украинской республики, другой в состав Белорусской.    Покончено с разделением русского народа.  Расширена территория СССР на запад.  Стёрта с политической карты Европы фашистская Польша. На приобретённых территориях  была  установлена коммунистическая власть, проведена национализация банков и крупной  промышленности, покончено с помещиками.  Конечно, тысячи  неблагонадёжных  поляков были отправлены в концлагеря.  По данным, полученным сотрудниками Научно-информационного и просветительского центра общества "Мемориал" в Центральном архиве Федеральной службы безопасности России, за последние 3,5 месяца 1939 г. на территории Восточной Польши, оккупированной советскими войсками, было только арестовано более 29300 человек, что составило 65,6 % от общего числа арестованных по СССР в 1939 году. 
Всего же в период с 17 сентября 1939 г. по 22 июня 1941 г. было арестовано и депортировано более 400 тыс. человек, то есть  не меньше 3 % от проживавших на захваченных СССР землях Восточной Польши. На возвращённых  к   СССР русских землях   утвердился, естественно, красный, сталинский порядок 

(Горланов О., Рогинский А. Об арестах в западных областях Белоруссии и Украины в 1939-1941 гг. // Репрессии против поляков и польских граждан. Вып. 1. / Сост. А.Э. Гурьянов. М., 1997. С. 83, 96).  

250 тысяч пленных поляков стали дешёвой рабочей силой.  На случай войны немцам теперь   дальше добираться до Петербурга и Москвы. На случай войны получены   миллиона  два  солдат.  Покончено с  геноцидом русского народа со стороны поляков на  западных русских  землях.  Созданы благоприятные возможности для   возвращения Прибалтики,  хотя бы части Финляндии, Бессарабии… Сталин, как и Гитлер, тоже был доволен. 

Был лишь один  большой  вред: в составе  СССР оказалось   больше миллиона жидов.

  
Польза  от  раздела Польши для Литвы

Один небольшой кусок  (Виленский край с Вильнюсом) Сталин отдал  маленькой  хищнице Литве, которая  позднее  тоже будет включена в состав СССР.  Отдал, чтобы задобрить хищных литовцев. Мы вам  лакомый кусок, а вы – в СССР. Так что Литва тоже – участница Четвёртого раздела Польши. 
Выгоды для Англии и Франции
Но были выгоды и для хищниц  Англии  и Франции:    создан Восточный фронт.  Это отметил  1 октября 1939 года, выступая по радио,  Черчилль:  “Россия проводит холодную политику собственных интересов. Мы бы предпочли, чтобы русские армии стояли на своих нынешних позициях как друзья и союзники Польши, а не как захватчики. Но для защиты России от нацистской угрозы явно необходимо было, чтобы русские армии стояли на этой линии. Во всяком случае, эта линия существует и, следовательно, создан Восточный фронт, на который нацистская Германия не посмеет напасть…”  Рано или поздно начнётся война немцев с русскими… Мы не одни будем воевать с Гитлером…

--------------------  

Дальше   наиболее вероятны  были  два варианта развития событий.  Или Гитлер и Сталин  «остановятся»  и начнут  наводить  порядок  на приобретенных землях.  Или Гитлер нападает на Францию,   а Сталин  присоединяет Прибалтику, часть Финляндии и Бессарабию.  

Как повели себя Гитлер  и Сталин?  Сначала Гитлер и Сталин   предложили войну  прекратить.  Да никакой войны и не было,   заявили они.  Сначала  по договоренности с  Англией и Францией  Гитлер ввёл войска в Австрию, а потом в Чехословакию. Водила войска  и участвовала в дележе  Чехословакии  также и Польша.  А потом по договорённости со Сталиным  Гитлер ввёл войска в Польшу.  А потом  по договоренности  со Сталиным был проведён раздел Польши.  Польша не объявляла войну России, а Россия  не объявляла войну Польши. 

Войну объявили Германии Англия и Франция, поскольку обещали  это Польше.  Но ведь  Польши больше нет.  Значит, договорённость с Польшей   потеряла свою силу.  Английское  и Французское   правительства   должны  теперь  сесть  за стол переговоров с немцами и  заключить мирный договор.  Таково было предложение   Гитлера и Сталина.   «Покончим с войной!  Мы за мир! Зачем разжигать пожар войны?!»  
Приложения  к статье: 

СЕКРЕТНЫЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ПРОТОКОЛ

Нижеподписавшиеся полномочные представители заявляют о соглашении Правительства Германии и Правительства СССР в следующем:

Секретный дополнительный протокол, подписанный 23 августа 1939 года, должен быть исправлен в пункте 1, отражая тот факт, что территория Литовского государства отошла в сферу влияния СССР, в то время когда, с другой стороны, Люблинское воеводство и часть Варшавского воеводства отошли в сферу влияния Германии (см. карту, приложенную к Договору о Дружбе и Границе, подписанному сегодня). Как только Правительство СССР примет специальные меры на Литовской территории для защиты своих интересов, настоящая Германо-Литовская граница, с целью установления естественного и простого пограничного описания, должна быть исправлена таким образом, чтобы Литовская территория, расположенная к юго-западу от линии, обозначенной на приложенной карте, отошла к Германии.

Далее заявляется, что ныне действующее экономическое соглашение между Германией и Литвой не будет затронуто указанными выше мероприятиями Советского Союза.

 

Москва, 28 сентября 1939 г.

 

По уполномочию

Правительства СССР

В. Молотов

 

За Правительство

Германии 

И. Риббентроп

СЕКРЕТНЫЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ПРОТОКОЛ

Нижеподписавшиеся полномочные представители, по заключении Германо-Русского Договора о Дружбе и Границе, заявляют о своем согласии в следующем:

Обе Стороны не будут допускать на своих территориях никакой польской агитации, затрагивающей территорию другой стороны. Они будут подавлять на своих территориях все источники подобной агитации и информировать друг друга о мерах, предпринимаемых с этой целью.

 

Москва, 28 сентября 1939 г.

 

По уполномочию

Правительства СССР

В. Молотов

 

За Правительство

Германии 

И. Риббентроп

Источник,  откуда взяты тексты  этих  двух  секретных протоколов: 

 Nazi-Soviet Relation. 1939-41
Documents from the Archives of The German Foreign Office.
Departament of State. 1948 

СССР—ГЕРМАНИЯ. 1939-1941
Документы и материалы о советско-германских отношениях
с апреля 1939 г. по июль 1941 г.  
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Подпись Сталина на этой карте   разделённой  бывшей Польши – 58 см.  
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Брест. 1939 год.  Немецкий   офицер показывает   советскому  офицеру  листовку на ломаном русском, которую тот   вслух читает:   «Немецкая армия   приветствует Рабоче-Крестьянскую Красную Армию! Мы солдаты желаем войти с солдатами Р. К. К. А. в хорошее солдатское отношение.
Русский солдат пользовался у нас всегда глубоким   уваженіем.
Что и в будущем должно остаться так!» 




Командующий   немецкими войсками вторжения в Польшу   генерал-фельдмаршал  Вальтер фон   Браухич. 
http://www.amina.com/kamina/11989-p34.html 



Командующим Украинским фронтом  Семён  Константинович Тимошенко. 
Командовал войсками  вторжения в Польшу  с территории Украины  в 1939. Он тогда ещё не был маршалом.



Герб Польши




Советский плакат

http://fotki.yandex.ru/users/zbiwol1961/view/23814/



Советский  плакат

Художник   Иванов В.

http://www.plakaty.ru/posters?cid=5&part=П&thumbs=1&page=2&sort=name 
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Брест. 22 октября 1939 года. На трибуне справа комкор Кгивошеин.



Совместный   парад в Бресте. 22 октября 1939.
http://nazad-puti.net/forum/viewtopic.php?t=1110&start=15&



http://www.greek.ru/forum/user/5/post/all/?PAGEN_1=305



Брест.  22 октября  1939

http://www.trkvik.tv/forum/viewtopic.php?t=36&start=15&sid=07ab9a2b896f345b43bfab31e07033d1



1939.   Польские военнопленные
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1939.  Польские военнопленные



Польский парламент осудил в   2009 вторжение  Красной Армии в Польшу и  Четвертый раздел Польши.  Что  вам, господа-моськи  ещё   остается?  Не надо было пасть раскрывать на  Украину, Белоруссию и Прибалтику.

Интересный вопрос: когда будет   Пятый раздел Польши?

� Б.Ц. Урланис. Народонаселение.  Сборник статей. Москва., Статистика,1976, стр. 183..


� Б.Ц. Урланис. Народонаселение.  Сборник статей. Москва., Статистика,1976, стр. 183..





